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I. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA 
 
 
 

1.1 Generalidades de la encuesta 
 
 
Entre los días del 14 al 22 de febrero de 2004, el Instituto Universitario de Opinión Pública 
(IUDOP), de la Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” (UCA), realizó un sondeo con 
el propósito de conocer cómo los salvadoreños perciben la situación política del país y cómo se 
definen políticamente de cara al proceso electoral. 

 
La encuesta utilizada para el sondeo (ver anexo) estaba constituida por cinco secciones. La 
primera de ellas tenía como propósito recopilar los datos generales de las personas entrevistadas, 
tales como sexo, edad y último grado de escolaridad aprobado.  También incluía preguntas 
relacionadas con la situación laboral de la persona, su religión y el ingreso familiar mensual 
promedio de todos los miembros del hogar. 
 
La segunda parte contenía preguntas orientadas a conocer las actitudes políticas del entrevistado. 
Para ello, se platearon una serie de afirmaciones ante las cuales la persona debía expresar su 
nivel de acuerdo o desacuerdo; por ejemplo, se pedía el grado de acuerdo con que las elecciones 
son una pérdida de tiempo, pues las cosas nunca cambian. También se preguntó por el grado de 
satisfacción con el funcionamiento de la democracia en El Salvador; igualmente se consultó la 
opinión del entrevistado en torno a si pensaba que El Salvador iba por buen camino o si necesitaba 
un cambio; así como por el régimen político de su preferencia. 
  
El tercer bloque de preguntas estaba orientado a recoger opiniones sobre instituciones del estado y 
la situación del país. En este bloque se solicitó a la persona entrevistada que otorgara una nota al 
desempeño del gobierno de Francisco Flores y una nota al desempeño del FMLN al frente de las 
alcaldías. Además, se cuestionó sobre la situación de la economía nacional y personal con el 
actual gobierno; si los tratados de libre comercio ayudarán a mejorar las condiciones económicas 
del país o más bien van a empeorarlas y qué es lo que a juicio de la persona es lo más importante 
que debe hacer el próximo gobierno para resolver los problemas del país. También se pidió que 
evaluaran qué tanto el Plan Mano Dura está contribuyendo a reducir la delincuencia producida por 
las maras en el país. 
  
La cuarta sección estaba destinada a indagar por la participación política de los entrevistados. En 
este apartado se indagaba sobre el grado de interés que tienen los entrevistados en la política, así 
como la frecuencia con que hablan de política con sus amigos y familiares. Se preguntó sobre el 
grado de interés en la campaña electoral que se está desarrollando, por el nivel de transparencia 
de los comicios, así como por la confianza en el proceso electoral y su utilidad para la 
democratización del país. Finalmente, se indagó por el interés de la persona en ir a votar en las 
próximas elecciones de marzo.  
 
El quinto apartado incluía preguntas sobre preferencias políticas. Aquí se consultó la opinión sobre 
el mejor candidato a la presidencia del país de cara a las próximas elecciones, independientemente 
del partido político al que pertenecieran; se sondeó sobre la participación política del entrevistado 
en anteriores eventos electorales, así como el partido político por el cual votó en cada una de esas 
ocasiones(1999, 2000 y 2003). Asimismo, se solicitó evaluar lo positivo o negativo de la posible 
continuidad del gobierno de ARENA, si el FMLN representa una oportunidad para cambiar la 
situación del país, y si la coalición CDU-PDC representa una alternativa real para gobernar al país, 
entre otras cuestiones. Se incluyeron interrogantes acerca del partido político que la persona 

Informe del IUDOP 



Encuesta sobre el proceso electoral de 2004 
 

2

considera más capaz de combatir la delincuencia, reducir la pobreza, luchar contra la corrupción en 
el gobierno, bajar los precios de los servicios básicos, abrir fuentes de empleo y tener buenas 
relaciones con los Estados Unidos. También se cuestiona por el candidato presidencial y por el 
partido por los que la persona nunca votaría, así como la distancia o lejanía que la persona percibe 
respecto a los diferentes partidos políticos. Finalmente, se preguntó por la intención de voto para 
las próximas elecciones presidenciales, la razón por la cual se ha tomado esa decisión y si la 
opción de voto es definitiva o si piensa que podría cambiar.   
 

 
1.2. Selección de la muestra 
 
 
El procedimiento de muestreo se diseñó de forma tal que la muestra resultante reflejase lo más 
fielmente posible la totalidad de la población adulta salvadoreña, esto según los datos de la 
Proyección de Población 1995-2025, de la Dirección General de Estadísticas y Censos del 
Ministerio de Economía.  
 
El total de encuestas a realizar considerando un 95 por ciento de confiabilidad (Z), una varianza del 
50 por ciento (p) y un error muestral (E) del 2.5 por ciento, fue de 1,500 entrevistas y se estableció 
haciendo uso de la siguiente fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas:  
 
n =  Z 2  pq 
 E2 
 
donde, 
 
n=  (1.96)2 (0.5) (0.5)  = 1,500. 
  (0.025) 2 
 
 
Habiendo establecido 1,500 entrevistas a realizar como mínimo, se determinó el número de 
encuestas que deberían ser hechas en cada departamento de acuerdo a la cantidad poblacional en 
cada uno de ellos según las proyecciones de población de la Dirección General de Estadísticas y 
Censos. Así, por ejemplo, el departamento de San Salvador concentra para el año 2004 al 34.60 
por ciento de la población mayor de 18 años del país, por lo que del total de 1,500 entrevistas 
fijadas para ser hechas en todo el país, el 34.60 por ciento debería ser hecho en el departamento 
de San Salvador, lo que corresponde a 519 entrevistas. Asimismo, el departamento de Morazán 
concentra para este mismo año a sólo el 2.39 por ciento de la población adulta del país, lo que 
para la muestra nacional significaría un total de 36 entrevistas que deben ser hechas en ese 
departamento. El detalle de la distribución tanto de la población según las proyecciones para el año 
2004 como de la muestra de 1500 entrevistas se expone en el cuadro siguiente. 
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Cuadro A 

Distribución de la población para 2004 
y de la muestra según departamento 

TOTAL 
Habitantes Muestra 

Departamento N % Total 
Ahuachapán 185564 4.72% 71 
Santa Ana 352418 8.96% 134 
Sonsonate 270526 6.88% 103 
Chalatenango 104136 2.65% 40 
La Libertad 439435 11.18% 168 
San Salvador 1360228 34.60% 519 
Cuscatlán 114986 2.92% 44 
La Paz 167904 4.27% 64 
Cabañas 79040 2.01% 30 
San Vicente 93151 2.37% 36 
Usulután 200234 5.09% 76 
San Miguel 304127 7.74% 116 
Morazán 93960 2.39% 36 
La Unión 165749 4.22% 63 
TOTAL 3931458 100.00% 1500 

 
 
La forma de selección de la muestra fue polietápica escogiendo en primer lugar los municipios a 
encuestar, luego los segmentos en las zonas urbanas y los cantones en las zonas rurales dentro 
de cada municipio y por último los hogares dentro de cada segmento o cantón.  
 
En la selección de los municipios se tomó en cuenta la distribución de la población al interior de 
cada departamento del país, de tal manera que en cada uno de los catorce departamentos se 
hacía la selección de los municipios a encuestar de la forma que se detalla en los siguientes 
párrafos.  
 
Para comenzar, se estableció realizar 30 entrevistas por municipio de tal manera que debían 
encuestarse alrededor de 50 municipios en los catorce departamentos del país. Luego, y una vez 
establecido el número de entrevistas que deberían ser hechas por departamento y por municipio, 
se procedió a la selección de los municipios dentro de cada departamento. En primer lugar, se 
estableció el número de municipios necesarios para cubrir la cantidad de encuestas en cada 
departamento, y así posteriormente realizar una selección sistemática de los municipios. 
 
Ahora bien, para realizar esa selección sistemática se listaban los municipios por departamento en 
forma ascendente, es decir, comenzando del más pequeño en población al más grande en cada 
departamento. Así, por ejemplo, en el departamento de San Salvador, el listado comenzaba con el 
municipio de El Paisnal, que es el más pequeño (16,849 habitantes) y terminaba con el municipio 
de San Salvador, que es el más grande con casi 500 mil habitantes.  
 
El segundo paso era sumar en forma acumulativa las poblaciones de cada uno de los municipios 
listados. Luego, se obtenía un intervalo poblacional que determinaría qué municipio debería ser 
seleccionado. En cada departamento, este intervalo era el resultado de dividir la cantidad total de la 
población en cada departamento entre el número de municipios necesarios para completar las 
entrevistas en cada uno de los departamentos (de antemano se estipuló establecer 30 entrevistas 
por municipio). 
 
El tercer paso era determinar un punto de inicio para seleccionar los municipios dentro de cada 
departamento, para lo cual se hizo uso de la tabla de números aleatorios entre 0 y 1. El número  
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aleatorio obtenido se multiplicaba por el total de la población del departamento, para así poder 
determinar el punto de inicio de la selección sistemática y el primer municipio a incluir dentro de la 
muestra. Así, siguiendo con el ejemplo de San Salvador, el número aleatorio obtenido fue 
0.449347355, dicho número se multiplicaba por la población total del departamento (2,119,172), 
esto daba un valor de 952,244. El municipio que en la suma acumulativa comprendía este valor era 
Apopa, por lo tanto ese municipio fue el primer seleccionado. Para elegir el segundo municipio se 
le sumaba a dicho valor el intervalo poblacional resultante de dividir la cantidad total de la 
población del departamento (que en el caso de San Salvador es de 2,119,172) entre el total de 
municipios necesarios para completar la muestra (que en San Salvador era de 18 municipios). En 
el caso de San Salvador el intervalo poblacional fue de 117,732. Así, se escogía el municipio 
donde se completaba la nueva cifra, y así sucesivamente hasta completar el número de municipios 
deseados para el departamento. En las ocasiones en las cuales el número de entrevistas a realizar 
en el departamento no coincidió con un número múltiplo de 30, se elegía otro municipio adicional 
para completar las entrevistas necesarias en el departamento. 
 
 

Cuadro B 
Ejemplo. Listado de municipios del departamento de San Salvador 

utilizado para la selección de los mismos 

Municipio Población Población 
acumulada 

Orden de 
selección 

El Paisnal 16849 16849 11 

Rosario de Mora 16899 33748  

Santiago Texacuangos 24958 58706  

Guazapa 29093 87799  

Aguilares 32744 120543  

Nejapa 34119 154662 12 

Santo Tomás 34759 189421  

Ayutuxtepeque 44720 234141  

Tonacatepeque 45020 279161 13 

Panchimalco 47301 326462  

San Marcos 73452 399914 14 

Cuscatancingo 104640 504554 15 

San Martín 123663 628217 16 

Ilopango 144985 773202 17 

Ciudad Delgado 164069 937271 18 

Apopa 192728 1129999 1,2 

Mejicanos 200917 1330916 3,4 

Soyapango 290412 1621328 5,6 

San Salvador 497844 2119172 7,8,9,10 
 
 
 
Con este procedimiento en San Salvador fueron elegidos 12 municipios siguiendo el intervalo 
poblacional. En el Cuadro B se especifica cómo se seleccionaron los municipios. En la segunda 
columna se muestra la población de cada municipio; en la tercera, la población acumulada y en la 
última columna se especifica el orden en el cual fueron escogidos los municipios. Los municipios 
seleccionados aparecen sombreados. Como puede verse, cuando la aplicación de la sumatoria del 
intervalo de razón excede la población total del departamento se acumula para comenzar de nuevo  
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el procedimiento, por eso salen también seleccionados los municipios pequeños que están al inicio 
del listado.  
 
Una vez seleccionados los municipios se procedió a seleccionar las áreas dentro de cada 
municipio que deberían ser incluidas en la muestra. Para ello se realizaron dos procedimientos 
distintos en función de la naturaleza de la zona del municipio. Para las zonas urbanas de cada 
municipio se procedió a dividir el municipio en segmentos poblacionales con base a los mapas de 
la Dirección General de Estadísticas y Censos; mientras que para las zonas rurales, se designó a 
los cantones como la unidad poblacional y se listaron los mismos para ser elegidos de forma 
aleatoria.  
 
En el caso de las zonas urbanas, el proceso de selección de los segmentos en donde se aplicaría 
la encuesta fue sistemático con un punto de arranque aleatorio utilizando los mapas de la 
DIGESTYC. Cada mapa de los municipios muestra una zona urbana de dos mil a quince mil 
viviendas y fue dividido en segmentos numerados correlativamente siguiendo una secuencia en 
espiral. Cada segmento debía abarcar entre 150 y 300 viviendas. Una vez divididos los mapas,  se 
procedió a calcular una constante que permitiera seleccionar los segmentos. Para ello, se 
estableció, por razones de recursos y distribución del personal encuestador y supervisor, que en 
cada segmento seleccionado se deberían hacer 10 entrevistas. De tal manera que en cada zona 
urbana del municipio debían escogerse tantos segmentos cuanto fueran necesarios para completar 
el número de entrevistas a hacer en la parte urbana del municipio.  Para determinar el número de 
segmentos urbanos a tocar en ese municipio, se dividía el número de encuestas a realizar en la 
zona urbana de cada municipio entre 10 (que era el número de entrevistas a hacer por segmento).  
 
Luego, para cada mapa urbano se dividía el número de segmentos del mapa del municipio entre el 
número de segmentos que debían ser encuestados. Eso daba como resultado una cifra que se 
convertía en un intervalo de razón fija, según la cual se escogían los segmentos en función de un 
punto de arranque aleatorio. Por ejemplo, si la división entre el número total de segmentos y el 
número de segmentos a escoger arrojaba como resultado 7, se elegía aleatoriamente un número 
entre 1 y el 7, y a partir de ese número se escogían los segmentos en un intervalo de cada 7 
segmentos. Más concretamente, si el número elegido aleatoriamente era el 5, se escogía el 
segmento con el mismo número, luego se contaban 7 segmentos más y se elegía el segmento 
número 12, y así sucesivamente hasta tener el número de segmentos estipulado para ese 
municipio. Es en esos segmentos urbanos en donde se realizaron las entrevistas, casa por casa.  
 
En el caso de las zonas rurales, el procedimiento fue mucho más simple. Como se ha dicho, se 
determinó que los cantones fuesen las unidades de selección poblacional y se estipuló realizar 10 
entrevistas por cantón. Dado que no se tiene información sobre la población y su distribución en los 
cantones simplemente se listaron los cantones en cada municipio y, en función del número de 
entrevistas a realizar en la zona rural del municipio, se hacía una selección al azar para determinar 
los cantones a ser incluidos en la muestra.  
 
Con estos procedimientos, con la forma de seleccionar los segmentos en la zona urbana y los 
cantones en la zona rural de cada municipio del país, se permitió la aleatoriedad y la dispersión en 
la elección de la muestra. Esto aseguró la representatividad poblacional del estudio.  
 
La aplicación del cuestionario se hizo por aproximación no sistemática a los hogares ubicados en 
los segmentos y los cantones seleccionados de cada uno de los municipios elegidos. Los 
entrevistadores explicaban a las personas abordadas los objetivos y el tema general de la 
encuesta. En cada caso se entrevistó únicamente a las personas que quisieran contestar, tomando 
una persona por hogar, y que cumpliera con las características de sexo y edad que estaban 
estipuladas en cada boleta de encuesta que era aplicada a las personas.   
 
Así, mediante ese marcaje de las boletas de encuesta el cual indicaba el sexo y el rango de edad 
que debía tener la persona a entrevistar, en la última etapa del muestreo se consideraron cuotas 
por sexo y edad de los encuestados. Esto lograba dos propósitos. En primer lugar, asegura una  
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distribución de la muestra encuestada equivalente con la distribución de la población total en 
función de las variables fundamentales de sexo y edad; en segundo lugar, elimina el criterio de 
selección personal del encuestador al escoger la persona que debe ser entrevistada en cada hogar 
visitado.  
 
 
1.3. Las características de la muestra final  
 
 
La muestra final obtenida fue de 1,580 entrevistas válidas, dado que en cada segmento y cantón 
visitado se hacía al menos una entrevista adicional a las estipuladas por el muestreo en caso de 
que fuera necesario, por razones de control de calidad, desechar alguna de las entrevistas. El 
margen de error general estimado fue de +/- 0.025 (dos punto cinco por ciento). El 47.5 por ciento 
de los encuestados pertenece al sexo masculino y el 52.5 por ciento corresponde al sexo 
femenino. El 45.4 por ciento de los entrevistados se encuentran empleados en la actualidad o 
poseen un trabajo propio. 
 
La muestra final fue sometida a un proceso de ponderación (siendo la variable de ponderación el 
área en la que reside el entrevistado, sea esta urbana o rural, para cada uno de los departamentos) 
con el objeto de que ésta se acercara más a los porcentajes reales de la población mayor de 18 
años en el país. Dicho proceso se realizó de la siguiente manera: mediante la Proyección de la 
Población de El Salvador 1995 – 2025 del Ministerio de Economía y la DIGESTYC, se conocen los 
porcentajes urbano y rural para cada departamento. Basándose en esto se calculó el peso que 
debe tener la muestra urbana y rural en cada uno de los departamentos del país, la cual se conoce 
como muestra pesada. Para calcular el factor de ponderación de cada sector se utiliza la razón 
entre la muestra pesada y la muestra real de cada zona: (F = mp/mr).  El factor de ponderación 
indica el valor que posee cada encuesta realizada al interior de la muestra nacional, por lo que se 
multiplicará cada una de ellas por el valor correspondiente al departamento y área donde se 
realizó. De esta manera se obtiene una muestra proporcional a la cantidad de habitantes por zona. 
  
Los departamentos fueron agrupados en cinco zonas: zona occidental (Ahuachapán, Santa Ana y 
Sonsonate), zona central (área rural de La Libertad, departamento de Chalatenango y el área rural 
de San Salvador), zona metropolitana (área urbana de San Salvador y área urbana de Antiguo 
Cuscatlán y Nueva San Salvador), zona paracentral (Cuscatlán, Cabañas, San Vicente y La Paz) y 
zona oriental (Usulután, San Miguel, Morazán y La Unión).
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1.4 Resultados sociodemográficos

Cuadro C
Distribución de la población encuestada según departamento y sector social

.5 1.8 12.6 43.6 2.1 39.4 100.0

8 28 198 689 33 623 1580

0 0 3 18 0 54 75 4.7

0 0 18 52 1 70 141 8.9

0 0 10 45 0 54 109 6.9

0 4 41 48 0 84 177 11.2

0 1 3 13 0 25 42 2.7

8 19 73 315 32 100 547 34.6

0 0 3 10 0 19 32 2.0

0 0 0 23 0 23 46 2.9

0 0 3 16 0 18 37 2.3

0 0 10 27 0 30 67 4.2

0 0 11 23 0 46 80 5.1

0 4 15 62 0 41 122 7.7

0 0 4 11 0 23 38 2.4

0 0 4 27 0 36 67 4.2

DEPARTAMENTO

%

N
Ahuachapán

Santa Ana

Sonsonate

La Libertad

Chalatenango

San Salvador

Cabañas

Cuscatlán

San Vicente

La Paz

Usulután

San Miguel

Morazán

La Unión

Departamento

Alto Medio-alto Medio-bajo Obrero Marginal Rural
                TODOS            

N             %

ESTRATO

Encuesta sobre el proceso electoral de 2004
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Cuadro D
Distribución de la población total encuestada según municipio

100.0

1580

32 2.1

32 2.0

11 .7

60 3.8

18 1.1

29 1.8

34 2.2

30 1.9

32 2.0

33 2.1

14 .9

19 1.2

28 1.8

65 4.1

31 2.0

33 2.1

31 1.9

11 .7

118 7.5

30 1.9

59 3.7

11 .7

30 1.9

58 3.7

36 2.3

59 3.7

30 1.9

38 2.4

36 2.3

42 2.6

32 2.0

29 1.9

17 1.1

37 2.3

34 2.2

33 2.1

35 2.2

28 1.8

17 1.1

62 3.9

31 2.0

29 1.8

38 2.4

33 2.1

34 2.2

MUNICIPIO

%

N
Ahuachapán

San Francisco Menéndez

Guaymango

Santa Ana

Chalchuapa

El Congo

Metapán

Sonsonate

Sonzacate

Nahuizalco

Izalco

Antiguo Cuscatlán

Chiltiupán

Santa Tecla

San Juan Opico

La Libertad

Chalatenango

Tejutla

San Salvador

San Marcos

Soyapango

Ciudad Delgado

Cuscatancingo

Mejicanos

El Paisnal

Apopa

Ilopango

Nejapa

San Martín

Tonacatepeque

Ilobasco

Cojutepeque

San Pedro Perulapán

San Vicente

Zacatecoluca

San Luis Talpa

Usulután

San Dionisio

Jucuapa

San Miguel

Sesori

Moncagua

Corinto

La Unión

Lislique

Municipio

 N  %
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8

Informe del IUDOP



Cuadro E
Distribución de la población rural encuestada según cantón

100.0

623

12 1.9

12 1.9

12 1.9

11 1.7

7 1.2

14 2.3

14 2.3

9 1.5

14 2.3

18 2.9

15 2.4

17 2.8

16 2.6

6 1.0

15 2.4

16 2.6

17 2.8

16 2.6

20 3.2

18 2.9

7 1.1

22 3.5

12 2.0

15 2.4

19 3.1

15 2.4

16 2.6

12 1.9

7 1.1

15 2.3

8 1.4

18 2.9

15 2.4

15 2.4

19 3.0

18 2.8

9 1.5

20 3.2

11 1.7

11 1.7

12 1.9

11 1.7

17 2.7

19 3.1

MUNICIPIO
%

N
Los Huatales

Llano de Doña María

Sacramento

La Ceiba

San Andrés

Loma Alta

Comecayo

Piedra Rajada

La Laguna

Capulín

Loma del Muerto

El Almendro

Anal Abajo

Tres Ceibas

Cuervo Abajo

El Matazano

Ayagualo

San Pedro Oriente

San Rafael

Guarjila

El Salitre

La Cabaña

Comotepeque

Conacaste

La Flor

El Sauce

El Tránsito

Las Huertas

Azacualpa

Los Naranjos

Miraflores

San Antonio Caminos

San Rafael

Tacualuya

Las Salinas

Iglesia Vieja

El Amatón

El Delirio

Charlaca

La Estancia

El Corralito

San Felipe

Las Chachas

Agua Fría

Cantón

N %
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Cuadro F
Distribución de la población encuestada según grupos de edad y sexo

(En porcentajes)

47.5 52.5 100.0

750 830 1580

32.6 27.2 470 29.8

34.4 39.2 583 36.9

17.3 22.6 317 20.1

15.7 11.0 209 13.2

EDAD

%

N
18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Masculino Femenino
          TODOS            

N               %

SEXO

Encuesta sobre el proceso electoral de 2004
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Cuadro G
Distribución de la población encuestada según nivel de estudios y sexo

(En porcentajes)

47.5 52.5 100.0

750 830 1580

10.1 15.2 202 12.8

31.3 33.8 515 32.6

20.2 17.4 295 18.7

22.2 20.3 335 21.2

16.1 13.4 232 14.7

NIVEL DE ESTUDIOS

%

N
Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Masculino Femenino
           TODOS           

N           %

SEXO

Encuesta sobre el proceso electoral de 2004
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Cuadro H
Distribución de la población encuestada según religión y sexo

(En porcentajes)

47.5 52.5 100.0

748 830 1578

21.9 13.0 271 17.2

54.2 58.7 892 56.5

23.0 26.8 394 25.0

1.0 1.6 21 1.3

RELIGIÓN

%

N
Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Masculino Femenino
          TODOS         

N           %

SEXO

Encuesta sobre el proceso electoral de 2004
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II. RESULTADOS GENERALES

Cuadro 1
¿Trabaja usted actualmente? según variables

(En porcentajes)

54.6 45.4

863 717

51.0 49.0

62.2 37.8

49.1 50.9

64.2 35.8

56.9 43.1

33.3 66.7

36.1 63.9

48.6 51.4

51.8 48.2

54.1 45.9

60.8 39.2

34.8 65.2

72.6 27.4

61.0 39.0

46.4 53.6

53.1 46.9

65.6 34.4

61.5 38.5

63.6 36.4

51.5 48.5

46.4 53.6

44.6 55.4

49.7 50.3

56.3 43.7

55.0 45.0

43.7 56.3

55.5 44.5

58.6 41.4

46.6 53.4

59.3 40.7

48.9 51.1

54.1 45.9

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P4.
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Cuadro 2
¿Su trabajo es temporal o permanente? según variables

(Incluye sólo a los que trabajan)
(En porcentajes)

37.3 62.7

268 449

42.7 57.3

48.0 52.0

25.5 74.5

38.7 61.3

48.0 52.0

.0 100.0

10.1 89.9

16.5 83.5

34.2 65.8

37.5 62.5

53.2 46.8

42.8 57.2

25.6 74.4

42.8 57.2

34.7 65.3

32.4 67.6

45.1 54.9

64.9 35.1

52.4 47.6

35.8 64.2

26.6 73.4

15.5 84.5

47.5 52.5

33.6 66.4

39.6 60.4

7.2 92.8

40.9 59.1

35.8 64.2

31.4 68.6

66.0 34.0

32.0 68.0

55.4 44.6

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Temporal Permanente
RESPUESTA

P5.
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Cuadro 3
¿En qué situación se encuentra en la actualidad? según variables

(Incluye sólo a los que no trabajan)
(En porcentajes)

13.1 13.8 5.0 2.6 59.1 5.2 1.2

113 119 43 23 510 45 10

15.2 8.8 1.8 .5 67.8 4.4 1.5

15.7 8.8 2.4 1.4 56.7 15.0 .0

13.8 23.9 10.7 2.0 48.2 .6 .7

12.5 8.9 2.5 5.3 63.8 4.6 2.5

8.1 10.5 3.0 4.9 66.3 5.3 1.9

.0 .0 33.3 .0 66.7 .0 .0

.0 64.0 17.5 .0 18.4 .0 .0

9.3 36.3 16.1 4.5 31.2 .9 1.7

15.8 15.2 5.5 2.4 58.9 1.4 .7

5.3 5.3 .0 .0 89.4 .0 .0

12.3 6.0 1.3 2.6 66.0 10.2 1.6

36.5 23.2 10.7 6.8 2.5 17.1 3.2

2.9 9.7 2.5 .9 83.7 .0 .3

12.8 37.6 .0 3.7 40.3 4.8 .8

16.5 4.2 .8 2.1 71.4 3.7 1.3

12.2 .0 2.8 .0 77.3 7.7 .0

7.9 .0 26.1 4.9 51.9 5.8 3.4

7.3 .0 .8 2.4 82.4 4.4 2.8

9.7 .8 3.8 2.2 72.2 9.8 1.5

22.3 4.3 5.5 2.4 61.7 3.3 .6

15.6 29.5 4.6 5.2 43.0 1.3 .8

13.0 62.4 13.6 .8 10.2 .0 .0

20.4 18.5 2.4 1.4 50.4 5.2 1.6

10.7 13.0 6.5 3.4 59.2 6.0 1.3

14.0 13.4 3.2 1.9 63.1 3.5 .9

9.0 .0 .0 .0 91.0 .0 .0

12.1 9.3 4.6 3.3 62.9 6.6 1.2

11.7 12.5 3.6 2.3 63.3 5.4 1.2

17.2 22.4 7.0 3.0 45.7 3.9 .7

4.8 9.2 9.4 6.6 58.9 .0 11.0

24.6 29.8 15.3 .0 24.8 5.6 .0

11.5 6.6 3.7 2.0 71.7 4.4 .0

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Desempleado Estudiante
Pensionado,

jubilado o rentista
No hace

nada
Quehaceres
domésticos

Cultiva la
tierra Otros

RESPUESTA

P6.

Encuesta sobre el proceso electoral de 2004
15

Informe del IUDOP



Cuadro 4
Aproximadamente, ¿cuánto es el ingreso mensual de la familia (incluyendo todos los miembros del hogar y las remesas que

reciben)? (En colones) según variables
(En porcentajes)

36.4 26.8 17.7 11.1 8.1

574 424 279 174 128

44.6 24.8 20.1 4.9 5.7

49.7 23.7 10.3 2.8 13.5

21.8 27.8 23.5 21.3 5.7

44.2 33.7 12.1 5.3 4.7

38.8 25.6 13.5 9.2 12.9

.0 .0 12.5 62.5 25.0

.0 3.1 9.8 77.3 9.8

7.9 21.7 27.4 36.8 6.2

29.3 31.7 23.4 9.4 6.3

34.4 42.7 14.3 5.7 2.9

55.4 23.7 8.7 1.4 10.7

31.6 28.0 18.7 13.4 8.2

40.6 25.8 16.7 8.9 8.0

33.0 27.1 19.1 11.0 9.9

36.8 27.6 19.4 11.6 4.7

40.7 24.0 14.6 11.3 9.4

36.3 28.6 14.2 9.4 11.6

65.1 17.1 3.8 1.9 12.1

53.2 26.5 9.4 2.4 8.6

32.8 37.2 17.7 2.7 9.6

19.4 31.6 28.7 14.0 6.3

2.9 16.1 32.0 44.8 4.2

40.9 26.4 17.3 6.7 8.7

34.9 26.0 17.3 13.0 8.7

37.1 28.9 18.5 9.1 6.4

30.1 28.6 13.8 21.8 5.7

46.3 22.8 13.7 6.4 10.8

38.8 28.3 16.0 10.8 6.0

21.9 28.1 27.6 15.3 7.0

56.0 24.4 9.1 2.7 7.8

17.0 34.6 12.8 29.1 6.6

42.2 21.9 11.3 5.9 18.6

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

 De 0 a 1,260  De 1,261 a 2,520  De 2,521 a 5,040  Más de 5,040 No responde
RESPUESTA (En colones)

P8.
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Cuadro 5
¿Tiene usted familiares cercanos (que han vivido en esta casa) que hoy estén residiendo en el exterior? según variables

(En porcentajes)

58.7 41.3

928 652

64.3 35.7

66.1 33.9

59.3 40.7

56.2 43.8

48.1 51.9

66.7 33.3

51.6 48.4

45.4 54.6

55.7 44.3

80.3 19.7

65.4 34.6

56.6 43.4

60.7 39.3

53.1 46.9

65.3 34.7

61.5 38.5

48.8 51.2

65.3 34.7

64.0 36.0

56.3 43.7

53.4 46.6

52.1 47.9

64.4 35.6

56.5 43.5

59.9 40.1

58.8 41.2

71.2 28.8

53.3 46.7

56.6 43.4

66.7 33.3

50.7 49.3

67.0 33.0

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P9.
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Cuadro 6
¿Recibe su familia remesas del exterior? según variables

(En porcentajes)

76.7 23.3

1212 368

80.1 19.9

85.7 14.3

77.9 22.1

77.4 22.6

63.9 36.1

100.0 .0

80.4 19.6

70.1 29.9

73.0 27.0

88.5 11.5

81.7 18.3

76.6 23.4

76.8 23.2

70.2 29.8

82.7 17.3

82.3 17.7

66.1 33.9

80.0 20.0

80.1 19.9

79.6 20.4

68.9 31.1

73.6 26.4

77.7 22.3

76.2 23.8

77.3 22.7

70.1 29.9

87.2 12.8

69.8 30.2

79.8 20.2

83.3 16.7

72.1 27.9

81.0 19.0

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P10.
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Cuadro 7
¿Desearía usted migrar o irse a vivir a otro país? según variables

(En porcentajes)

55.2 44.8

871 707

52.9 47.1

62.0 38.0

54.5 45.5

55.5 44.5

53.6 46.4

88.9 11.1

58.3 41.7

62.5 37.5

53.0 47.0

42.7 57.3

55.4 44.6

54.1 45.9

56.1 43.9

50.1 49.9

51.0 49.0

58.7 41.3

72.9 27.1

60.6 39.4

58.4 41.6

48.5 51.5

47.5 52.5

63.2 36.8

53.9 46.1

55.9 44.1

53.9 46.1

67.8 32.2

56.6 43.4

53.9 46.1

54.7 45.3

52.7 47.3

50.8 49.2

64.2 35.8

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P11.
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Cuadro 8
En su opinión, ¿cuál es el principal problema que tiene actualmente El Salvador? según variables

(En porcentajes)

18.3 27.7 16.1 11.2 2.1 2.6 7.6 2.0 2.5 1.8 1.1 5.5 1.6

289 437 255 177 33 42 121 32 39 28 17 86 25

18.5 27.5 14.3 14.1 1.9 2.5 7.6 3.0 .9 1.7 1.3 5.1 1.6

16.0 24.8 22.4 8.5 .5 1.6 10.4 3.0 3.2 1.7 .5 5.0 2.2

18.4 29.5 14.3 11.7 1.8 2.9 7.0 1.0 4.1 2.0 1.7 5.2 .3

23.4 25.6 20.1 7.6 4.1 1.6 8.0 1.1 2.1 .9 .7 3.6 1.3

16.4 27.8 14.3 11.3 2.7 3.8 6.6 2.4 1.1 1.9 .6 7.7 3.5

33.3 22.2 22.2 .0 .0 .0 .0 .0 11.1 .0 .0 11.1 .0

26.6 28.9 9.5 6.7 3.3 3.1 .0 .0 9.1 .0 3.3 9.5 .0

18.7 28.8 13.0 11.6 3.0 2.7 4.4 .5 5.0 4.0 .9 7.1 .4

17.2 29.7 15.3 12.8 2.0 2.5 7.3 1.7 2.2 1.8 1.4 5.0 1.2

14.3 22.9 14.3 14.3 .0 .0 25.5 .0 5.7 .0 .0 2.9 .0

19.0 25.3 18.3 9.5 2.0 3.0 8.6 3.1 1.4 1.2 .8 5.3 2.5

18.1 29.1 15.1 10.9 .5 1.6 5.7 1.7 3.9 2.8 1.7 7.0 1.9

18.4 26.3 17.1 11.4 3.5 3.6 9.4 2.2 1.2 .8 .5 4.0 1.3

21.9 27.8 15.9 6.2 1.3 1.1 10.9 1.9 3.3 1.9 1.5 4.5 1.8

18.2 29.8 14.0 12.2 2.2 3.3 7.0 2.2 1.5 1.8 1.1 4.7 1.9

13.8 26.7 18.2 17.5 .8 4.3 4.8 1.7 3.1 1.4 .6 6.2 .9

17.1 22.9 19.5 9.9 5.6 1.9 6.4 1.9 2.4 1.7 .8 8.6 1.3

18.8 20.3 18.4 11.6 3.5 5.8 6.2 3.5 .4 1.0 .4 6.8 3.1

17.5 24.5 20.0 10.9 1.5 3.1 8.7 3.1 1.0 1.3 1.1 4.9 2.4

16.6 25.7 12.1 15.1 1.9 1.7 12.2 2.2 1.0 1.7 1.6 6.0 2.2

19.6 35.9 13.3 9.8 2.5 1.6 5.8 .6 4.2 1.7 1.0 3.9 .0

19.8 31.5 14.7 8.6 1.9 1.6 3.3 .0 6.9 3.5 1.2 7.2 .0

19.5 24.5 16.8 9.1 1.7 2.2 8.2 3.6 3.0 2.4 2.3 4.2 2.6

17.0 29.5 17.2 10.8 2.1 3.0 7.0 1.7 2.4 1.5 .8 5.2 1.8

21.0 25.4 13.8 12.4 2.1 2.4 8.6 1.7 2.5 1.9 .9 6.8 .4

3.9 28.2 9.6 30.2 9.8 .0 9.8 .0 .0 .0 .0 8.3 .0

15.7 25.6 17.9 14.3 1.8 3.7 5.0 1.8 3.0 3.5 1.5 5.3 .9

22.9 26.2 14.6 8.3 3.3 2.7 11.5 1.2 1.2 .4 1.0 5.2 1.6

10.0 33.0 18.5 13.9 .5 1.5 3.0 2.8 5.1 3.4 1.3 6.0 .9

18.9 23.8 20.0 10.8 .0 .0 6.5 7.1 .0 .0 .0 12.8 .0

24.2 41.1 11.4 11.1 1.7 .0 .0 4.2 4.3 .0 .0 1.9 .0

20.4 19.7 13.7 11.9 1.2 5.0 9.5 3.0 .8 1.1 .8 5.5 7.3

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
RESPUESTA

P12.

DETALLE DE RESPUESTA:

  1.  Delincuencia   6.  Alto costo de la vida 11.  La política
  2.  Desempleo   7.  Maras 12.  Otros problemas
  3.  Pobreza   8.  Dolarización 13.  No sabe, no responde
  4.  Economía   9.  Corrupción
  5.  Violencia 10.  Mala política gubernamental, el gobierno
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Cuadro 9
Dígame por favor, ¿cuál es el partido de su preferencia? según variables

(En porcentajes)

20.2 45.2 22.8 2.1 3.2 6.5

319 714 361 33 50 103

23.0 48.7 13.9 1.0 2.5 10.8

25.4 36.1 26.8 1.2 1.8 8.7

16.0 41.7 32.1 1.2 5.1 3.9

20.0 56.2 14.5 5.6 2.7 .9

20.9 47.8 18.0 3.2 1.8 8.3

22.2 33.3 11.1 .0 33.3 .0

15.4 52.2 26.0 .0 3.0 3.3

15.2 42.9 34.3 .9 4.1 2.6

19.4 43.2 26.1 1.6 3.4 6.3

20.1 42.7 37.3 .0 .0 .0

22.9 48.1 14.8 3.2 2.4 8.6

19.8 40.4 27.4 2.2 3.8 6.3

20.6 49.5 18.6 2.0 2.6 6.7

15.3 49.7 24.9 1.2 3.9 5.0

23.0 42.3 24.0 1.9 2.4 6.4

23.2 40.2 20.6 3.0 4.1 8.9

19.0 50.8 18.2 2.9 2.6 6.5

27.5 43.6 8.5 4.4 1.2 14.8

23.4 48.9 16.6 2.7 2.1 6.4

19.5 45.1 22.8 1.1 3.7 7.8

15.7 47.2 29.5 .9 4.0 2.6

14.2 35.4 39.5 1.5 5.6 3.7

30.8 34.4 23.6 1.1 3.8 6.3

16.5 45.9 24.8 3.0 3.0 6.8

20.9 50.8 18.3 .8 3.2 6.1

22.9 54.0 14.0 .0 4.5 4.5

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno ARENA FMLN PCN CDU-PDC
No sabe, voto

secreto

RESPUESTA

P13.
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Cuadro 10
¿Con qué frecuencia lee, ve o escucha noticias en los medios? según variables

(En porcentajes)

2.6 19.0 16.8 61.6

41 300 266 973

3.7 21.1 17.2 57.9

2.8 25.4 15.3 56.4

.5 12.2 13.6 73.8

2.7 16.3 18.3 62.8

4.9 25.5 22.3 47.3

.0 22.2 11.1 66.7

.0 6.7 13.3 80.0

.9 8.3 13.7 77.2

1.0 16.0 15.8 67.2

.0 5.4 11.5 83.1

5.2 26.9 19.5 48.4

2.0 18.3 16.9 62.8

3.1 19.5 16.8 60.5

2.3 20.2 19.7 57.9

2.7 16.7 17.8 62.8

2.8 21.3 13.7 62.1

2.8 19.0 12.4 65.8

5.1 36.5 17.8 40.6

3.8 21.9 19.1 55.1

2.3 17.4 17.9 62.4

.6 11.7 14.3 73.4

.9 9.7 13.2 76.1

3.5 20.1 20.3 56.1

2.3 18.3 14.1 65.3

2.8 19.1 21.0 57.2

.0 25.8 13.1 61.1

5.1 26.9 18.7 49.2

2.0 16.4 17.3 64.3

.9 12.1 15.0 72.0

14.2 27.9 20.2 37.7

.0 22.2 14.1 63.6

2.3 31.7 14.8 51.2

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Nunca Rara vez
1-2 veces por

semana
Todos los

días
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P14.

Encuesta sobre el proceso electoral de 2004
22

Informe del IUDOP



Cuadro 11
Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se suelen oír en las pláticas de la gente. Dígame por favor si está muy de

acuerdo, algo de acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con la siguiente afirmación: Lo que más le conviene al
país es que gobierne otro partido según variables

(En porcentajes)

26.0 20.6 9.3 18.8 25.3

409 325 146 296 399

27.4 22.0 11.4 20.8 18.4

19.0 20.4 16.0 16.8 27.8

25.1 18.3 5.8 17.6 33.3

33.6 23.6 8.6 18.4 15.8

26.7 21.7 8.6 20.6 22.4

22.2 22.2 11.1 .0 44.4

29.2 32.6 3.0 9.4 25.7

31.9 14.1 2.6 16.3 35.2

27.3 17.1 7.9 20.3 27.4

11.5 31.5 14.0 11.5 31.5

23.3 25.5 13.0 19.0 19.2

23.9 17.6 7.5 21.4 29.6

27.9 23.3 10.9 16.5 21.5

27.6 21.1 6.1 20.2 25.0

24.5 20.9 9.3 20.4 24.9

23.4 21.3 11.8 15.8 27.7

30.1 17.7 12.7 15.9 23.6

21.8 23.6 19.1 19.8 15.8

26.6 22.4 12.8 16.5 21.6

27.6 21.3 7.5 20.1 23.5

27.8 18.4 4.5 20.2 29.1

23.5 16.5 2.2 19.3 38.6

21.3 16.6 11.0 26.2 24.9

25.1 22.0 7.9 18.1 26.9

30.7 20.2 11.5 15.0 22.6

37.3 20.0 4.5 24.2 14.0

12.4 16.8 26.5 27.5 16.8

48.2 32.7 4.2 12.2 2.7

2.4 1.9 1.6 19.0 75.1

5.7 13.7 10.0 40.0 30.5

3.7 12.6 8.7 25.8 49.1

12.9 20.8 18.9 27.2 20.3

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso

Algo de
acuerdo

Muy de
acuerdo
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Cuadro 12
Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se suelen oír en las pláticas de la gente. Dígame por favor si está muy de

acuerdo, algo de acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con la siguiente afirmación: Las elecciones son una
pérdida de tiempo, pues las cosas nunca cambian según variables

(En porcentajes)

23.2 33.9 3.0 25.8 14.2

365 535 47 407 223

24.9 32.0 2.5 25.1 15.5

17.6 37.6 4.1 30.2 10.5

27.1 32.6 1.8 24.3 14.2

20.4 38.9 2.0 25.0 13.7

20.0 32.7 5.4 26.4 15.5

33.3 33.3 .0 22.2 11.1

44.8 26.3 .0 15.9 13.0

31.1 33.1 2.2 22.8 10.8

23.5 32.8 2.7 26.5 14.5

22.9 37.3 2.9 22.6 14.3

19.1 35.6 3.7 26.7 14.9

25.4 31.0 1.7 26.7 15.3

21.1 36.6 4.1 25.0 13.1

28.0 33.8 1.6 26.3 10.4

23.3 33.0 3.4 23.9 16.4

18.9 34.4 3.8 26.1 16.8

18.2 36.0 3.5 29.8 12.4

14.7 33.5 5.0 25.2 21.6

19.2 35.2 4.0 27.9 13.7

20.4 32.2 2.3 29.7 15.5

28.5 35.5 2.3 23.1 10.6

35.0 31.4 .7 20.7 12.2

21.1 29.5 2.0 26.6 20.9

23.2 34.5 3.3 27.1 11.9

24.3 35.7 3.1 22.6 14.2

26.0 30.3 .0 18.6 25.1

12.6 28.3 5.8 26.4 26.9

25.3 36.9 2.7 26.1 9.0

31.0 31.0 1.2 25.4 11.4

22.8 23.3 3.6 29.2 21.1

20.1 37.4 .0 23.5 19.1

15.2 42.4 3.7 23.6 15.0

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso

Algo de
acuerdo

Muy de
acuerdo
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Cuadro 13
Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se suelen oír en las pláticas de la gente. Dígame por favor si está muy de

acuerdo, algo de acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con la siguiente afirmación: Las acciones de los
partidos políticos benefician a personas como usted según variables

(En porcentajes)

34.7 28.9 4.2 25.1 7.1

547 456 66 395 112

33.1 29.5 6.3 23.6 7.5

36.3 29.9 3.1 26.3 4.4

34.6 27.3 4.6 25.6 7.9

35.0 27.6 3.6 26.5 7.3

35.2 31.3 2.5 23.9 7.2

33.3 11.1 22.2 33.3 .0

32.0 26.3 3.1 32.1 6.5

30.2 31.0 3.9 24.0 10.9

35.4 27.7 4.2 24.8 7.8

28.3 40.1 2.9 20.1 8.6

35.8 29.4 4.1 25.6 5.2

36.0 28.2 3.6 25.9 6.3

33.6 29.6 4.7 24.3 7.9

29.6 31.5 4.7 26.7 7.5

37.9 26.1 3.1 26.6 6.4

35.9 30.2 5.4 20.4 8.1

35.4 29.2 4.4 24.1 6.9

37.1 27.8 5.8 22.4 6.8

33.4 29.4 3.6 26.3 7.3

39.8 31.3 4.5 16.4 8.0

33.0 27.0 4.9 30.3 4.8

31.5 28.5 2.7 28.0 9.3

36.3 29.2 5.1 23.0 6.4

36.0 29.1 3.4 24.7 6.8

30.6 28.4 5.4 27.1 8.5

33.8 24.3 5.8 31.9 4.2

49.6 27.1 3.4 15.3 4.7

27.6 28.8 4.4 30.5 8.8

34.0 31.1 4.2 23.4 7.3

47.6 19.9 3.6 22.4 6.5

37.9 25.7 3.6 26.8 6.0

34.6 32.3 5.8 24.0 3.3

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso

Algo de
acuerdo

Muy de
acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 14
Pensando en como está nuestro país hoy, ¿cree usted que hay que mantener el sistema social como está, hay que hacer

algunas reformas o hay que cambiar las cosas totalmente? según variables
(En porcentajes)

8.5 53.4 34.1 4.0

134 843 539 63

9.3 52.3 34.0 4.4

9.1 51.3 35.6 4.0

4.8 59.3 35.2 .7

11.7 46.8 33.3 8.2

11.8 49.4 31.7 7.1

.0 55.6 44.4 .0

3.1 80.6 16.2 .0

5.7 66.6 26.9 .9

8.1 53.7 35.9 2.2

8.6 39.8 51.6 .0

10.2 48.2 34.2 7.4

9.2 56.6 31.0 3.2

7.9 50.5 37.0 4.7

8.2 55.4 33.9 2.5

7.2 53.8 35.7 3.3

7.6 54.4 32.9 5.1

14.0 46.0 32.1 7.9

13.5 40.5 36.5 9.5

11.9 40.6 41.1 6.5

6.3 56.4 35.2 2.1

7.1 62.3 29.2 1.4

1.5 76.2 22.3 .0

8.4 45.8 42.5 3.3

9.0 53.7 33.7 3.5

7.6 56.5 30.0 5.8

3.9 77.1 19.0 .0

7.5 52.1 34.4 6.1

11.9 55.7 28.5 3.9

3.1 51.6 43.3 2.0

12.9 34.3 48.9 3.9

3.6 60.1 33.9 2.4

7.8 50.1 35.8 6.4

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Dejarlo como
está

Hacerle algunas
reformas

Cambiarlo
totalmente

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 15
En general, ¿usted piensa que El Salvador va por buen camino o que necesita un cambio? según variables

(En porcentajes)

26.3 68.4 5.3

413 1073 83

29.5 64.4 6.1

25.6 69.3 5.1

23.2 70.7 6.1

30.4 65.1 4.6

26.7 69.7 3.5

.0 100.0 .0

32.4 58.4 9.1

28.7 65.5 5.8

26.3 68.8 4.9

20.1 63.1 16.9

26.0 69.1 4.9

27.1 68.1 4.9

25.7 68.6 5.7

23.6 73.7 2.7

25.0 69.3 5.7

25.3 67.3 7.3

37.9 55.2 6.9

26.2 65.9 7.9

31.8 64.1 4.1

22.8 72.0 5.2

22.6 71.7 5.7

24.3 70.6 5.1

14.7 79.7 5.6

28.8 66.1 5.1

27.9 66.5 5.5

38.2 57.7 4.1

17.8 75.5 6.7

45.1 48.8 6.1

3.4 95.4 1.2

15.6 72.1 12.4

5.2 85.4 9.3

16.7 77.9 5.4

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Va por buen camino Necesita un cambio
Va bien, pero necesita

mejorar
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Cuadro 16
¿Cuál de las siguientes afirmaciones se acerca más a su manera de pensar? según variables

(En porcentajes)

64.3 5.8 26.3 3.5

1017 92 416 56

59.5 5.8 30.0 4.6

58.5 7.1 27.2 7.1

71.4 6.7 20.7 1.2

59.8 7.0 30.0 3.2

64.0 2.7 29.4 4.0

88.9 .0 11.1 .0

87.0 3.0 10.0 .0

74.5 8.0 16.7 .9

65.5 6.1 26.2 2.3

57.0 8.6 31.5 2.9

58.8 5.0 30.2 6.0

70.2 5.1 22.5 2.2

59.1 6.5 29.7 4.7

59.0 8.6 30.0 2.4

62.4 5.6 28.2 3.9

69.2 4.9 22.3 3.5

74.4 1.5 19.0 5.1

57.7 3.4 31.8 7.1

62.8 3.3 28.3 5.6

57.6 7.6 32.7 2.1

65.0 9.5 23.9 1.6

81.1 5.9 12.6 .4

52.2 6.8 38.7 2.4

66.0 6.1 24.0 3.9

68.7 4.2 23.5 3.6

74.0 14.3 11.6 .0

51.1 3.3 39.5 6.0

69.0 6.1 21.6 3.3

69.3 8.5 20.5 1.8

61.1 .0 38.9 .0

74.2 5.4 20.3 .0

52.0 4.2 37.9 6.0

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Democracia es
preferible a otra

forma de gobierno

Gobierno autoritario
preferible a uno

democrático

Da lo mismo régimen
democrático que no

democrático
No sabe, no

responde
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Cuadro 17
¿Qué tan satisfecho se encuentra usted con el funcionamiento de la democracia en El Salvador? según variables

(En porcentajes)

18.7 36.4 29.0 15.9

293 571 454 250

16.9 38.1 26.1 18.9

21.4 33.6 32.2 12.8

21.4 34.7 29.8 14.1

16.8 38.3 29.6 15.4

15.0 38.6 27.7 18.6

11.1 66.7 22.2 .0

13.1 29.2 35.4 22.3

20.9 30.9 35.8 12.4

19.4 36.4 29.0 15.2

20.1 39.8 22.9 17.2

17.6 37.9 26.8 17.7

16.4 39.0 27.0 17.5

20.8 34.0 30.7 14.5

14.9 39.4 29.3 16.4

19.6 37.6 28.9 13.9

22.9 34.0 28.1 15.0

18.6 29.9 29.6 22.0

20.0 37.7 23.9 18.4

19.8 32.9 28.2 19.1

20.6 38.9 23.3 17.1

14.1 37.5 36.1 12.4

19.5 38.2 31.8 10.5

27.8 32.6 27.4 12.1

18.6 36.7 29.7 15.1

13.1 38.6 28.4 19.9

13.4 35.3 21.3 30.0

27.1 40.6 26.1 6.1

6.9 30.1 35.9 27.1

33.8 39.9 21.0 5.3

18.8 32.7 33.2 15.3

23.9 46.4 23.5 6.2

19.3 51.2 18.7 10.8

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada
satisfecho

Poco
satisfecho

Algo
satisfecho

Muy
satisfecho

RESPUESTA

P21.

Encuesta sobre el proceso electoral de 2004
29

Informe del IUDOP



Cuadro18
¿Cree usted que el voto puede cambiar la forma como las cosas van a ser en el futuro, o cree que no importa como vote, las

cosas no van a mejorar? según variables
(En porcentajes)

74.4 21.5 4.1

1176 339 65

67.9 25.7 6.4

74.5 19.4 6.1

79.4 19.6 1.0

74.8 20.0 5.1

72.2 22.7 5.1

66.7 33.3 .0

86.7 13.3 .0

81.9 17.2 .9

75.8 21.7 2.5

77.1 22.9 .0

69.9 22.7 7.4

75.6 21.5 2.9

73.3 21.5 5.2

78.2 18.8 3.0

72.1 24.9 2.9

71.1 22.3 6.6

77.2 16.6 6.2

65.7 24.8 9.5

69.4 23.7 6.9

70.7 27.6 1.7

81.7 17.3 1.0

87.3 11.9 .8

64.6 31.1 4.2

77.7 18.1 4.2

73.9 22.1 4.0

66.9 33.1 .0

52.8 42.0 5.2

79.9 15.6 4.5

84.4 14.2 1.4

71.6 20.9 7.6

77.6 22.4 .0

67.4 24.1 8.5

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

El voto puede
cambiar las cosas

No importa como
vote, las cosas no

van a mejorar No responde
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Cuadro 19
¿Usted piensa que la situación del país está mejorando, o que la situación del país está empeorando? según variables

(En porcentajes)

41.1 43.8 13.4 1.7

649 692 212 28

45.6 38.9 12.6 2.9

35.8 49.9 13.7 .6

39.0 45.8 14.4 .7

42.9 42.2 11.0 3.9

42.6 41.8 13.7 2.0

22.2 44.4 22.2 11.1

45.0 39.0 16.0 .0

40.9 46.0 12.3 .8

42.1 43.9 12.4 1.6

31.5 43.0 25.5 .0

40.6 43.2 14.0 2.2

42.0 42.2 14.6 1.2

40.2 45.2 12.4 2.3

46.0 40.7 12.0 1.4

40.4 43.3 14.3 2.0

35.0 48.9 13.7 2.4

41.0 44.5 13.6 1.0

35.6 44.7 17.5 2.2

39.6 44.7 13.7 2.0

44.4 41.8 12.4 1.4

46.3 40.6 11.5 1.6

37.2 48.0 13.3 1.5

38.4 47.0 13.0 1.6

39.6 44.9 14.0 1.5

45.6 39.3 12.6 2.5

46.7 42.6 10.7 .0

29.0 48.7 18.7 3.5

61.4 25.1 12.2 1.4

16.3 72.3 10.4 1.0

34.4 48.1 17.5 .0

35.1 55.5 9.3 .0

29.2 51.4 16.6 2.8

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

La situación está
mejorando

La situación está
empeorando

La situación
sigue igual

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P23.
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Cuadro 20
En una escala de 0 a 10, donde 0 es la peor nota y 10 es la mejor nota, ¿cómo evaluaría usted el desempeño del gobierno de

Francisco Flores? según variables
(En porcentajes)

1543 6.36 2.84

313 6.82 2.76

214 6.07 3.15

538 6.00 2.64

179 6.64 2.76

298 6.57 3.00

8 5.11 2.04

28 5.68 2.25

195 5.55 2.75

683 6.41 2.72

33 6.60 2.47

596 6.61 3.01

737 5.86 2.77

806 6.82 2.83

464 6.47 2.53

574 6.29 2.84

305 6.31 3.06

200 6.37 3.20

185 6.64 3.34

499 6.72 3.13

292 6.38 2.73

334 6.33 2.33

232 5.39 2.34

264 5.93 2.90

869 6.28 2.90

388 6.85 2.60

21 6.19 2.89

300 5.75 2.63

708 7.97 1.82

358 3.87 2.61

29 5.68 3.42

50 5.74 1.91

98 6.26 3.05

Total
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

N Media
Desviación

típica

P24.
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Cuadro 21
En las elecciones de 2003, el FMLN ganó el control de varias alcaldías del país. Por lo que usted sabe o ha oído, en una
escala de 0 a 10 donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le pondría al desempeño del Frente en esas alcaldías?

según variables
(En porcentajes)

1429 5.34 3.09

283 4.79 3.11

200 6.16 3.05

527 5.83 2.85

163 4.60 3.14

255 4.75 3.24

7 6.25 1.40

25 5.77 2.15

190 5.97 2.63

640 5.35 3.13

32 5.03 3.31

534 5.09 3.21

685 5.53 2.88

744 5.16 3.27

439 5.61 2.80

534 5.40 3.05

274 4.99 3.40

182 5.06 3.33

154 4.47 3.53

457 4.67 3.53

272 5.40 2.98

323 5.88 2.58

224 6.46 1.92

247 5.41 3.15

802 5.40 3.06

357 5.18 3.12

20 4.60 3.07

264 5.32 2.92

662 3.87 2.81

354 8.01 1.58

24 4.80 3.45

50 6.39 1.80

75 5.22 3.39

Total
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

N Media
Desviación

típica

P25.
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Cuadro 22
¿Qué tanto cree usted que se ha beneficiado el país con la gestión del actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

12.0 36.3 28.2 23.5

189 573 444 371

10.5 35.8 25.6 28.1

16.1 38.5 28.1 17.3

11.1 39.8 28.5 20.6

12.3 33.0 30.6 24.2

12.0 31.3 28.8 27.9

22.2 33.3 22.2 22.2

19.0 26.6 28.7 25.6

11.4 35.1 29.7 23.8

10.5 37.6 27.0 24.8

14.3 40.1 28.7 16.9

13.2 35.6 28.9 22.3

12.7 39.9 26.6 20.7

11.3 33.1 29.5 26.1

9.7 38.0 34.1 18.2

12.6 38.9 25.4 23.0

12.2 35.8 24.9 27.1

14.9 26.2 27.4 31.5

13.5 35.6 24.9 26.0

14.2 32.1 26.8 27.0

10.4 40.5 26.2 22.9

8.5 38.5 34.3 18.7

12.9 38.1 27.7 21.4

15.8 41.0 30.2 12.9

12.7 35.9 27.0 24.4

7.9 34.8 28.8 28.5

10.4 19.1 41.1 29.3

14.1 43.3 29.7 12.9

4.0 26.1 30.1 39.8

25.9 48.1 23.1 2.9

18.5 34.2 21.2 26.0

9.8 43.3 39.0 7.9

11.2 42.3 24.1 22.3

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA

P26.
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Cuadro 23
¿Qué tanto se ha sentido usted beneficiado con la gestión del actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

44.9 27.2 17.5 10.4

709 429 276 164

38.2 32.1 16.7 13.0

50.1 25.0 16.7 8.2

46.0 26.9 17.7 9.3

45.6 25.0 18.9 10.4

45.8 25.4 17.5 11.3

66.7 22.2 .0 11.1

32.4 26.3 31.9 9.5

42.2 27.2 19.5 11.0

45.9 25.5 17.9 10.7

51.6 39.8 5.7 2.9

44.7 28.5 16.6 10.3

45.3 28.5 17.2 9.0

44.6 26.0 17.7 11.7

41.5 30.9 19.6 7.9

46.2 28.3 15.5 10.0

48.4 25.6 14.7 11.2

43.9 17.9 22.4 15.8

50.4 22.3 18.7 8.6

45.0 23.9 17.6 13.5

43.3 34.5 14.0 8.2

43.4 29.3 18.3 9.0

44.3 26.2 19.4 10.0

52.5 28.9 13.3 5.3

44.8 26.9 17.8 10.4

40.1 27.3 19.4 13.1

40.3 11.5 22.1 26.0

55.6 29.1 11.8 3.5

25.9 28.7 25.5 19.9

69.7 22.0 7.2 1.2

60.3 23.7 16.0 .0

45.4 34.0 18.0 2.6

51.8 26.8 15.6 5.8

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA

P27.
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Cuadro 24
En su opinión, ¿qué es lo más importante que debe hacer el gobierno que resulte electo para resolver los graves

problemas del país? según variables
(En porcentajes)

6.4 10.3 17.2 2.2 61.2 2.6

101 162 271 34 961 41

3.8 9.0 20.7 1.8 61.4 3.3

6.2 6.1 18.4 2.8 64.3 2.1

8.3 15.0 10.4 1.7 63.1 1.5

7.2 8.6 20.5 1.8 58.4 3.5

5.5 7.7 22.9 3.2 57.1 3.5

22.2 33.3 11.1 .0 22.2 11.1

31.8 19.3 3.3 3.3 35.8 6.5

9.6 14.5 8.7 .9 64.1 2.1

6.1 11.8 14.5 2.1 63.8 1.8

8.6 11.5 8.3 .0 71.7 .0

4.3 6.6 24.3 2.8 58.6 3.4

8.3 12.7 17.1 2.6 55.9 3.4

4.7 8.2 17.4 1.8 66.0 1.9

5.9 9.6 12.2 3.0 67.0 2.1

7.9 11.6 15.4 1.5 62.3 1.3

4.9 9.1 23.4 2.4 55.8 4.4

5.8 10.2 24.5 1.8 53.3 4.5

3.7 4.3 29.6 2.1 53.8 6.6

2.9 7.5 26.2 3.0 57.1 3.3

2.9 7.3 14.8 1.3 72.3 1.3

7.6 14.7 8.9 3.1 65.0 .7

19.2 19.3 2.1 .4 57.1 1.9

5.0 9.2 15.0 1.7 65.3 3.9

6.9 10.7 18.9 2.6 58.5 2.5

6.5 10.1 14.9 1.7 64.7 2.0

4.5 16.0 23.1 .0 56.4 .0

5.2 8.7 16.8 1.8 63.4 4.0

5.8 8.9 20.4 2.6 59.9 2.4

9.0 15.0 9.2 1.2 63.7 1.9

10.9 9.9 15.3 .0 63.8 .0

10.7 14.7 12.9 2.3 55.9 3.5

1.7 6.7 27.9 4.2 57.4 2.1

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Elaborar un
proyecto de

nación

Llegar a un
acuerdo con la

oposición
Pedir ayuda de

otros países
Imponer sus
decisiones

Escuchar a la
población

Otras
respuestas

RESPUESTA

P28.
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Cuadro 25
En su opinión, ¿cree usted que la situación económica del país ha mejorado o ha empeorado con el actual gobierno?

según variables
(En porcentajes)

35.2 16.6 46.9 1.4

556 262 741 22

40.2 16.8 41.4 1.6

30.4 15.8 51.7 2.1

31.1 17.3 50.5 1.0

38.7 14.1 45.6 1.6

38.3 17.1 43.7 1.0

22.2 22.2 55.6 .0

42.2 12.7 45.1 .0

30.7 17.0 50.5 1.8

35.2 15.4 48.3 1.1

25.8 25.8 48.4 .0

36.9 17.4 44.1 1.6

35.5 16.7 47.0 .8

34.9 16.4 46.8 1.9

38.6 15.9 44.5 .9

33.0 16.1 49.4 1.5

30.3 17.3 51.2 1.3

40.9 18.3 38.8 2.0

38.2 13.8 45.0 3.1

33.7 18.6 47.0 .6

39.4 14.9 44.6 1.0

35.2 17.8 45.1 1.9

30.3 14.7 53.8 1.2

31.8 16.4 50.7 1.2

35.0 15.9 47.8 1.2

36.9 18.6 42.6 1.8

51.6 9.8 38.6 .0

22.1 21.5 53.9 2.5

54.7 17.0 27.0 1.3

10.9 9.8 78.8 .5

25.4 20.8 53.8 .0

25.4 19.8 53.0 1.9

33.4 19.1 46.0 1.6

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P29.
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Cuadro 26
¿Y su economía personal ha mejorado o empeorado con el actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

26.0 31.9 42.1

408 501 660

32.0 28.0 40.0

25.9 30.7 43.3

24.6 32.0 43.4

24.9 32.4 42.7

22.9 36.5 40.5

22.2 44.4 33.3

38.9 35.2 25.9

25.8 33.3 40.9

26.6 30.4 43.0

22.9 28.7 48.4

25.1 33.0 41.9

25.9 33.2 41.0

26.1 30.8 43.0

32.1 32.1 35.8

23.8 33.1 43.1

20.3 27.5 52.2

27.1 35.3 37.7

21.1 28.7 50.2

21.5 32.6 45.9

30.5 28.9 40.5

28.8 35.8 35.4

30.7 31.4 37.9

20.9 33.6 45.5

25.7 31.9 42.4

29.8 31.4 38.7

29.6 25.1 45.2

16.7 30.2 53.0

40.2 35.1 24.7

10.9 25.9 63.2

15.0 30.9 54.2

17.4 36.1 46.5

17.0 34.6 48.4

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado
RESPUESTA

P30.
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Cuadro 27
¿Cree usted que el Tratado de Libre Comercio firmado con los Estados Unidos contribuirá a mejorar las condiciones

económicas del país, o más bien van a empeorarlas? según variables
(En porcentajes)

28.7 12.4 52.4 6.4

454 196 829 102

23.0 8.3 60.9 7.8

37.3 14.4 43.4 4.8

32.8 10.6 51.1 5.4

27.7 14.8 49.2 8.2

21.8 17.0 54.4 6.9

44.4 11.1 22.2 22.2

35.7 6.1 51.9 6.3

31.0 14.7 50.7 3.5

30.8 9.1 54.1 6.0

25.8 20.1 45.5 8.6

25.3 15.2 52.0 7.5

33.0 13.1 50.0 4.0

24.9 11.8 54.7 8.7

26.5 10.1 59.5 4.0

31.9 12.6 50.5 4.9

28.5 12.8 48.4 10.3

25.4 16.4 48.0 10.2

26.4 17.0 43.6 13.0

25.7 13.3 52.4 8.5

26.2 12.9 56.8 4.1

27.6 9.9 59.5 3.0

42.2 9.5 44.4 3.9

30.4 12.7 49.1 7.8

30.9 11.5 51.7 5.9

23.4 13.9 55.7 7.0

18.8 20.6 60.6 .0

29.6 19.0 45.5 5.8

11.1 9.6 72.6 6.7

64.6 9.4 21.2 4.8

35.4 27.7 23.1 13.9

28.5 13.9 54.0 3.5

20.9 16.0 52.2 10.9

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Las empeorará
Ni lo uno ni lo

otro

Mejorará las
condiciones
económicas

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P31.
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Cuadro 28
¿Qué tanto cree usted que el Plan Mano Dura está contribuyendo a reducir la delincuencia producida por las maras en el

país: mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

11.6 19.7 22.1 46.5

182 310 348 732

8.9 19.4 14.1 57.6

7.9 25.8 25.5 40.9

16.7 18.3 23.6 41.3

11.2 15.6 24.8 48.4

8.4 20.5 23.9 47.2

33.3 11.1 33.3 22.2

19.5 16.1 29.3 35.1

17.9 15.8 27.8 38.5

13.5 18.6 19.6 48.3

20.1 25.5 17.2 37.3

6.4 22.1 22.9 48.6

11.3 20.6 21.7 46.3

11.8 18.9 22.6 46.7

8.3 20.7 24.5 46.6

13.2 19.5 20.7 46.6

13.0 20.1 20.8 46.1

12.5 17.3 23.2 47.0

6.8 16.3 27.9 49.0

9.5 20.7 17.8 52.0

10.5 23.9 20.6 44.9

11.7 16.1 25.2 47.1

21.6 20.4 24.2 33.7

11.8 21.4 21.2 45.6

12.7 20.6 21.9 44.9

9.5 17.5 22.6 50.4

4.0 4.0 38.3 53.6

10.9 20.1 27.2 41.8

3.9 14.1 18.8 63.2

28.2 29.1 23.9 18.8

4.3 20.8 23.7 51.2

18.9 21.8 27.1 32.2

8.1 23.0 20.7 48.2

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA

P32.
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Cuadro 29
De las siguientes, ¿qué cosa cree usted que puede ayudar a que el país mejore en el futuro? según variables

(En porcentajes)

7.4 17.9 15.5 38.7 14.5 2.2 3.8

117 283 244 612 229 35 59

8.3 13.1 11.6 45.5 13.9 2.9 4.9

9.0 25.2 14.0 31.1 13.4 2.3 5.0

4.3 23.4 19.8 32.2 15.7 1.8 2.9

8.8 8.2 16.2 49.1 14.3 .5 2.9

9.9 13.9 12.6 42.5 14.1 3.2 3.7

11.1 22.2 11.1 11.1 33.3 11.1 .0

3.3 26.0 19.1 39.4 9.1 3.0 .0

3.1 24.5 20.5 34.8 12.7 1.3 3.0

5.6 18.8 17.9 36.2 16.8 1.9 2.7

5.7 25.8 19.7 37.3 8.6 .0 2.9

11.0 14.0 10.8 43.2 12.8 2.8 5.4

4.9 20.5 16.6 34.8 17.3 2.7 3.2

9.7 15.6 14.4 42.3 12.0 1.8 4.2

3.2 15.6 21.7 41.6 14.2 1.4 2.3

5.7 19.0 15.4 38.6 16.5 1.2 3.6

12.1 20.8 10.3 34.0 14.5 3.3 4.9

14.6 15.8 9.5 39.8 9.5 5.3 5.6

18.3 10.0 7.1 40.3 10.5 5.5 8.4

10.6 15.3 8.9 45.8 12.0 2.4 4.9

4.6 18.8 16.0 39.2 17.6 1.5 2.3

2.3 18.0 22.3 35.3 17.8 1.5 2.8

1.9 29.3 26.7 26.0 14.9 .7 .4

4.7 16.7 19.4 30.8 19.4 3.1 6.0

5.6 21.1 15.5 39.5 14.1 1.1 3.2

12.4 12.4 13.1 42.5 12.5 3.6 3.5

28.7 4.0 8.5 44.3 4.5 10.0 .0

18.8 4.3 23.5 17.5 25.2 3.3 7.4

3.5 .8 10.9 74.0 6.4 1.8 2.6

.9 70.3 14.2 1.4 11.8 .7 .6

7.8 .0 15.3 16.8 53.1 6.9 .0

3.3 1.9 39.1 3.7 52.0 .0 .0

23.8 9.6 15.0 14.7 16.4 6.1 14.4

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada, sólo
Dios puede

Que el FMLN
gane las

elecciones

Un líder fuerte y
decidido que no

venga de partidos

Que ARENA
gane las

elecciones

Que otro
partido gane

las elecciones
Otras

respuestas
No

responde

RESPUESTA

P33.

Encuesta sobre el proceso electoral de 2004
41

Informe del IUDOP



Cuadro 30
¿Qué tanto habla usted de política con sus familiares y amigos? según variables

(En porcentajes)

32.6 35.7 11.5 20.2

515 564 182 319

37.0 38.0 11.7 13.3

32.8 43.4 7.4 16.4

24.4 31.7 16.4 27.6

44.5 26.8 7.1 21.7

35.1 40.2 8.6 16.2

11.1 22.2 22.2 44.4

6.7 34.9 6.7 51.8

17.1 30.4 18.8 33.7

31.0 34.5 13.7 20.9

22.6 37.3 11.5 28.7

41.3 38.9 6.9 12.9

26.6 39.0 12.5 22.0

38.0 32.8 10.7 18.5

25.2 39.2 14.4 21.3

30.7 36.3 10.5 22.5

39.6 32.3 11.2 16.9

43.9 31.5 8.5 16.1

60.4 28.2 4.0 7.4

43.8 36.7 8.3 11.2

27.7 45.5 9.3 17.5

20.5 35.4 16.9 27.3

7.2 28.2 20.4 44.2

38.2 33.9 8.3 19.5

29.2 35.5 12.0 23.3

37.0 37.3 12.5 13.2

24.6 31.8 16.6 27.1

54.2 33.6 7.0 5.3

29.1 39.8 11.2 19.9

15.7 29.4 16.4 38.5

50.7 31.3 8.0 10.0

26.2 33.3 19.8 20.7

46.1 39.0 8.2 6.8

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA
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Cuadro 31
Hay personas que trabajan por algún partido o candidato durante las campañas electorales. ¿Ha trabajado usted para algún

candidato o partido en las elecciones presidenciales de marzo de 2004? según variables
(En porcentajes)

95.0 5.0

1501 79

95.6 4.4

95.0 5.0

95.1 4.9

96.4 3.6

93.3 6.7

100.0 .0

96.9 3.1

95.1 4.9

94.7 5.3

97.1 2.9

94.9 5.1

94.0 6.0

95.8 4.2

94.7 5.3

94.2 5.8

94.0 6.0

99.1 .9

96.6 3.4

96.6 3.4

95.4 4.6

94.1 5.9

90.7 9.3

94.8 5.2

94.6 5.4

95.8 4.2

95.8 4.2

99.7 .3

93.5 6.5

93.3 6.7

89.7 10.3

95.1 4.9

98.0 2.0

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No ha trabajado Sí, ha trabajado
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Cuadro 32
¿Es usted miembro de una organización? según variables

(En porcentajes)

76.9 21.7 1.4

1215 344 22

72.1 26.6 1.3

81.5 16.9 1.6

78.2 20.5 1.3

79.0 20.1 .9

74.9 23.4 1.6

44.4 55.6 .0

71.4 28.6 .0

78.8 19.9 1.3

77.6 20.9 1.5

85.7 14.3 .0

75.7 22.9 1.4

76.3 21.7 2.0

77.4 21.8 .8

80.6 19.0 .4

77.9 20.2 2.0

72.2 25.8 2.0

72.8 26.2 1.0

83.6 15.9 .5

75.9 23.1 1.0

80.7 18.2 1.1

76.5 22.0 1.5

68.9 28.0 3.1

93.5 5.8 .7

74.7 23.9 1.4

71.8 26.6 1.5

47.2 48.7 4.0

84.0 15.3 .7

74.3 24.1 1.6

74.8 23.3 2.0

76.8 23.2 .0

76.8 20.9 2.3

80.3 19.7 .0

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna
De una

organización

De dos
organizaciones

o más
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Cuadro 33
¿La actual campaña electoral le interesa a usted mucho, algo, poco o nada? según variables

(En porcentajes)

19.7 27.6 18.4 34.3

311 436 291 541

16.6 33.5 17.8 32.1

24.2 27.7 17.6 30.5

18.4 23.7 17.5 40.4

26.3 25.6 18.9 29.2

18.1 29.3 21.0 31.6

25.0 12.5 .0 62.5

6.5 28.7 26.2 38.6

18.4 23.8 15.5 42.3

18.6 27.2 18.4 35.7

22.6 25.8 11.5 40.1

21.8 29.4 19.6 29.2

17.4 30.7 15.6 36.3

21.8 24.7 21.0 32.4

15.8 30.6 22.0 31.6

23.7 27.2 15.0 34.0

20.4 26.5 18.5 34.6

16.4 23.3 19.9 40.5

25.6 31.9 23.6 18.9

23.1 25.9 17.0 34.1

19.1 35.6 14.7 30.6

16.1 25.0 22.9 35.9

13.3 21.1 15.4 50.2

28.0 28.2 18.2 25.6

16.6 27.9 19.0 36.5

20.2 26.6 17.8 35.4

33.6 23.7 12.1 30.6

41.6 28.0 19.3 11.1

13.5 26.6 19.6 40.3

11.9 24.5 15.5 48.2

23.9 40.2 9.3 26.6

22.2 29.2 23.8 24.8

19.8 39.4 18.3 22.5

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA
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Cuadro 34
¿Cree usted que habrá fraude en las próximas elecciones o que serán limpias? según variables

(En porcentajes)

32.3 45.5 22.3

510 719 352

33.4 43.6 23.0

27.9 47.4 24.8

31.9 51.3 16.8

33.9 41.7 24.4

33.9 38.1 28.0

33.3 44.4 22.2

55.6 41.6 2.7

32.3 53.2 14.6

31.8 48.6 19.7

40.1 45.9 14.0

31.3 39.8 28.9

34.5 47.6 18.0

30.3 43.6 26.2

32.9 50.8 16.3

31.2 47.6 21.3

33.2 39.7 27.1

32.4 36.5 31.1

33.9 31.4 34.7

33.3 39.4 27.3

25.5 51.8 22.6

31.1 52.8 16.1

38.6 52.6 8.8

28.5 52.1 19.5

33.9 44.1 22.0

30.4 44.2 25.4

48.4 37.0 14.6

23.0 50.0 27.0

42.6 33.7 23.8

23.5 64.3 12.2

19.7 40.9 39.5

26.8 53.8 19.4

26.8 44.9 28.3

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Serán limpias Habrá fraude No sabe
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Cuadro 35
¿Tiene usted DUI (Documento Único de Identidad? según variables

(En porcentajes)

6.1 93.9

97 1483

5.9 94.1

9.4 90.6

2.5 97.5

7.7 92.3

9.4 90.6

.0 100.0

.0 100.0

2.5 97.5

4.8 95.2

8.6 91.4

9.0 91.0

4.0 96.0

8.0 92.0

7.7 92.3

4.9 95.1

6.8 93.2

5.2 94.8

15.7 84.3

7.9 92.1

3.7 96.3

3.9 96.1

.4 99.6

9.0 91.0

5.8 94.2

4.6 95.4

11.8 88.2

9.5 90.5

5.4 94.6

4.6 95.4

17.7 82.3

2.7 97.3

4.3 95.7

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
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Cuadro 36
¿Por qué no tiene DUI? según variables
(Incluye sólo a los que no tienen DUI)

(En porcentajes)

15.0 3.0 11.9 6.3 34.2 16.7 2.1 7.2 3.6

15 3 12 6 33 16 2 7 3

6.4 4.4 .0 .0 51.0 15.0 10.8 12.4 .0

5.8 5.8 19.3 12.2 32.8 6.4 .0 11.8 5.8

26.4 .0 19.5 6.9 34.0 6.3 .0 .0 6.9

11.9 6.2 12.0 8.9 29.7 31.4 .0 .0 .0

23.9 .0 10.7 4.4 26.2 23.2 .0 7.1 4.4

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 34.4 .0 48.5 .0 17.1 .0 .0

23.5 5.2 13.2 2.8 34.3 15.4 .0 2.7 2.8

66.7 .0 .0 .0 33.3 .0 .0 .0 .0

8.8 2.2 9.7 9.1 32.9 19.8 2.2 10.8 4.5

11.1 2.8 15.8 4.2 41.4 13.9 6.9 4.0 .0

16.8 3.2 10.1 7.2 30.9 18.0 .0 8.6 5.2

10.5 .0 18.3 7.2 37.8 9.8 3.4 10.4 2.6

9.3 4.3 11.0 12.2 36.8 17.6 .0 .0 8.9

27.8 4.0 4.4 .0 28.3 26.1 .0 9.4 .0

19.8 7.7 7.7 .0 26.9 19.1 7.8 11.0 .0

25.7 3.9 4.3 7.9 19.6 20.4 .0 18.2 .0

11.7 2.1 18.6 8.8 32.2 14.4 3.0 3.0 6.2

15.8 7.9 .0 .0 47.4 20.3 .0 .0 8.6

.0 .0 13.3 .0 67.0 13.1 6.6 .0 .0

.0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 14.7 5.1 46.1 16.7 8.6 4.9 3.9

20.5 1.7 11.0 5.1 29.6 18.5 .0 8.8 4.8

21.5 4.6 12.1 12.0 36.1 7.1 .0 6.6 .0

.0 50.2 .0 .0 .0 49.8 .0 .0 .0

8.7 2.8 5.7 12.7 26.6 20.8 4.0 15.5 3.1

21.3 2.2 14.9 3.3 42.2 13.9 .0 2.3 .0

7.5 7.5 24.6 5.7 28.5 5.0 5.2 8.3 7.5

22.3 .0 .0 .0 14.4 41.1 .0 .0 22.3

.0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0

27.1 .0 .0 .0 72.9 .0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No tiene papeles en
regla/documentación

completa
No quiere

tenerlo
Está en
trámite

Fue a sacarlo y
no lo

atendieron

No ha tenido
tiempo, irá
después Lo perdió

Otras
respuestas

No tiene
dinero

Se lo
robaron
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Cuadro 37
¿Cuánta confianza tiene usted en el próximo proceso electoral, mucha, alguna, poca o ninguna confianza?

según variables
(En porcentajes)

12.5 40.2 19.2 28.1

197 633 303 443

14.3 43.0 13.8 28.9

13.6 47.6 15.8 23.0

12.2 37.3 22.6 27.9

13.7 34.0 25.0 27.3

9.7 40.5 18.1 31.8

22.2 11.1 44.4 22.2

3.3 18.5 36.2 41.9

8.0 38.3 26.7 27.0

11.5 41.1 17.4 30.0

8.6 36.9 20.1 34.4

15.6 41.3 17.7 25.4

12.3 38.7 18.7 30.3

12.7 41.5 19.7 26.1

12.1 46.2 18.9 22.7

13.0 44.2 16.1 26.8

15.0 31.9 22.9 30.2

8.3 28.2 23.0 40.5

19.8 34.3 22.1 23.8

14.2 39.1 15.3 31.4

13.1 46.9 14.6 25.3

8.9 43.7 22.3 25.2

7.0 34.0 26.7 32.3

18.2 48.3 11.9 21.6

11.3 38.2 20.5 30.1

11.0 38.5 22.0 28.6

19.0 48.3 10.7 22.1

24.8 47.0 17.4 10.8

6.4 34.5 19.9 39.1

10.2 44.3 19.7 25.8

26.2 43.4 11.8 18.7

19.0 39.0 25.9 16.1

17.5 43.2 17.4 21.8

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguna
confianza

Poca
confianza

Alguna
confianza

Mucha
confianza
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Cuadro 38
¿Cree usted que muchos salvadoreños se abstendrán de votar en las próximas elecciones? según variables

(En porcentajes)

36.9 59.7 3.3

584 944 53

35.7 59.5 4.9

36.5 58.5 5.0

33.9 63.9 2.1

37.6 58.8 3.6

43.5 54.1 2.5

44.4 55.6 .0

32.6 64.4 3.0

29.2 69.5 1.4

35.7 62.2 2.1

40.1 57.0 2.9

40.7 53.9 5.4

34.6 62.6 2.8

39.1 57.1 3.8

30.7 66.7 2.6

36.4 61.6 2.0

41.9 54.1 3.9

44.7 47.5 7.8

56.3 37.7 6.0

43.7 50.2 6.0

31.6 66.3 2.1

27.8 71.5 .7

25.1 74.6 .4

36.4 62.2 1.4

36.8 59.5 3.8

38.0 58.7 3.3

34.4 55.8 9.8

34.4 60.7 4.9

40.6 56.0 3.4

32.7 67.0 .2

43.3 49.3 7.4

24.6 73.0 2.4

38.1 54.0 7.9

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí No sabe
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Cuadro 39a
¿Cree usted que muchos salvadoreños se abstendrán de votar en las próximas elecciones?

¿Por qué NO? según variables
(En porcentajes)

11.6 22.8 12.2 1.4 2.8 12.4 3.1 16.3 5.6 2.8 1.2 6.6 1.1

68 133 71 8 17 72 18 95 33 16 7 39 6

13.3 21.8 13.0 2.1 1.7 8.1 4.6 11.1 9.8 4.2 .7 7.7 1.8

6.2 23.1 12.8 .0 1.7 12.4 6.5 21.9 4.5 6.3 .0 4.7 .0

4.9 28.3 12.0 .5 6.0 14.2 1.0 19.1 3.0 2.0 1.0 7.5 .5

12.7 18.8 11.5 2.4 .0 17.0 1.2 15.0 8.4 1.2 1.7 9.8 .0

22.2 18.1 11.9 2.2 1.5 11.2 3.5 14.1 4.7 1.3 2.6 4.0 2.5

.0 25.0 .0 25.0 .0 25.0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 19.8 18.8 .0 .0 20.4 .0 30.7 .0 .0 .0 10.2 .0

4.5 22.8 15.3 1.5 3.0 7.4 3.0 24.4 4.4 3.1 1.5 9.0 .0

9.1 25.2 10.3 1.0 3.3 15.5 1.4 16.9 3.9 2.8 1.1 8.2 1.1

7.1 21.4 21.4 .0 21.4 7.1 .0 7.1 7.1 .0 .0 7.1 .0

16.5 20.7 12.8 1.4 1.5 10.3 5.0 13.6 7.7 3.0 1.5 4.4 1.5

10.0 26.0 11.4 1.8 4.1 11.8 2.6 15.5 5.9 2.2 1.1 7.1 .5

12.9 20.3 12.9 1.0 1.8 12.8 3.5 16.9 5.4 3.3 1.3 6.2 1.6

9.7 24.2 10.5 1.7 2.6 14.8 2.6 14.8 8.8 2.7 .0 7.5 .0

10.3 23.6 14.0 1.0 4.7 11.3 3.5 16.5 3.4 3.8 2.2 4.5 1.1

12.4 23.0 15.5 .7 .7 10.2 3.5 15.5 4.2 1.5 .6 10.2 1.9

16.8 18.7 6.1 2.7 1.9 14.1 2.3 19.1 7.7 2.4 1.9 4.9 1.4

20.5 19.7 8.4 2.9 1.8 11.0 4.1 15.1 6.1 3.0 .7 4.7 1.8

13.6 20.8 16.2 1.3 1.6 10.8 3.0 13.9 6.7 2.6 1.3 6.2 1.9

9.3 25.1 11.2 .0 3.0 13.6 6.2 15.7 3.6 1.8 3.7 6.7 .0

4.7 27.8 10.1 .9 6.7 17.5 .0 16.9 5.6 2.8 .0 6.9 .0

1.6 25.2 9.3 1.6 3.1 10.9 1.6 27.4 3.4 4.7 .0 11.2 .0

9.1 24.3 18.9 2.1 5.3 8.8 7.7 7.1 5.0 3.9 .0 7.7 .0

10.7 23.9 11.3 .9 2.9 14.1 2.1 17.9 6.2 1.4 1.6 5.8 1.3

15.1 20.0 9.9 2.0 1.3 11.7 2.3 18.7 4.2 5.2 1.4 6.9 1.4

17.2 13.1 11.8 .0 .0 .0 .0 16.5 16.8 .0 .0 24.6 .0

14.1 19.6 8.4 2.7 3.7 11.3 1.1 22.1 7.0 3.4 1.2 4.8 .8

12.4 12.8 16.1 1.3 .0 14.9 5.8 15.3 7.0 2.2 2.1 8.9 1.1

6.4 50.1 4.4 .0 9.8 6.5 .0 14.8 .7 4.1 .0 3.2 .0

32.5 18.0 6.6 .0 .0 21.6 .0 21.3 .0 .0 .0 .0 .0

9.5 14.6 31.3 .0 .0 22.7 .0 15.1 6.8 .0 .0 .0 .0

8.2 28.8 13.9 3.1 2.4 7.8 .0 9.9 7.4 3.5 .0 9.6 5.3

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
RESPUESTA

P43a.

DETALLE DE RESPUESTA:

  1.  Es un deber ciudadano     8.  Les interesa, es importante participar
  2.  Para cambiar   9.  Elegir gobernantes/gobierno
  3.  Para mejorar 10.  Es más fácil votar con el DUI
  4.  Es un derecho 11.  Por las propuestas/campaña
  5.  Para cambiar partido/gobierno actual 12.  Otras respuestas
  6.  Para votar por su partido de preferencia 13.  No sabe, no responde
  7.  Por el candidato
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Cuadro 39b
¿Cree usted que muchos salvadoreños se abstendrán de votar en las próximas elecciones?

¿Por qué SÍ? según variables
(En porcentajes)

20.8 4.3 6.1 9.1 13.4 14.5 10.3 7.2 2.5 3.6 1.1 6.6 .7

196 40 57 86 126 137 97 68 23 34 11 62 6
22.0 2.3 10.4 7.0 10.1 17.4 10.5 3.4 3.4 2.8 1.5 8.5 .6

28.7 6.0 8.7 4.8 18.0 10.4 3.8 5.8 2.0 3.7 1.0 6.2 .9

18.8 4.6 3.7 10.8 11.2 15.0 13.1 8.4 2.1 4.8 1.6 5.9 .0

23.1 4.6 1.6 15.2 12.4 12.4 9.3 7.0 .8 4.8 .8 5.1 3.0

15.7 4.2 6.7 7.5 18.6 15.0 10.0 10.1 3.5 1.1 .0 7.2 .5

.0 20.0 .0 20.0 20.0 .0 40.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

35.0 10.3 .0 4.7 4.7 5.2 20.2 4.9 .0 5.2 .0 10.0 .0

20.4 2.5 3.7 13.2 8.8 15.4 14.2 3.0 1.9 5.1 2.0 9.6 .0

18.4 4.2 4.4 9.5 13.3 15.7 10.3 10.1 2.5 3.8 1.3 6.3 .4

24.6 5.0 5.0 10.1 20.1 15.1 5.0 10.1 .0 5.0 .0 .0 .0

23.3 4.5 9.6 6.9 15.3 13.3 8.1 5.1 3.0 2.6 .8 6.0 1.4

22.2 5.4 6.5 10.8 11.0 11.9 11.7 4.9 2.3 3.3 1.7 7.5 .9

19.4 3.1 5.6 7.4 15.7 17.1 8.9 9.4 2.6 3.8 .6 5.7 .5

18.1 4.5 4.7 8.8 14.2 17.3 11.2 5.4 4.2 4.5 .6 5.1 1.4

23.5 3.8 5.6 8.0 13.6 15.0 9.2 8.6 1.6 2.5 .8 7.2 .6

15.9 5.2 10.9 12.8 8.8 11.1 10.9 9.0 1.7 4.5 2.5 6.8 .0

28.0 3.6 3.5 7.8 17.7 10.0 10.4 4.6 1.2 2.8 1.8 8.6 .0

16.7 5.6 12.3 8.9 11.3 16.7 5.6 7.2 6.4 1.2 2.8 5.4 .0

19.1 5.3 8.5 5.6 14.4 15.5 7.2 8.1 1.8 4.0 1.2 8.2 .9

19.2 3.5 5.7 7.9 14.1 17.5 9.6 6.9 3.4 5.1 .0 5.6 1.7

23.4 3.4 4.0 12.0 12.3 12.3 13.1 7.5 2.2 4.5 .7 4.1 .3

23.2 4.1 3.0 11.7 13.4 11.9 13.8 5.5 1.0 1.0 2.1 9.3 .0

21.2 5.3 4.1 8.7 15.0 11.5 8.8 3.9 4.4 2.9 1.4 11.6 1.2

22.3 4.2 5.5 8.8 13.9 15.1 10.6 7.6 1.3 3.4 1.1 5.4 .8

17.8 3.9 9.0 9.7 10.8 14.9 10.6 7.4 3.9 4.7 1.2 6.1 .0

.0 .0 .0 18.3 15.3 28.2 15.2 22.9 .0 .0 .0 .0 .0

22.0 5.8 7.4 7.3 11.7 15.3 10.1 5.3 3.6 2.3 .9 7.6 .6

21.0 4.4 5.3 7.6 16.4 13.0 8.3 8.5 2.8 4.1 1.2 6.4 1.0

19.2 3.3 6.2 13.0 12.2 13.4 13.6 6.3 1.1 3.7 1.1 6.8 .0

15.1 5.8 7.6 .0 5.8 38.8 7.5 .0 .0 5.8 .0 13.5 .0

25.3 2.6 3.7 10.5 7.3 24.3 15.0 2.6 3.7 2.6 .0 2.6 .0

20.4 3.1 6.9 10.9 8.2 14.5 8.9 13.2 1.5 3.7 2.1 4.4 2.0

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
RESPUESTA

P43b.

DETALLE DE RESPUESTA:

  1.  No confían en los partidos políticos     8.  Por temor, miedo
  2.  No les interesa la política   9.  Problemas personales
  3.  No tienen documentación, DUI 10.  Están indecisos
  4.  No confían en los políticos 11.  Por ignorancia
  5.  No les interesan las elecciones 12.  Otras respuestas
  6.  De nada sirve, pérdida de tiempo 13.  No sabe, no responde
  7.  No confían en el proceso electoral
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Cuadro 39c
¿Cree usted que muchos salvadoreños se abstendrán de votar en las próximas elecciones?

¿Por qué NO SABE? según variables
(En porcentajes)

7.0 3.4 1.6 2.6 1.5 31.9 14.8 37.3

4 2 1 1 1 17 8 20

7.6 .0 5.2 .0 .0 20.4 5.3 61.5

11.0 .0 .0 12.2 6.9 46.5 .0 23.3

.0 15.4 .0 .0 .0 54.5 7.3 22.8

19.1 .0 .0 .0 .0 12.9 55.5 12.6

.0 .0 .0 .0 .0 16.1 33.2 50.7

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0

.0 31.1 .0 .0 .0 34.5 .0 34.5

.0 .0 5.7 .0 5.3 48.4 11.6 28.9

.0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

10.9 .0 .0 4.1 .0 26.2 18.2 40.5

5.8 .0 .0 6.6 .0 33.0 9.7 45.0

7.8 5.6 2.6 .0 2.4 31.2 18.2 32.2

10.3 .0 .0 .0 .0 7.7 17.1 64.9

.0 8.0 7.1 .0 6.6 44.7 11.3 22.3

9.9 .0 .0 .0 .0 47.7 25.9 16.4

7.3 5.2 .0 8.4 .0 28.8 7.2 43.2

.0 .0 6.8 .0 .0 27.0 19.5 46.7

11.8 5.7 .0 4.4 .0 40.3 12.1 25.7

.0 .0 .0 .0 12.4 15.0 27.0 45.6

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 32.1 67.9

3.5 2.5 .0 4.0 2.3 30.4 19.4 37.8

19.3 7.3 6.4 .0 .0 50.5 .0 16.5

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0

15.5 5.4 .0 .0 4.9 22.5 16.4 35.4

5.1 3.9 3.4 5.6 .0 38.0 16.7 27.3

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 49.2 50.8

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0

.0 .0 .0 .0 .0 48.9 .0 51.1

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8
RESPUESTA

P43c.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1.  No confían en partidos políticos     5.  No han sacado el DUI, no tienen papeles
  2.  No se han decidido por quien votar   6.  No saben lo que piensan los demás
  3.  No les interesa, no les dan ganas de votar   7.  Otras respuestas
  4.  No confían en el proceso electoral   8.  No sabe, no responde
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Cuadro 40
En su opinión, ¿el próximo proceso electoral será muy útil, algo, poco o nada útil para la democratización del país? según

variables
(En porcentajes)

3.8 18.2 27.8 48.4 1.8

60 287 439 765 29

5.7 20.1 22.8 50.3 1.0

4.0 21.3 32.3 38.6 3.8

2.5 15.7 27.0 53.9 .9

5.0 19.8 29.3 42.5 3.4

2.9 17.3 30.1 47.7 2.0

.0 22.2 33.3 44.4 .0

.0 12.4 30.0 57.6 .0

3.5 15.2 29.3 51.5 .5

3.5 18.2 24.9 51.9 1.5

2.9 25.5 17.2 54.5 .0

4.4 19.0 30.9 43.0 2.8

3.3 18.8 25.7 50.8 1.4

4.1 17.7 29.7 46.3 2.2

4.2 21.0 32.6 41.1 1.0

3.4 19.9 26.8 48.5 1.4

4.5 13.9 24.8 54.7 2.2

2.6 13.4 24.2 55.5 4.3

5.4 16.2 29.0 44.8 4.6

4.8 18.2 26.7 48.3 2.0

3.8 21.6 24.8 48.1 1.7

2.2 19.5 32.1 45.9 .4

2.3 13.6 26.8 56.1 1.2

6.0 22.6 32.6 38.6 .3

3.8 18.6 26.1 49.2 2.2

2.3 14.3 28.5 53.3 1.5

.0 13.1 18.5 58.7 9.7

8.5 28.2 32.2 27.6 3.6

1.8 14.1 25.7 57.6 .7

4.6 16.8 26.7 50.3 1.5

.0 26.3 28.6 37.3 7.8

.0 19.1 37.1 43.7 .0

2.8 16.9 27.1 48.9 4.3

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada útil Poco útil Algo útil Muy útil No responde
RESPUESTA

P44.
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Cuadro 41
¿Qué tan interesado está usted en ir a votar en las próximas elecciones de marzo? según variables

(En porcentajes)

8.7 17.2 15.9 58.2

137 272 251 919

8.2 20.2 16.4 55.3

11.3 20.8 14.5 53.5

8.3 13.7 14.1 63.9

10.2 17.4 17.9 54.5

6.9 17.7 18.3 57.1

11.1 22.2 11.1 55.6

.0 9.4 19.5 71.1

8.9 12.2 15.0 63.8

8.6 16.2 14.8 60.4

5.7 16.9 14.3 63.1

9.2 20.3 17.4 53.1

8.5 15.7 14.8 61.0

8.8 18.6 16.9 55.7

9.0 19.8 17.5 53.7

8.7 18.3 15.2 57.9

9.4 16.5 14.0 60.1

6.7 9.8 17.1 66.4

9.1 20.1 18.2 52.5

10.1 19.5 16.8 53.6

8.5 20.0 16.3 55.2

8.0 15.5 15.1 61.5

6.3 8.7 12.5 72.5

14.6 20.7 18.8 45.9

7.3 16.5 15.2 60.9

6.7 16.2 16.1 61.0

21.6 22.0 4.0 52.4

22.1 27.7 23.1 27.1

4.4 14.0 15.3 66.3

5.2 9.8 9.2 75.9

7.6 42.0 10.7 39.7

10.4 23.4 35.6 30.6

8.2 23.1 13.1 55.6

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA

P45.
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Cuadro 42
¿Cuánto le interesa a usted la política? según variables

(En porcentajes)

31.3 33.1 14.1 21.5

493 522 223 338

33.0 37.5 12.4 17.1

35.8 33.2 12.6 18.4

26.0 31.1 16.1 26.8

37.0 33.4 9.8 19.9

32.2 31.8 16.2 19.8

33.3 11.1 11.1 44.4

16.0 19.8 32.4 31.8

20.3 33.5 20.4 25.8

29.8 33.6 13.9 22.7

28.7 36.9 14.3 20.1

37.3 33.2 11.6 17.9

27.0 33.7 15.1 24.2

35.2 32.6 13.2 19.0

21.4 34.6 19.1 24.9

32.5 36.0 11.9 19.6

38.6 28.9 11.8 20.7

38.9 28.3 13.0 19.9

52.5 26.7 9.1 11.8

40.3 31.5 10.2 18.0

29.2 40.6 11.4 18.8

19.4 37.8 18.6 24.1

12.9 26.0 24.2 37.0

32.9 37.3 12.2 17.6

28.7 32.9 14.0 24.4

35.5 30.9 15.6 18.0

44.4 24.6 18.7 12.3

57.0 28.9 8.1 6.0

24.3 37.2 16.4 22.1

16.8 29.1 16.2 37.9

48.4 35.9 2.7 13.0

30.3 38.5 17.9 13.3

46.9 28.2 11.4 13.5

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA

P46.
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Cuadro 43
¿En su lugar de trabajo o en la empresa donde usted trabaja, ¿le ha sugerido o le ha dicho su jefe/empleador/patrón

por quién votar? según variables
(En porcentajes)

42.2 3.5 54.3

667 55 857

46.8 3.3 49.9

34.4 4.6 61.1

46.3 4.6 49.1

33.5 1.2 65.3

41.1 2.5 56.4

55.6 11.1 33.3

57.6 6.3 36.1

48.3 3.1 48.6

44.9 3.5 51.5

40.1 2.9 57.0

36.5 3.4 60.0

61.0 4.7 34.3

25.3 2.5 72.3

34.9 4.8 60.4

49.7 3.9 46.3

45.0 2.3 52.7

33.7 1.3 65.0

36.7 1.6 61.7

35.0 2.5 62.5

45.0 3.5 51.6

48.4 5.4 46.2

50.7 4.7 44.6

48.1 4.1 47.8

39.7 3.8 56.5

42.9 2.5 54.6

56.3 .0 43.7

43.4 1.5 55.0

37.9 3.1 58.9

48.3 6.6 45.1

40.7 .0 59.3

51.7 1.9 46.4

43.0 3.2 53.9

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No le han
sugerido/dicho

Sí, le han
sugerido/dicho No trabaja

RESPUESTA

P47.
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Cuadro 44
¿Por cuál partido le han sugerido votar? según variables

(Incluye sólo a los que le han sugerido o dicho por quién votar)
(En porcentajes)

66.5 28.2 1.5 3.8

37 16 1 2

53.9 38.3 7.8 .0

76.0 12.0 .0 12.0

70.3 29.7 .0 .0

40.9 59.1 .0 .0

65.6 23.0 .0 11.5

100.0 .0 .0 .0

100.0 .0 .0 .0

58.3 27.3 .0 14.4

59.2 37.4 3.4 .0

100.0 .0 .0 .0

71.4 22.8 .0 5.8

75.2 19.9 2.4 2.5

51.6 42.4 .0 6.0

61.3 38.7 .0 .0

77.6 17.0 .0 5.4

48.1 28.8 11.2 11.9

64.8 35.2 .0 .0

64.2 35.8 .0 .0

50.0 50.0 .0 .0

70.7 8.6 .0 20.7

65.6 29.8 4.6 .0

83.9 16.1 .0 .0

61.8 38.2 .0 .0

74.4 19.5 .0 6.2

44.1 47.5 8.4 .0

.0 .0 .0 .0

80.8 19.2 .0 .0

52.1 44.0 .0 3.9

76.3 20.2 3.5 .0

.0 .0 .0 .0

100.0 .0 .0 .0

62.0 .0 .0 38.0

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

ARENA FMLN
Coalición
CDU-PDC

No
responde
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Cuadro 45
¿En base a qué ha escogido usted al partido por el cual va a votar? según variables

(En porcentajes)

10.4 20.6 16.3 44.3 3.0 3.7 1.7

164 326 257 700 47 59 27

10.9 21.7 15.0 42.3 3.6 4.9 1.5

14.9 23.6 12.3 40.6 2.4 4.3 1.8

6.6 18.9 17.9 48.5 3.6 3.2 1.4

10.7 22.3 12.2 47.4 3.0 1.6 2.8

12.9 19.4 20.2 39.8 1.5 4.4 1.8

11.1 11.1 .0 66.7 .0 .0 11.1

3.0 26.2 9.3 55.0 3.3 .0 3.1

7.4 15.0 23.0 47.5 2.2 2.6 2.2

8.6 18.6 18.9 45.5 3.5 3.3 1.5

5.7 28.3 17.2 45.9 2.9 .0 .0

13.8 24.1 11.8 41.0 2.6 5.0 1.7

9.5 23.8 17.4 40.6 3.0 3.9 1.8

11.1 17.8 15.2 47.6 3.0 3.6 1.7

7.7 15.0 16.6 53.8 2.0 3.8 1.1

10.9 23.6 15.0 43.0 3.1 3.2 1.3

11.9 21.2 16.5 40.6 3.5 3.8 2.6

12.7 24.3 18.9 32.2 4.0 5.1 2.9

18.5 20.5 14.6 31.4 2.7 7.7 4.5

13.1 23.6 15.8 37.1 4.6 4.3 1.4

8.7 22.2 14.1 48.0 1.7 4.3 .9

7.6 17.4 17.8 51.8 2.1 1.9 1.3

3.5 16.6 19.5 55.6 2.3 .9 1.5

14.6 17.5 12.5 43.8 4.8 5.0 1.8

9.3 21.8 17.5 42.6 3.2 3.8 1.8

9.3 19.6 16.0 49.2 1.3 3.0 1.5

18.9 33.6 18.8 28.7 .0 .0 .0

37.4 9.4 14.1 28.6 2.6 5.8 2.1

2.0 22.1 21.3 47.6 3.0 2.6 1.4

1.2 30.0 7.0 53.2 2.9 3.8 2.0

7.3 45.0 9.3 32.9 .0 2.9 2.6

.0 13.2 28.0 49.8 1.9 7.2 .0

22.6 9.1 17.0 40.2 5.1 3.6 2.5

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No ha escogido/no
va a votar

La simpatía por el
partido

La figura del
candidato

Las propuestas/plan
de gobierno

Los resultados de
las encuestas

La campaña/
propaganda

No
responde
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Cuadro 46
A la hora de decidir por quién votar en las próximas elecciones, ¿puede decirme cuál de estos aspectos es el más importante

para usted? según variables
(En porcentajes)

30.6 18.6 4.8 31.6 11.4 3.0

483 294 76 500 180 47

36.1 14.3 8.2 25.9 11.8 3.6

23.1 19.8 4.0 34.3 12.1 6.8

25.6 23.6 4.1 32.3 13.1 1.2

35.1 15.8 3.9 32.4 10.3 2.5

36.3 15.0 3.7 34.1 7.9 3.0

.0 33.3 .0 44.4 11.1 11.1

39.1 32.0 .0 22.8 6.1 .0

23.5 29.3 6.1 29.4 11.1 .5

30.1 20.2 4.0 31.7 12.3 1.6

28.7 14.3 2.9 51.3 2.9 .0

33.5 12.8 5.7 31.4 11.1 5.5

27.7 23.2 4.5 28.2 12.5 3.9

33.2 14.4 5.1 34.7 10.4 2.2

32.4 18.4 4.8 29.8 13.5 1.1

29.3 20.7 3.8 32.4 11.3 2.5

30.1 15.9 7.0 32.7 10.1 4.2

31.0 17.0 4.6 31.9 8.8 6.8

39.0 7.9 4.5 31.4 9.4 7.9

37.5 12.2 5.1 31.7 8.5 4.9

28.3 18.2 6.5 34.8 11.6 .6

25.3 24.1 4.0 30.5 15.0 1.0

18.4 34.5 3.5 29.3 13.8 .4

33.0 18.2 4.4 24.4 17.2 2.7

29.6 18.9 4.5 34.7 9.5 2.9

31.1 18.0 5.5 29.7 12.0 3.7

34.8 23.0 11.7 26.0 4.5 .0

25.9 13.5 4.7 32.0 18.0 6.0

45.0 12.6 6.3 26.6 7.9 1.6

9.5 36.1 2.0 44.2 6.5 1.6

41.8 8.1 .0 18.4 23.8 7.8

8.3 20.3 1.6 33.3 34.6 1.9

26.3 17.3 8.4 24.6 16.3 7.1

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Una mano super
dura contra la
delincuencia

Combatir la
corrupción en el

gobierno

Firmar TLC
con Estados

Unidos

Educación y salud
gratuitas para toda

la población

Gobierno conformado
por partidos ni de

derecha ni izquierda
No

responde
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Cuadro 47
¿Ha votado usted antes, o será su primera vez? según variables

(En porcentajes)

3.9 73.9 22.2

62 1167 351

2.1 76.5 21.4

5.4 73.3 21.3

2.5 75.6 21.9

5.8 71.1 23.1

6.1 70.1 23.9

11.1 88.9 .0

.0 80.2 19.8

1.7 81.4 16.9

3.2 76.8 20.0

2.9 65.6 31.5

5.6 68.2 26.3

3.4 73.7 22.9

4.4 74.0 21.6

5.1 37.9 57.0

4.9 82.8 12.3

2.0 95.1 2.9

1.4 97.6 1.0

4.6 81.5 13.9

5.4 76.4 18.1

2.8 67.2 29.9

4.1 66.3 29.6

1.1 80.7 18.1

8.1 57.8 34.1

2.8 78.9 18.2

3.1 73.7 23.3

8.0 69.8 22.1

12.4 71.6 16.0

1.7 72.4 25.9

1.2 77.3 21.5

11.2 75.7 13.1

.0 73.2 26.8

2.1 78.5 19.4

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Nunca ha votado
ni va a votar Votó antes

Será su
primera vez
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Cuadro 48
¿Su voto en marzo para presidente será por el mismo partido que en las elecciones de diputados de marzo de 2003?

(Incluye sólo a los que han votado en procesos anteriores)
según variables
(En porcentajes)

14.2 60.6 1.4 17.7 6.1

166 707 17 206 71
10.8 62.1 1.2 20.2 5.7

8.2 54.7 2.0 26.5 8.6

13.9 66.7 1.1 14.2 4.1

17.1 59.9 1.9 17.7 3.5

21.9 52.1 1.6 14.5 9.9

25.0 50.0 .0 12.5 12.5

31.7 52.8 .0 7.9 7.6

14.0 67.5 2.7 12.1 3.8

14.7 63.1 1.5 15.6 5.1

8.7 65.6 4.4 21.3 .0

12.9 55.2 .9 22.8 8.2

16.8 60.8 1.9 14.1 6.5

11.9 60.4 1.0 20.9 5.7

17.7 70.8 1.0 7.2 3.4

13.5 60.3 1.0 20.1 5.2

15.1 56.7 2.5 19.5 6.1

11.7 58.2 1.3 18.4 10.4

9.1 49.6 2.1 27.7 11.5

13.0 58.7 1.1 18.0 9.3

13.6 64.5 1.9 18.1 1.8

15.6 64.3 2.0 14.8 3.4

20.3 65.7 .5 11.2 2.4

17.8 50.1 1.3 23.2 7.5

13.7 65.6 1.5 14.0 5.2

13.7 54.8 1.1 22.6 7.7

14.7 50.2 .0 35.1 .0

22.9 24.9 6.2 28.6 17.4

9.3 71.3 .2 17.5 1.8

11.2 79.0 .6 8.3 1.0

30.4 52.2 .0 13.7 3.6

43.0 43.5 .0 13.5 .0

14.0 40.5 .0 23.2 22.3

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí No piensa votar
No votó en 2003/

anuló el voto
No

responde
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Cuadro 49
Podría decirme, ¿por cuál partido votó usted en las elecciones para presidente en 1999? según variables

(Incluye sólo a los que han votado en procesos anteriores)
(En porcentajes)

6.7 41.3 15.2 1.6 3.0 1.5 .5 .3 14.4 15.5

78 482 178 19 35 18 6 3 168 181

4.2 48.3 8.9 .3 4.5 .3 .3 .0 13.4 19.8

6.1 33.3 19.3 2.4 1.6 1.2 .0 .7 14.7 20.8

6.2 39.0 21.9 1.4 2.3 3.2 .7 .5 12.3 12.6

11.3 42.6 12.8 2.3 3.6 .0 1.6 .0 15.9 9.8

8.1 43.0 8.3 2.6 3.2 .9 .0 .0 18.3 15.5

.0 37.5 12.5 .0 12.5 .0 .0 .0 37.5 .0

.0 43.5 20.0 .0 .0 12.5 .0 .0 16.2 7.9

10.4 39.9 20.2 3.9 3.2 2.8 1.1 .6 8.8 9.2

6.6 42.4 17.1 1.2 3.0 1.5 .5 .2 13.2 14.2

.0 47.6 26.2 .0 .0 .0 .0 .0 21.9 4.4

6.1 40.2 10.3 1.5 2.9 .6 .3 .3 17.0 20.9

8.2 39.9 19.2 2.0 3.7 1.6 .5 .3 13.2 11.4

5.3 42.6 11.7 1.3 2.3 1.5 .4 .2 15.4 19.2

43.8 18.4 8.9 .0 .5 2.4 .5 .0 20.9 4.6

.0 46.6 16.8 2.1 2.0 2.2 .7 .4 13.7 15.5

.0 40.8 17.8 1.4 4.6 .6 .0 .4 14.6 19.9

.0 49.7 13.2 2.4 4.9 .5 .6 .0 10.0 18.7

2.2 43.8 5.5 2.4 3.5 .0 .0 .7 17.7 24.2

3.0 47.3 10.9 2.2 3.5 .2 .5 .0 12.9 19.5

6.9 40.9 17.1 2.0 1.5 .9 .0 .5 16.1 14.1

11.4 38.6 19.1 .0 2.0 2.7 1.2 .0 16.3 8.7

12.6 30.4 26.3 1.4 4.0 4.9 .5 .5 10.3 9.1

9.9 28.0 18.0 .6 3.7 .0 .0 .0 20.3 19.5

6.6 42.3 16.4 2.2 2.7 1.8 .7 .4 13.1 13.9

5.5 46.5 11.2 .6 3.2 1.9 .3 .0 13.6 17.3

.0 38.2 11.6 8.5 6.5 .0 .0 .0 20.4 14.9

5.5 23.6 3.8 2.3 4.6 .7 .9 .4 26.8 31.2

6.4 70.6 1.1 1.1 .6 1.0 .0 .0 10.1 9.1

9.2 12.0 54.9 1.7 3.7 2.8 .9 .7 9.2 4.9

.0 34.8 .0 14.5 7.4 .0 .0 .0 28.8 14.5

11.5 19.9 13.1 .0 15.0 7.6 2.5 .0 20.1 10.3

2.9 17.1 6.8 .0 4.0 .0 .0 .0 17.2 51.9

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No tenía
edad ARENA FMLN PCN PDC CDU Voto nulo

Otros
partidos

No votó, no
pudo

No recuerda,
voto secreto
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Cuadro 50
Podría decirme, ¿por cuál partido votó usted en las elecciones de diputados en 2000? según variables

(Incluye sólo a los que han votado en procesos anteriores)
(En porcentajes)

4.5 34.3 20.5 2.2 1.7 1.3 .5 1.2 16.9 16.9

53 400 239 26 20 15 6 14 197 197

2.5 37.1 13.2 3.3 2.0 .0 .3 1.8 18.5 21.3

4.5 29.3 25.7 1.8 .0 .5 .0 .0 19.5 18.7

3.8 34.6 29.8 1.4 .9 2.5 .4 .9 13.6 12.2

8.7 36.7 15.2 2.0 1.3 .0 1.6 3.2 18.2 13.1

5.7 33.0 10.3 3.0 4.6 1.7 .4 .8 18.6 21.8

.0 37.5 37.5 .0 12.5 .0 .0 .0 12.5 .0

.0 40.4 20.3 4.2 3.9 7.6 3.7 3.7 4.2 12.0

6.5 35.7 30.0 2.1 2.1 1.6 .0 .0 12.6 9.3

4.5 34.1 22.5 2.0 1.7 1.7 .7 1.8 16.0 15.1

.0 43.2 30.6 4.4 .0 .0 .0 .0 13.1 8.7

4.4 33.2 13.5 2.4 1.4 .3 .3 .9 20.7 23.0

5.3 33.7 25.9 2.1 1.9 1.3 .7 1.6 15.3 12.1

3.8 34.8 15.6 2.3 1.5 1.2 .3 .8 18.4 21.3

29.6 22.1 17.6 2.5 .0 1.1 .0 .7 17.7 8.7

.0 37.6 23.3 1.8 1.8 1.5 1.0 1.2 16.2 15.5

.0 34.0 19.3 2.4 1.8 .9 .3 1.1 19.3 20.9

.0 37.5 18.0 2.6 2.9 1.3 .0 1.7 14.4 21.5

1.5 31.6 9.4 2.0 2.0 .6 .0 .5 23.7 28.7

2.0 39.7 13.9 2.5 1.9 .2 .2 1.2 19.0 19.4

5.0 34.3 20.7 3.3 .5 1.4 .8 .4 17.2 16.5

7.8 32.0 27.3 1.6 1.2 3.0 1.4 1.8 13.6 10.3

8.2 27.9 35.8 1.4 3.0 1.8 .0 1.9 10.2 9.7

5.2 20.0 25.6 2.2 1.9 .0 1.9 1.3 21.3 20.6

4.7 36.6 22.1 2.2 1.4 1.4 .3 1.4 14.6 15.2

4.0 36.2 14.0 2.3 2.5 1.6 .3 .7 19.0 19.5

.0 38.2 18.0 .0 .0 .0 .0 .0 35.3 8.4

3.5 18.4 8.2 2.2 1.3 1.9 2.4 1.5 26.6 33.8

5.0 62.5 2.1 2.0 .7 .3 .0 .9 15.2 11.4

5.6 7.1 67.1 .9 2.3 2.1 .0 .8 8.8 5.4

.0 23.2 3.8 25.8 7.0 3.8 .0 .0 32.8 3.6

3.3 4.9 28.0 .0 15.6 2.5 .0 10.1 17.2 18.4

2.9 9.3 13.8 2.0 .0 1.0 .0 .0 23.4 47.6

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No tenía
edad ARENA FMLN PCN PDC CDU Voto nulo

Otros
partidos

No votó, no
pudo

No recuerda,
voto secreto
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Cuadro 51
Podría decirme, ¿por cuál partido votó usted en las elecciones de diputados en 2003? según variables

(Incluye sólo a los que han votado en procesos anteriores)
(En porcentajes)

34.7 23.9 4.5 2.0 2.4 .6 1.1 19.3 11.4

405 279 53 24 28 7 13 225 133

42.5 14.1 3.8 1.6 1.0 .0 1.0 21.4 14.6

25.7 27.2 2.4 .8 3.2 2.0 .0 27.0 11.7

32.4 34.5 1.8 1.4 3.4 .0 .9 16.0 9.7

38.9 20.3 8.6 1.0 .0 2.3 3.5 17.7 7.7

34.7 15.0 9.6 5.4 3.2 .4 .8 17.9 12.9

12.5 50.0 .0 12.5 .0 .0 .0 12.5 12.5

40.1 20.3 4.2 8.0 11.6 .0 .0 7.9 7.9

33.5 36.4 5.4 1.0 3.4 .0 .5 14.8 4.9

34.7 26.7 3.8 2.0 1.9 .6 2.0 17.6 10.7

35.0 35.0 4.4 .0 .0 .0 .0 25.7 .0

35.3 14.9 5.2 2.1 2.4 .9 .3 23.4 15.5

31.9 29.4 5.0 2.6 2.8 .8 1.6 15.5 10.4

37.3 19.0 4.1 1.5 2.1 .5 .6 22.7 12.3

38.6 30.6 6.0 2.2 5.6 .0 .9 7.2 8.8

34.3 25.7 3.5 1.7 1.9 1.0 .7 21.5 9.9

32.0 20.4 5.8 2.7 1.5 .7 1.3 22.4 13.2

36.5 19.2 3.8 1.7 2.4 .0 1.7 20.0 14.7

32.0 9.1 4.6 2.8 1.3 .0 .5 31.2 18.5

39.2 14.8 5.7 3.0 1.7 .5 1.0 19.6 14.5

33.9 25.7 4.9 .9 1.6 1.4 1.7 19.3 10.5

35.7 33.2 3.4 1.2 2.2 1.0 1.5 15.6 6.3

27.4 43.3 2.9 1.5 6.1 .0 .5 12.5 5.8

22.5 27.9 2.7 1.9 1.7 2.7 .5 23.2 16.9

37.2 25.7 5.5 1.5 3.2 .3 1.4 15.3 9.8

35.6 17.7 3.3 3.2 .7 .3 .6 25.7 13.0

32.1 19.8 .0 6.5 6.5 .0 .0 35.1 .0

15.3 10.7 3.1 2.0 3.3 1.8 1.9 33.2 28.5

67.5 2.6 4.4 1.0 .5 .2 1.1 17.6 5.1

2.7 80.3 1.6 1.2 3.6 .4 .3 8.8 1.0

7.1 3.8 53.6 8.8 .0 .0 .0 13.7 12.9

9.3 21.7 5.6 19.2 18.9 .0 4.8 18.3 2.2

10.1 11.0 4.1 1.5 1.2 1.0 .0 28.4 42.8

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

ARENA FMLN PCN PDC CDU Voto nulo
Otros

partidos
No votó, no

pudo
No recuerda,
voto secreto
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Cuadro 52
¿Podría decirme de cuáles partidos conoce usted el plan de gobierno? según variables

(En porcentajes)

38.2 22.1 7.8 .7 .7 19.8 .4 .3 4.3 .8 .1 .2 .1 4.6

602 349 124 10 11 313 6 4 67 13 2 3 1 72

45.0 23.3 4.3 .6 .9 14.2 .8 .3 3.2 .6 .4 .0 .0 6.5

40.0 19.6 11.6 .3 .5 19.8 .0 .0 2.7 .0 .0 .0 .0 5.4

29.1 21.5 11.2 .7 .2 26.8 .0 .3 6.0 .3 .2 .2 .0 3.5

35.1 27.4 2.8 2.0 1.2 18.1 .0 .0 4.6 1.1 .0 .7 .0 7.1

47.3 20.6 6.1 .0 1.3 14.4 1.1 .4 3.4 2.4 .0 .4 .3 2.4

22.2 .0 .0 11.1 .0 33.3 .0 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 .0

15.7 16.2 9.4 .0 .0 45.4 .0 .0 10.0 .0 3.3 .0 .0 .0

24.1 21.3 9.1 .0 .0 30.4 .0 .5 8.0 .9 .0 .5 .4 4.8

36.1 23.7 9.1 .6 .5 19.6 .5 .3 4.5 .8 .0 .0 .0 4.4

34.1 22.9 11.5 .0 .0 25.8 .0 .0 2.9 .0 .0 .0 .0 2.9

46.4 21.1 6.0 .8 1.2 15.0 .4 .2 2.2 1.0 .2 .4 .0 5.1

36.6 20.3 9.3 1.0 1.1 20.4 .3 .2 4.1 1.0 .1 .3 .0 5.2

39.6 23.7 6.5 .4 .3 19.3 .4 .3 4.4 .7 .1 .1 .1 4.0

31.7 23.0 8.2 .5 .5 26.0 .4 .2 5.1 .7 .0 .3 .0 3.3

37.4 22.9 7.9 .5 .5 20.1 .0 .3 4.6 1.0 .2 .4 .1 4.0

43.4 20.4 8.5 1.3 .9 13.1 1.0 .4 3.4 1.2 .3 .0 .0 6.1

46.9 20.5 5.9 .4 1.2 15.1 .4 .0 2.6 .0 .0 .0 .0 6.9

61.1 20.9 2.0 .6 1.7 7.2 .0 .0 .0 .9 .0 .0 .0 5.7

48.3 21.5 6.9 1.0 1.3 13.2 .8 .0 2.4 .4 .0 .3 .0 3.8

36.7 28.2 8.7 .6 .0 16.5 .0 .4 3.9 1.1 .0 .4 .0 3.4

26.1 23.9 8.7 .6 .2 27.0 .3 .3 6.2 1.0 .4 .0 .2 5.1

15.2 14.1 12.8 .0 .0 39.1 .4 .8 9.6 1.1 .4 .4 .0 6.2

42.9 17.3 8.1 2.3 .8 19.6 .3 .3 5.0 .8 .0 .0 .0 2.4

36.7 21.9 9.2 .4 .8 19.2 .1 .1 4.4 1.1 .2 .4 .0 5.6

37.9 25.6 4.9 .2 .5 21.0 1.1 .6 3.7 .3 .0 .0 .2 4.0

38.9 30.3 4.0 .0 .0 26.8 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

55.7 12.1 2.9 1.0 .5 18.2 .4 .0 4.5 1.3 .0 .0 .0 3.3

34.7 38.9 1.3 .2 .4 15.9 .5 .0 3.1 1.0 .3 .2 .1 3.4

23.8 3.8 28.3 .5 .0 30.8 .2 .8 4.6 .6 .0 .0 .0 6.6

56.1 2.7 .0 .0 17.0 6.3 .0 .0 .0 .0 .0 6.6 .0 11.3

43.1 .0 3.7 8.0 .0 21.4 .0 2.6 18.8 .0 .0 .0 .0 2.5

49.9 17.2 1.7 .0 1.2 17.1 .0 .0 4.2 .0 .0 .0 .0 8.6

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

De ninguno ARENA FMLN CDU-PDC PCN
ARENA y

FMLN
ARENA y
CDU-PDC

FMLN y
CDU-PDC

ARENA,
FMLN y

CDU-PDC

ARENA,
FMLN y

PCN

ARENA,
CDU-PDC

y PCN
ARENA y

PCN
FMLN y

PCN Todos
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Cuadro 53
¿Cree usted que luego de gobernar al país por tres períodos consecutivos, ARENA le ha hecho bien al país o le ha hecho mal

al país? según variables
(En porcentajes)

47.6 26.8 23.3 2.3

753 423 368 36

54.4 21.3 22.6 1.8

45.7 28.4 23.7 2.3

44.5 32.7 21.6 1.2

50.9 22.5 23.4 3.2

45.6 23.6 26.5 4.3

11.1 55.6 22.2 11.1

58.3 29.0 12.7 .0

41.8 39.5 17.4 1.4

45.6 28.9 23.4 2.0

51.3 20.1 28.7 .0

51.6 20.2 25.2 3.0

43.5 32.8 21.6 2.1

51.4 21.4 24.8 2.5

53.1 26.9 18.1 1.9

45.6 25.7 26.7 2.0

43.0 29.0 25.8 2.2

48.1 26.3 21.4 4.2

55.3 22.3 18.3 4.0

48.3 20.9 27.0 3.8

49.6 23.7 26.1 .7

48.0 28.7 21.8 1.4

36.5 44.8 17.9 .8

42.0 30.3 25.4 2.3

45.3 28.4 23.6 2.7

56.5 21.0 20.8 1.6

52.5 18.5 29.0 .0

36.8 27.6 32.5 3.1

74.6 4.8 18.8 1.8

10.2 70.3 17.9 1.6

43.5 18.7 30.9 6.9

23.8 40.3 33.6 2.3

38.3 20.2 36.9 4.6

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Le ha hecho
bien

Le ha hecho
mal

Ni lo uno ni
lo otro No sabe
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Cuadro 54
Alguna gente piensa que el FMLN representa una oportunidad para cambiar la situación del país, ya que otros partidos no

han podido. Otras personas dicen que el FMLN no está preparado y no debe gobernar al país. ¿Con cuál de estas opiniones
está usted más de acuerdo? según variables

(En porcentaje)

57.3 36.7 5.9

906 580 94

58.0 33.2 8.8

52.7 39.9 7.4

54.4 41.9 3.7

71.2 23.1 5.7

56.9 37.2 5.9

77.8 22.2 .0

58.2 38.4 3.3

51.8 43.3 4.9

57.9 38.1 4.1

57.0 43.0 .0

58.2 32.9 8.9

53.2 42.1 4.7

61.1 31.8 7.1

59.3 37.7 3.0

58.2 37.0 4.8

55.0 36.2 8.8

54.2 34.5 11.4

59.6 28.3 12.1

59.5 32.8 7.7

55.1 40.4 4.5

60.4 36.7 2.9

48.9 48.1 3.1

51.8 41.2 7.0

58.1 36.6 5.2

59.0 34.8 6.2

63.0 18.5 18.4

54.6 31.4 14.0

87.4 9.2 3.4

4.4 95.1 .5

61.3 22.8 16.0

51.8 43.2 5.1

44.2 41.0 14.8

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No están preparados
para gobernar

El FMLN representa oportunidad
para cambiar al país

No
responde
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Cuadro 55
Alguna gente dice que ARENA es el único partido capaz de gobernar y que se le debería dejar seguir gobernando al país. Otra
gente dice que ARENA no ha gobernado en bien de todos los salvadoreños y que no debería gobernar más. ¿Cree usted que

ARENA debería seguir gobernando el país o piensa que ya no debe gobernar?
según variables
(En porcentaje)

39.9 55.6 4.5

630 879 71

32.5 61.5 6.0

43.1 52.2 4.7

50.1 47.0 2.9

26.5 69.5 3.9

35.2 58.6 6.1

66.7 33.3 .0

38.7 55.0 6.3

50.2 46.3 3.5

44.6 52.1 3.3

43.0 54.1 2.9

30.9 62.9 6.2

45.4 50.2 4.4

34.9 60.5 4.6

40.1 57.2 2.7

41.1 54.5 4.4

39.4 55.9 4.7

36.7 54.7 8.6

28.0 63.9 8.1

32.2 60.8 7.0

41.8 56.3 1.9

44.2 53.6 2.2

58.5 38.8 2.6

46.5 48.1 5.4

41.2 55.0 3.8

32.6 61.9 5.4

33.4 58.1 8.5

49.1 38.9 12.0

3.5 95.2 1.3

97.0 2.7 .3

50.4 32.3 17.4

75.7 18.4 5.9

42.9 43.4 13.8

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

ARENA no debe
gobernar más

ARENA debe seguir
gobernando

No
responde
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Cuadro 56
Alguna gente dice que los partidos de centro, el CDU y el PDC, son una alternativa real para gobernar al país en lugar de que

el país siga siendo gobernado por ARENA o que llegue a gobernar el FMLN. ¿Está usted de acuerdo con esa opinión?
según variables
(En porcentajes)

57.4 39.4 3.3

906 622 51

57.2 38.1 4.7

59.7 35.7 4.5

53.2 44.9 1.9

63.1 34.9 2.0

59.7 36.3 4.0

33.3 55.6 11.1

61.9 34.7 3.3

57.9 41.2 .9

57.1 40.9 2.0

48.7 45.9 5.4

58.1 36.8 5.2

55.4 41.8 2.8

59.2 37.2 3.6

56.7 42.4 .9

55.4 41.2 3.4

61.2 33.9 4.9

58.7 35.8 5.5

60.6 33.1 6.3

59.6 35.2 5.2

56.3 41.3 2.4

55.9 43.8 .3

53.1 45.1 1.8

55.3 41.5 3.2

59.0 38.6 2.4

54.6 40.0 5.4

66.0 34.0 .0

45.7 47.1 7.2

66.5 31.1 2.4

60.8 37.7 1.6

34.3 58.4 7.3

3.6 96.4 .0

52.0 44.6 3.4

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No estoy de
acuerdo

Sí, estoy de
acuerdo

No
responde
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Cuadro 57
De las siguientes personas, e independientemente del partido al que pertenecen, ¿quién le parece a usted que es el mejor

candidato a la presidencia: Schafik Handal, Rafael Machuca, Tony Saca o Héctor Silva? según variables
(En porcentajes)

5.4 52.0 19.8 15.3 1.8 5.7

86 822 312 241 29 90

3.9 57.1 15.5 12.6 2.1 8.7

7.0 48.3 26.8 9.7 1.8 6.4

5.6 45.6 24.7 20.6 1.5 2.0

2.8 66.5 12.8 10.5 2.0 5.3

7.1 52.0 14.6 15.7 2.0 8.6

.0 22.2 22.2 44.4 .0 11.1

6.3 55.2 16.2 22.2 .0 .0

4.4 42.3 23.6 27.6 .8 1.3

5.7 50.6 22.2 16.8 2.0 2.8

2.9 57.0 28.7 8.6 .0 2.9

5.6 56.6 15.6 9.3 2.2 10.6

5.3 45.7 22.5 18.4 2.6 5.5

5.5 57.7 17.3 12.5 1.1 5.9

2.9 56.8 18.4 17.0 .6 4.3

7.1 50.5 21.5 14.5 2.8 3.6

4.9 49.3 20.1 15.1 2.9 7.8

7.2 49.6 17.5 13.9 .4 11.3

9.7 52.0 12.8 8.8 1.3 15.4

5.7 57.4 16.8 10.8 2.1 7.2

5.4 54.3 18.8 14.0 3.3 4.3

4.6 52.2 23.9 16.8 .8 1.8

2.3 37.0 27.7 30.3 1.6 1.2

9.3 45.8 21.5 16.0 2.9 4.5

4.0 51.4 21.4 15.7 1.7 5.9

5.7 57.4 15.4 14.1 1.3 6.1

10.4 55.1 10.0 13.1 5.8 5.7

18.4 38.2 10.1 18.6 2.5 12.1

1.4 89.6 .8 4.4 1.2 2.6

.8 3.3 71.3 22.9 .3 1.4

10.8 28.1 .0 32.8 16.8 11.5

1.9 9.7 5.9 79.0 3.6 .0

9.1 32.8 14.4 16.6 4.0 23.1

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguno Tony Saca
Schafik
Handal

Héctor
Silva

Rafael
Machuca

No sabe, no
responde
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Cuadro 58
Hay gente que dice que si el FMLN llega a ganar las elecciones no podrìan gobernar porque la empresa privada y los ricos no

se lo permitirían. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con esa afirmación? según variables
(En porcentajes)

46.9 47.0 6.1

741 742 97

50.3 40.8 8.9

39.8 52.8 7.4

50.6 46.5 2.9

44.6 49.5 5.9

43.4 48.5 8.0

55.6 33.3 11.1

52.0 44.7 3.3

50.6 48.5 .9

47.6 47.4 5.0

57.3 34.4 8.3

44.0 47.0 9.0

46.7 48.9 4.4

47.0 45.2 7.7

45.6 50.9 3.5

49.3 45.7 5.0

45.9 45.1 9.1

44.6 44.6 10.7

43.8 40.0 16.3

46.8 45.4 7.8

50.9 46.1 3.0

43.5 52.8 3.6

49.6 49.2 1.2

46.8 48.6 4.6

47.8 46.4 5.9

45.6 46.9 7.5

34.4 54.0 11.6

44.8 44.5 10.7

51.3 44.1 4.7

43.1 55.2 1.6

52.4 29.4 18.3

49.5 45.4 5.1

33.1 52.5 14.5

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

De acuerdo En desacuerdo
No sabe, no

responde
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Cuadro 59
Alguna gente dice que si el FMLN gana las elecciones, El Salvador se convertirá en otra Cuba y el país se volverá comunista.

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con esa afirmación? según variables
(En porcentajes)

44.3 51.3 4.4

700 810 70

48.4 45.4 6.1

37.2 56.6 6.3

39.9 57.2 2.9

56.6 39.4 4.0

45.5 50.2 4.3

22.2 66.7 11.1

49.2 50.8 .0

40.4 57.4 2.2

45.0 51.5 3.5

45.9 51.6 2.5

44.7 48.9 6.4

38.4 58.4 3.2

49.6 44.9 5.6

42.6 54.5 2.9

45.1 51.7 3.2

43.5 49.4 7.1

46.9 45.9 7.2

49.9 40.0 10.1

47.4 47.1 5.5

47.8 49.4 2.9

42.0 55.3 2.7

31.4 67.0 1.6

40.4 56.2 3.4

42.8 53.4 3.8

50.7 43.1 6.1

40.1 48.3 11.7

36.6 56.0 7.4

70.9 26.1 3.0

5.9 92.6 1.5

48.4 49.1 2.5

26.9 71.2 1.9

25.3 57.7 17.0

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

De acuerdo En desacuerdo
No sabe, no

responde
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Cuadro 60
Otra gente dice que si ARENA gana las elecciones se va a privatizar la salud y la educación en el país. ¿Está usted de

acuerdo o en desacuerdo con esa afirmación? según variables
(En porcentajes)

49.6 47.0 3.4

783 743 54

43.4 52.3 4.3

44.0 52.4 3.6

55.8 42.2 2.0

46.6 48.4 5.0

51.0 45.1 3.9

33.3 55.6 11.1

41.4 58.6 .0

50.6 46.3 3.1

53.0 43.7 3.3

51.6 45.9 2.5

45.9 50.3 3.8

51.6 46.1 2.3

47.7 47.9 4.4

51.2 46.5 2.2

48.4 48.2 3.3

54.5 41.5 4.0

41.3 53.1 5.6

41.8 50.8 7.4

47.0 49.7 3.3

51.9 44.9 3.2

50.2 47.1 2.7

58.0 40.5 1.5

60.8 36.8 2.5

47.7 48.8 3.6

46.7 49.6 3.7

32.7 61.6 5.7

54.6 40.8 4.6

26.4 70.5 3.1

84.7 14.0 1.3

63.2 25.9 10.8

73.7 24.6 1.6

55.5 36.7 7.8

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

De acuerdo En desacuerdo
No sabe, no

responde
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Cuadro 61
Alguna gente dice que si ARENA gana de nuevo las elecciones, los ricos se volverán más ricos y los pobres serán todavía

más pobres. ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con esa afirmación? según variables
(En porcentajes)

53.0 44.3 2.6

838 700 42

49.3 47.7 3.0

54.2 42.5 3.3

58.9 39.1 2.0

47.1 50.3 2.5

49.3 47.8 2.9

77.8 22.2 .0

39.0 55.2 5.7

60.5 38.1 1.4

54.8 42.9 2.3

51.3 43.0 5.7

49.0 47.8 3.2

58.6 39.5 1.8

48.0 48.7 3.4

52.1 46.0 1.9

52.8 44.1 3.1

57.8 40.5 1.7

48.3 47.1 4.7

50.9 46.0 3.1

49.7 47.9 2.4

52.6 43.1 4.3

52.5 45.5 2.1

63.6 34.9 1.5

62.7 35.6 1.7

53.1 43.7 3.2

47.4 50.3 2.3

28.9 71.1 .0

65.4 32.5 2.2

26.0 70.5 3.5

90.4 8.8 .9

70.7 23.8 5.4

82.4 15.7 1.9

51.6 44.4 3.9

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

De acuerdo En desacuerdo
No sabe, no

responde
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Cuadro 62
¿Cree usted que el país va a mejorar o va a empeorar si ARENA gana las elecciones? según variables

(En porcentajes)

29.7 23.2 43.1 3.9

469 367 682 62

23.4 24.3 47.7 4.6

34.0 22.9 37.3 5.7

35.8 22.1 39.4 2.8

20.8 23.4 51.4 4.4

27.7 24.3 44.4 3.6

55.6 11.1 22.2 11.1

35.1 9.3 52.2 3.3

39.5 19.7 39.0 1.7

31.7 23.2 41.7 3.5

34.1 25.8 40.1 .0

23.6 25.1 46.1 5.2

33.8 24.4 38.7 3.1

26.0 22.1 47.2 4.7

29.8 19.2 48.0 3.1

30.4 25.2 40.6 3.9

31.9 24.5 39.4 4.1

24.3 24.9 45.1 5.7

22.5 28.3 42.1 7.1

23.1 26.3 45.7 5.0

29.9 23.3 44.2 2.5

32.7 19.9 44.3 3.1

46.0 16.7 35.4 1.9

36.0 26.3 34.3 3.4

30.2 22.8 42.9 4.1

24.5 21.9 49.6 4.1

23.0 29.9 47.1 .0

28.7 44.7 19.3 7.3

2.6 16.0 79.1 2.3

82.0 14.5 2.4 1.1

19.6 35.9 29.9 14.6

55.1 29.2 12.2 3.5

28.9 30.8 29.5 10.9

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Va a empeorar
Va a seguir

igual Va a mejorar
No sabe, no

responde
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Cuadro 63
¿Cree usted que el país va a mejorar o va a empeorar si el FMLN gana las elecciones? según variables

(En porcentajes)

50.0 10.8 29.2 9.9

791 171 461 157

54.9 12.0 23.3 9.9

41.6 8.9 37.5 12.1

46.8 9.5 33.9 9.8

61.6 13.1 16.2 9.1

50.1 12.1 28.7 9.1

55.6 22.2 22.2 .0

58.0 .0 32.4 9.7

45.4 13.3 36.4 4.9

50.1 9.3 30.1 10.5

51.3 11.5 34.4 2.9

51.0 12.1 25.5 11.4

47.4 11.0 33.3 8.2

52.4 10.7 25.4 11.5

53.1 8.6 29.0 9.3

50.0 10.2 31.2 8.6

47.3 12.3 28.1 12.3

47.5 15.4 25.6 11.5

50.0 12.5 21.3 16.3

52.1 12.2 24.1 11.6

53.2 10.2 28.7 7.9

49.8 9.7 32.6 7.9

41.9 8.9 42.9 6.3

44.8 12.0 31.2 12.0

51.0 10.0 30.4 8.6

51.0 12.3 25.7 11.0

56.2 5.8 15.7 22.3

42.0 18.4 20.2 19.4

80.0 8.7 4.4 6.9

1.8 3.9 90.4 3.9

58.4 14.5 10.5 16.7

46.0 19.6 21.3 13.0

35.5 21.3 24.4 18.7

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Va a empeorar
Va a seguir

igual Va a mejorar
No sabe, no

responde
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Cuadro 64
¿Cree usted que el país va a mejorar o va a empeorar si la coalición CDU-PDC gana las elecciones? según variables

(En porcentajes)

33.3 21.8 26.1 18.8

526 344 413 297

36.7 22.6 24.7 15.9

37.5 16.7 20.7 25.1

29.2 21.1 30.7 19.1

38.6 23.1 18.9 19.4

30.7 25.2 27.9 16.2

11.1 33.3 33.3 22.2

26.2 22.7 28.7 22.3

36.4 22.6 31.3 9.7

33.5 20.8 27.8 18.0

25.8 37.3 14.3 22.6

33.1 21.6 23.1 22.2

32.7 21.6 29.7 16.0

33.9 22.0 22.9 21.3

36.7 17.3 29.5 16.4

30.3 22.2 28.3 19.1

36.6 22.0 19.7 21.6

28.9 30.3 22.0 18.8

38.7 23.2 19.1 19.0

29.8 23.5 21.6 25.0

37.5 19.8 25.9 16.8

35.8 20.6 28.7 14.9

27.5 20.9 38.8 12.9

33.2 20.1 29.3 17.3

35.1 21.1 25.6 18.2

29.4 24.4 25.4 20.8

29.4 25.7 19.3 25.7

23.5 26.4 24.6 25.5

46.0 20.9 15.7 17.4

26.2 21.1 38.4 14.3

21.2 23.7 36.3 18.8

1.6 7.2 87.8 3.3

20.2 22.7 26.5 30.5

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Va a empeorar
Va a seguir

igual Va a mejorar
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 65
¿Cuál partido político considera Ud. más capaz de combatir la delincuencia? según variables

(En porcentajes)

12.2 59.4 18.4 1.1 2.0 .4 6.5

193 938 291 18 32 6 103

11.2 67.4 10.7 1.0 1.1 .4 8.2

15.8 55.2 20.5 .5 .6 .0 7.4

11.9 55.3 23.7 .9 3.4 .3 4.5

9.1 68.3 12.6 1.6 1.6 1.1 5.7

12.9 55.7 19.1 1.8 1.8 .4 8.2

22.2 22.2 22.2 .0 22.2 .0 11.1

12.7 55.6 22.4 .0 6.3 .0 3.0

10.8 53.4 29.5 .4 3.1 .0 2.7

12.7 58.9 19.3 1.2 2.0 .4 5.7

11.5 51.3 31.5 .0 2.9 .0 2.9

12.0 62.8 13.0 1.4 1.2 .6 8.9

14.5 54.4 21.3 1.5 2.7 .3 5.2

10.1 63.8 15.8 .7 1.4 .5 7.7

9.1 66.0 18.7 .5 2.6 .0 3.1

12.2 58.9 18.5 1.0 1.5 .4 7.6

14.7 54.1 19.1 1.1 1.8 1.3 7.9

15.2 53.9 16.5 2.9 2.5 .0 9.0

12.7 61.7 9.5 2.2 2.2 .6 11.1

13.3 61.7 14.2 1.2 .7 .7 8.3

10.9 62.1 19.2 .9 1.9 .3 4.8

10.5 60.7 21.3 1.1 2.2 .0 4.2

13.4 46.8 30.3 .4 4.6 .4 4.1

17.3 56.8 17.2 1.6 .9 .0 6.3

11.7 57.5 20.0 1.3 2.4 .6 6.5

9.3 64.7 16.2 .5 2.0 .2 7.1

24.8 71.2 4.0 .0 .0 .0 .0

26.5 44.2 11.4 1.3 1.8 .7 14.1

4.3 89.6 2.0 .6 .1 .3 3.2

12.0 18.2 62.9 .3 2.5 .0 4.2

11.3 61.1 .0 19.3 2.7 .0 5.6

15.7 35.4 8.0 1.9 30.6 .0 8.4

21.9 51.9 9.2 1.2 .0 2.1 13.8

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguno ARENA FMLN PCN CDU-PDC
Otros

partidos
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 66
¿Cuál partido político considera Ud. más capaz de reducir la pobreza? según variables

(En porcentajes)

19.3 34.8 29.7 1.1 5.0 10.1

305 550 470 17 79 159

15.6 40.2 21.5 .3 6.1 16.3

24.1 28.2 37.6 1.2 1.8 7.2

18.5 30.6 36.2 .9 6.4 7.5

14.5 44.1 22.2 2.4 5.0 11.7

24.1 35.8 25.7 1.4 3.7 9.3

33.3 .0 22.2 .0 33.3 11.1

12.4 49.2 32.4 .0 6.0 .0

16.7 30.8 38.7 .9 9.3 3.5

19.4 34.0 31.3 .9 4.7 9.6

17.2 34.4 37.3 .0 2.9 8.3

20.3 36.8 24.7 1.4 3.6 13.3

21.7 31.8 32.8 1.1 5.8 6.8

17.2 37.5 27.0 1.0 4.3 13.0

13.5 40.4 32.0 .8 6.4 6.9

17.5 34.4 30.8 1.2 4.6 11.5

26.2 29.4 27.6 1.3 3.6 12.0

27.3 31.6 24.7 .8 5.2 10.4

24.7 35.4 18.5 1.6 3.3 16.6

22.7 33.2 25.9 1.4 3.0 13.8

18.2 40.0 28.6 .9 2.9 9.3

15.8 37.7 33.9 .4 7.1 5.0

13.6 27.1 43.2 1.2 10.5 4.5

22.9 33.2 29.2 1.5 2.3 11.0

17.5 33.8 31.4 1.3 6.4 9.6

21.3 37.3 26.8 .2 3.7 10.7

14.8 52.3 18.5 .0 4.5 9.9

39.7 17.0 17.1 1.1 4.7 20.4

15.7 62.2 10.1 .5 3.9 7.6

6.1 4.9 85.2 .0 1.2 2.5

24.2 17.2 7.6 27.6 10.2 13.1

18.2 7.2 19.7 1.9 44.4 8.6

26.5 23.7 22.1 .0 5.8 21.8

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguno ARENA FMLN PCN CDU-PDC
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 67
¿Cuál partido político considera Ud. más capaz de luchar contra la corrupción en el gobierno? según variables

(En porcentajes)

15.7 39.9 29.4 1.2 3.9 9.8

248 631 465 19 62 155

14.9 47.9 19.0 1.0 2.9 14.3

20.2 34.7 33.7 .6 1.2 9.6

15.6 31.9 39.2 .7 6.6 6.1

10.7 53.4 19.7 2.7 3.9 9.5

16.5 41.6 25.9 1.8 2.2 12.0

33.3 .0 33.3 .0 22.2 11.1

18.7 36.1 32.4 .0 9.7 3.1

12.3 30.1 44.2 .9 8.6 3.9

15.5 38.6 33.2 1.0 4.0 7.7

14.3 43.0 37.3 .0 .0 5.4

16.7 45.1 19.9 1.6 2.0 14.7

16.2 34.8 36.1 1.4 4.6 6.8

15.2 44.6 23.4 1.0 3.3 12.6

13.8 44.7 29.5 .5 5.1 6.5

15.7 38.2 31.4 1.4 3.1 10.2

18.4 34.9 27.2 1.7 3.8 14.0

16.0 41.7 27.2 1.4 3.6 10.1

15.1 48.2 11.4 1.6 2.8 20.9

16.6 44.3 23.6 1.6 1.2 12.7

18.1 42.2 28.2 .9 3.1 7.5

15.0 37.3 34.7 .9 6.3 5.9

12.2 23.9 51.9 .8 8.5 2.6

19.0 36.6 32.1 1.1 2.1 9.1

13.5 39.4 30.3 1.7 5.1 10.1

18.1 43.2 25.8 .2 2.8 9.9

24.8 43.7 21.6 .0 .0 9.9

30.3 24.7 23.2 .9 3.0 17.8

13.2 69.7 7.2 .8 2.2 6.9

5.4 3.5 84.4 .0 2.6 4.1

20.6 27.0 6.8 28.8 9.0 7.9

15.2 5.9 28.3 1.7 42.2 6.7

22.6 28.8 18.0 .0 2.9 27.7

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguno ARENA FMLN PCN CDU-PDC
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 68
¿Cuál partido político considera Ud. más capaz de bajar los precios a los servicios básicos? según variables

(En porcentajes)

18.9 29.9 33.4 1.5 4.5 11.7

299 472 528 24 71 185

15.3 34.3 25.3 2.3 5.8 17.1

19.3 23.4 42.0 .6 1.6 13.2

18.9 25.5 40.5 .5 6.1 8.5

19.8 42.3 23.2 3.1 3.0 8.6

22.1 30.4 29.3 2.2 3.5 12.5

22.2 11.1 33.3 .0 22.2 11.1

12.7 22.8 42.4 .0 12.4 9.8

20.9 20.9 44.4 1.7 6.7 5.3

20.0 29.7 34.9 1.0 4.0 10.5

14.3 37.3 40.1 .0 .0 8.3

17.6 33.2 27.6 2.2 4.0 15.4

20.7 25.5 38.3 1.4 5.0 9.2

17.3 33.9 29.0 1.7 4.1 14.0

12.2 36.8 36.0 .8 4.7 9.5

19.0 27.7 35.0 1.8 4.4 12.0

25.4 23.9 30.2 2.1 4.1 14.2

23.9 29.6 28.2 1.4 4.8 12.1

19.2 39.3 17.9 2.4 3.9 17.3

19.9 31.6 28.8 1.7 2.1 16.0

20.1 32.9 30.5 1.6 4.3 10.7

18.9 29.6 38.2 .9 6.1 6.2

15.0 14.6 54.1 1.1 8.3 6.8

22.5 25.7 37.2 1.4 1.6 11.6

17.4 30.0 34.3 2.1 5.3 11.0

19.6 32.9 29.4 .4 4.3 13.3

29.0 21.9 23.0 .0 10.3 15.8

36.2 12.3 24.8 1.7 6.0 19.0

18.3 56.2 10.9 1.0 2.7 10.8

4.6 1.4 89.7 .0 1.0 3.3

18.7 7.6 10.2 32.4 10.4 20.6

15.3 1.9 29.2 .0 45.3 8.4

21.3 22.1 28.9 .8 3.2 23.7

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguno ARENA FMLN PCN CDU-PDC
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 69
¿Cuál partido político considera Ud. más capaz de abrir fuentes de empleo? según variables

(En porcentajes)

10.2 53.1 24.1 1.3 2.9 .1 8.2

161 839 380 20 46 2 130

8.7 58.5 16.4 1.5 3.0 .0 11.9

8.9 48.6 29.4 1.2 1.2 .0 10.7

10.2 50.8 29.9 .5 4.4 .2 4.1

10.5 60.2 16.8 1.1 1.9 .0 9.6

12.7 50.7 22.4 2.6 2.2 .4 9.0

11.1 22.2 22.2 .0 22.2 .0 22.2

2.7 61.9 29.0 .0 6.3 .0 .0

7.9 48.7 31.6 1.7 4.9 .0 5.1

11.8 52.6 26.0 .6 3.0 .1 5.8

8.6 51.3 34.4 .0 .0 .0 5.7

9.6 55.2 18.8 2.0 2.0 .2 12.2

11.7 49.9 27.7 1.9 3.4 .3 5.1

8.9 56.0 20.7 .8 2.5 .0 11.1

6.2 60.9 24.5 .4 3.0 .0 4.8

9.8 52.7 24.6 1.8 2.8 .0 8.4

14.4 45.7 22.7 1.7 3.9 .7 10.9

14.0 48.2 23.6 1.0 1.7 .0 11.4

12.3 50.3 15.1 1.6 2.6 .0 18.0

11.1 53.5 20.9 1.7 1.8 .3 10.7

9.0 58.9 21.6 1.7 3.4 .0 5.3

9.1 56.5 27.2 .2 3.2 .0 3.7

9.5 42.6 37.4 1.1 4.6 .4 4.4

11.6 52.3 24.1 1.9 2.6 .0 7.6

9.0 52.0 25.6 1.6 3.3 .3 8.2

11.3 56.7 21.1 .2 2.4 .0 8.3

23.3 46.6 14.0 .0 .0 .0 16.1

26.0 35.9 14.6 1.3 4.6 .0 17.7

5.0 87.0 2.9 .6 .3 .0 4.2

4.7 9.4 80.3 .0 1.8 .3 3.4

12.5 30.9 10.5 33.9 2.7 .0 9.4

7.5 30.6 9.0 1.9 38.5 .0 12.6

17.2 42.8 15.1 .0 2.9 1.3 20.8

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguno ARENA FMLN PCN CDU-PDC
Otros

partidos
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 70
¿Cuál partido político considera Ud. más capaz de tener buenas relaciones con los Estados Unidos? según variables

(En porcentajes)

5.4 72.2 11.7 .6 2.6 .2 7.3

86 1140 184 10 41 3 116

5.6 75.0 9.4 .6 1.6 .0 7.8

6.5 67.4 15.6 .6 1.2 .0 8.7

5.5 70.7 14.6 .3 3.9 .0 5.0

4.8 81.5 3.9 .0 3.0 .7 6.2

4.7 69.8 10.6 1.5 2.2 .4 10.7

11.1 44.4 .0 .0 22.2 .0 22.2

6.1 74.9 12.7 .0 3.0 .0 3.3

4.0 72.3 14.5 .0 5.2 .0 3.9

6.2 72.3 13.0 .5 2.6 .0 5.4

.0 77.1 14.3 .0 .0 .0 8.6

5.2 72.0 9.2 1.0 1.6 .4 10.5

6.7 71.1 12.6 1.0 3.3 .2 5.1

4.3 73.2 10.8 .3 1.9 .1 9.4

2.3 79.1 8.8 .3 3.2 .0 6.3

5.0 72.6 12.3 .7 2.6 .2 6.6

7.8 64.8 14.9 1.0 2.0 .4 9.0

9.9 66.7 11.3 .6 2.1 .0 9.4

8.0 61.6 8.8 .6 2.2 .0 18.8

6.1 73.0 9.9 1.2 .8 .5 8.5

4.5 73.0 14.2 .9 2.8 .0 4.6

3.5 77.2 12.1 .0 3.0 .0 4.2

5.6 71.3 14.2 .0 6.1 .0 2.8

4.1 74.6 12.0 1.1 .7 .0 7.4

5.8 69.5 12.8 .8 3.4 .3 7.4

5.5 76.0 8.7 .0 2.2 .0 7.6

4.5 85.5 10.0 .0 .0 .0 .0

11.6 66.4 5.4 .7 2.6 .0 13.3

1.7 94.6 .8 .2 .0 .2 2.6

5.3 40.4 43.1 .0 3.9 .0 7.4

12.8 50.6 .0 17.0 6.4 .0 13.1

4.1 54.3 .0 1.9 29.0 .0 10.7

10.9 61.8 6.0 .0 2.1 1.3 17.9

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguno ARENA FMLN PCN CDU-PDC
Otros

partidos
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 71
En política se habla normalmente de izquierda y de derecha. En una escala del 1 al 10, donde 1 es la izquierda y 10 la derecha,

dónde se ubicaría usted? según variables
(En porcentajes)

14.8 11.8 2.0 3.3 3.4 11.6 5.3 6.7 9.3 6.5 25.5

233 186 31 52 53 183 84 106 146 102 403

17.8 6.6 1.9 2.3 2.8 7.5 8.6 6.8 11.9 6.7 27.1

18.9 18.6 2.6 3.5 1.8 8.8 3.4 6.1 7.8 7.3 21.2

10.4 15.0 1.9 4.5 4.1 18.7 5.2 6.6 8.2 4.9 20.4

12.9 8.7 1.4 3.2 3.0 5.9 3.9 9.7 7.5 9.1 34.8

17.2 8.3 2.0 2.3 4.1 8.7 4.4 5.4 10.5 6.8 30.4

22.2 .0 .0 33.3 .0 22.2 11.1 11.1 .0 .0 .0

3.3 6.5 .0 10.0 3.1 9.7 15.5 16.3 13.0 16.1 6.5

6.9 14.6 2.7 6.3 3.5 17.1 7.6 5.7 9.3 4.5 21.9

13.2 13.2 1.9 3.2 4.2 13.7 5.1 6.2 9.3 6.1 23.8

5.7 17.2 .0 2.9 8.6 16.9 2.9 8.6 2.9 5.7 28.7

19.9 9.3 2.0 1.8 2.2 7.1 4.5 6.9 9.6 7.2 29.5

13.2 13.9 1.7 3.6 3.7 15.1 5.6 6.7 9.1 6.2 21.1

16.2 9.8 2.2 3.0 3.1 8.4 5.1 6.7 9.4 6.7 29.5

9.0 10.8 2.8 3.4 4.3 12.4 5.8 9.9 10.1 7.8 23.6

13.4 12.2 1.7 3.8 3.5 11.9 5.1 6.4 9.1 6.3 26.5

19.1 11.7 2.2 3.3 2.4 12.6 5.8 5.4 7.4 6.0 24.0

24.6 12.7 .4 1.8 2.4 7.2 4.1 2.0 10.8 4.6 29.3

32.7 5.6 2.4 1.8 1.2 4.8 4.5 4.3 6.0 5.8 30.9

18.0 10.2 1.8 2.6 2.5 8.9 3.5 4.4 8.5 6.7 32.8

12.6 12.6 .9 2.4 4.9 10.2 5.4 8.3 11.8 6.8 24.2

7.6 14.2 2.1 3.7 3.3 14.6 7.6 8.5 10.2 7.7 20.5

5.2 16.0 3.1 6.7 5.3 20.8 6.8 9.2 9.1 4.1 13.7

15.7 13.5 2.9 2.9 4.3 14.7 5.2 7.9 9.7 4.8 18.4

14.1 13.1 1.6 3.9 3.0 11.0 5.6 6.0 9.1 6.3 26.2

15.7 8.3 2.3 2.1 3.6 9.9 4.9 7.4 9.3 7.8 28.6

14.5 .0 .0 5.9 4.0 22.8 .0 6.2 8.6 8.1 29.9

36.1 4.9 2.1 1.8 3.0 17.5 7.3 5.8 7.3 2.2 12.1

6.1 .4 .2 .0 .2 5.3 4.8 10.0 13.7 12.2 47.2

6.1 44.8 5.8 11.6 9.9 13.4 3.4 2.5 1.2 .6 .7

28.4 .0 4.2 .0 3.7 15.4 5.6 6.3 19.6 6.5 10.3

7.3 3.5 1.9 7.2 .0 37.7 17.6 7.8 11.5 1.7 3.7

38.5 3.9 .0 .9 5.0 16.1 4.1 .9 8.4 3.2 19.0

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguno Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 Derecha
RESPUESTA
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Cuadro 72
De cara a las próximas elecciones, ¿qué tan cercano o qué tan distante se siente usted de los siguientes partidos: ARENA?

según variables
(En porcentajes)

20.6 21.2 6.5 36.5 15.3

325 334 103 575 241

14.8 20.6 6.3 38.4 19.9

21.4 22.8 10.1 36.6 9.1

28.5 24.0 3.9 31.0 12.6

14.8 15.5 5.4 46.5 17.8

15.6 18.9 9.3 38.0 18.2

55.6 11.1 .0 33.3 .0

26.0 15.1 6.7 36.0 16.2

22.9 24.8 4.3 31.3 16.7

24.2 22.4 6.0 31.9 15.5

28.7 16.9 5.7 34.4 14.3

14.7 19.3 7.9 43.3 14.8

21.6 24.0 7.2 33.5 13.8

19.7 18.6 5.9 39.1 16.6

19.6 23.0 2.6 39.5 15.3

21.0 21.6 6.3 36.3 14.8

22.7 19.9 9.2 33.3 14.9

18.5 17.7 11.8 34.7 17.2

13.3 15.0 14.6 40.3 16.7

17.3 18.8 8.4 37.5 17.9

20.5 21.6 5.3 36.1 16.5

21.4 25.5 2.9 37.9 12.3

33.1 24.9 1.9 29.0 11.1

25.2 23.8 7.4 31.3 12.3

20.4 20.8 6.5 36.4 16.0

17.9 19.9 6.1 40.4 15.7

24.4 21.4 4.3 30.3 19.6

19.8 31.5 18.0 26.4 4.3

1.8 6.5 2.0 59.5 30.2

60.9 32.8 1.6 4.4 .3

10.2 35.8 18.1 29.2 6.7

28.2 49.8 4.4 15.9 1.9

11.4 31.3 16.6 32.8 7.9

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy distante Distante Le da igual Cercano Muy cercano
RESPUESTA
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Cuadro 73
De cara a las próximas elecciones, ¿qué tan cercano o qué tan distante se siente usted de los siguientes partidos: FMLN?

según variables
(En porcentajes)

34.6 28.5 6.9 18.4 11.6

545 449 109 290 182

38.7 32.3 7.0 16.0 6.1

26.6 26.4 9.8 23.2 14.0

31.6 27.3 3.9 22.1 15.1

47.2 26.7 4.8 12.6 8.7

34.2 29.2 11.3 14.3 11.0

44.4 22.2 .0 33.3 .0

35.4 25.5 3.3 19.7 16.0

32.3 25.1 5.6 21.8 15.2

35.9 26.6 5.3 18.6 13.5

22.9 31.2 5.7 25.8 14.3

34.3 31.7 9.4 16.4 8.1

30.6 29.2 6.5 20.5 13.3

38.3 27.9 7.3 16.5 10.1

31.8 33.0 3.2 20.7 11.4

35.9 28.2 6.1 19.0 10.8

36.5 26.0 9.3 16.9 11.3

34.7 23.1 14.0 13.6 14.5

35.6 29.1 17.0 14.3 3.9

38.8 29.3 8.3 14.3 9.4

33.5 30.0 4.9 20.8 10.8

34.6 27.0 3.6 20.6 14.2

26.0 26.5 2.5 24.8 20.3

29.6 29.5 7.4 20.3 13.2

35.5 26.4 6.6 19.0 12.5

35.0 32.5 7.4 16.3 8.9

57.3 24.6 4.1 10.0 4.0

25.8 39.5 17.1 15.7 1.9

57.8 33.9 3.8 4.2 .2

1.1 3.9 .7 47.5 46.8

34.1 37.0 14.5 14.5 .0

24.9 38.2 4.4 30.6 1.9

23.6 36.0 17.3 18.0 5.1

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy distante Distante Le da igual Cercano Muy cercano
RESPUESTA
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Encuesta sobre el proceso electoral de 2004
87

Informe del IUDOP



Cuadro 74
De cara a las próximas elecciones, ¿qué tan cercano o qué tan distante se siente usted de los siguientes partidos: coalición

CDU-PDC? según variables
(En porcentajes)

35.4 33.8 10.5 18.2 2.1

556 531 164 286 33

36.2 35.4 8.6 16.8 2.9

38.4 39.3 11.0 10.3 1.0

34.9 33.2 7.5 21.7 2.7

41.2 28.9 11.8 16.3 1.8

29.8 32.1 16.5 20.4 1.2

22.2 .0 11.1 55.6 11.1

36.8 29.8 9.9 23.4 .0

34.9 33.0 6.5 21.1 4.4

36.5 33.6 9.5 19.0 1.4

25.8 42.7 11.5 20.1 .0

35.0 34.5 12.8 15.5 2.2

33.3 31.1 10.4 23.1 2.2

37.4 36.3 10.6 13.8 2.0

38.1 35.7 6.2 17.5 2.5

37.1 34.5 9.1 17.9 1.4

33.7 31.6 12.9 19.5 2.3

27.0 31.1 20.2 18.9 2.9

27.4 31.8 24.0 13.7 3.1

37.1 33.0 12.5 15.9 1.4

39.5 36.3 8.3 13.9 1.9

36.4 34.6 4.7 23.2 1.2

31.8 32.9 5.5 25.4 4.4

33.2 35.7 8.9 20.4 1.8

35.8 33.4 10.2 18.1 2.5

35.2 33.4 12.3 17.6 1.5

48.8 32.4 9.7 9.0 .0

27.2 37.0 18.9 14.1 2.8

47.5 32.1 8.0 12.3 .0

28.8 35.0 6.4 27.9 1.9

16.0 39.8 17.1 19.8 7.4

.0 9.7 3.5 66.3 20.5

23.0 41.9 17.5 13.1 4.5

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy distante Distante Le da igual Cercano Muy cercano
RESPUESTA
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Cuadro 75
De cara a las próximas elecciones, ¿qué tan cercano o qué tan distante se siente usted de los siguientes partidos: PCN?

según variables
(En porcentajes)

43.5 33.0 8.9 13.0 1.6

682 518 139 205 25

42.4 31.8 9.5 15.3 1.0

42.9 36.6 9.8 9.7 1.1

51.8 32.3 6.8 8.4 .7

42.9 30.4 8.2 15.2 3.3

30.6 34.5 11.7 20.1 3.1

66.7 22.2 11.1 .0 .0

57.1 22.6 9.9 10.3 .0

53.6 28.8 6.0 11.1 .5

46.6 33.5 7.5 11.2 1.2

40.1 36.9 14.3 8.6 .0

36.0 34.3 10.9 16.3 2.6

45.0 30.2 8.3 14.2 2.2

42.1 35.6 9.4 12.0 1.0

45.9 37.3 4.7 11.1 1.0

43.5 33.5 9.0 12.8 1.2

44.6 26.2 11.2 15.7 2.4

36.2 32.3 14.6 14.2 2.7

29.2 31.8 16.3 19.6 3.0

38.9 31.7 11.4 16.0 2.1

43.9 35.9 7.3 11.6 1.3

49.1 35.4 5.0 9.9 .6

57.2 29.9 4.3 7.4 1.2

42.8 34.2 8.7 11.9 2.4

43.6 32.8 8.1 13.7 1.9

42.6 32.9 10.7 13.2 .6

61.9 28.4 9.7 .0 .0

31.1 38.7 16.4 12.1 1.7

47.0 32.1 6.0 14.3 .7

55.9 30.1 6.0 8.0 .0

.0 13.6 3.6 45.2 37.6

43.7 35.3 12.1 8.9 .0

26.8 37.9 16.2 17.0 2.1

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy distante Distante Le da igual Cercano Muy cercano
RESPUESTA
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Cuadro 76
¿Por cuál candidato presidencial usted nunca votaría, independientemente del partido al que pertenece? según variables

(En porcentajes)

18.8 44.4 5.0 14.9 6.7 10.2

297 702 79 235 106 161

13.6 50.7 4.1 10.6 6.9 14.0

24.2 32.7 8.2 14.4 7.9 12.6

24.4 41.3 4.9 20.4 4.2 4.7

9.9 57.4 2.9 13.5 8.5 7.8

15.6 44.3 5.0 10.8 8.8 15.5

22.2 55.6 .0 22.2 .0 .0

22.7 55.2 .0 18.7 .0 3.3

25.4 41.9 4.3 21.5 2.2 4.7

20.6 44.3 4.2 16.5 6.8 7.6

22.9 48.4 11.5 17.2 .0 .0

14.2 44.5 6.1 10.6 8.8 15.8

21.9 40.5 5.1 17.3 5.8 9.3

16.0 48.0 4.9 12.6 7.5 11.0

17.8 48.8 6.2 18.1 3.4 5.6

20.4 46.4 4.7 13.7 6.8 8.0

20.5 37.1 4.3 14.7 8.9 14.4

13.9 40.3 4.1 11.1 10.4 20.2

11.9 39.6 2.2 8.2 11.5 26.6

15.8 46.1 5.9 7.1 9.6 15.5

20.1 45.5 7.5 15.5 6.3 5.2

20.9 47.8 4.4 20.3 3.5 3.1

27.0 38.7 3.0 29.2 1.1 .9

20.0 37.0 7.8 15.5 7.7 12.0

20.9 44.1 4.6 14.7 6.4 9.2

13.3 49.7 4.2 15.2 6.1 11.5

14.0 53.3 .0 8.6 18.4 5.7

10.7 30.3 5.9 13.7 18.2 21.3

.7 74.7 5.1 10.7 3.0 5.9

62.8 2.1 4.7 24.5 2.2 3.8

6.8 57.6 6.6 .0 10.2 18.8

24.6 40.8 .0 27.5 .0 7.1

16.7 24.7 4.5 12.5 14.4 27.1

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Tony Saca
Schafik
Handal

Héctor
Silva

Rafael
Machuca

Todos,
ninguno No sabe

RESPUESTA
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Cuadro 77
¿Por cuál partido político usted nunca votaría, independientemente del candidato que lleva? según variables

(En porcentajes)

21.5 42.2 14.4 8.2 8.4 5.4

339 667 227 129 133 85

15.4 46.7 10.2 10.1 9.2 8.3

26.3 34.3 15.3 5.9 11.3 6.9

27.8 36.2 20.4 7.6 5.1 2.9

12.4 56.2 11.9 7.7 9.8 2.0

18.4 45.7 9.0 9.0 10.5 7.4

11.1 44.4 44.4 .0 .0 .0

26.0 48.6 18.7 3.3 .0 3.3

28.9 33.9 22.4 7.9 3.8 3.1

24.0 41.7 14.3 7.5 8.3 4.3

25.8 43.0 17.2 11.5 .0 2.5

16.0 45.1 11.2 9.2 11.0 7.6

25.3 36.8 15.4 8.8 7.7 5.8

18.0 47.1 13.5 7.6 9.0 4.9

21.7 42.2 16.6 12.0 3.0 4.5

23.0 44.7 13.3 6.5 7.1 5.3

21.7 38.5 15.8 5.8 12.5 5.8

16.2 41.0 10.3 7.8 18.0 6.7

13.8 40.3 7.6 6.5 18.9 12.9

17.6 47.8 8.0 7.7 12.2 6.7

24.0 44.6 14.6 8.8 4.2 3.9

22.4 40.0 18.3 11.1 4.9 3.3

32.0 31.7 28.6 5.6 1.2 .8

23.7 36.3 15.7 9.7 7.6 7.0

23.2 41.7 14.0 7.9 8.1 5.1

16.1 47.1 14.9 7.6 9.2 5.2

18.5 48.3 4.5 10.3 18.4 .0

14.6 27.5 16.5 8.0 22.4 11.0

.7 73.5 9.8 8.5 4.3 3.2

69.0 .2 19.6 7.1 2.5 1.6

10.6 57.8 .0 18.3 10.4 2.9

32.6 21.6 36.4 2.4 1.9 5.1

18.2 23.1 14.8 10.4 16.8 16.7

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

ARENA FMLN PCN
Coalición
CDU-PDC

Todos,
ninguno

No
responde

RESPUESTA
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Cuadro 78
¿Cuál de los candidatos a presidente ha visitado su comunidad o su casa, o ha hecho un mitin o acto público cerca de su

lugar de vivienda? según variables
(En porcentajes)

42.1 22.5 11.9 .8 .5 13.2 .7 1.0 1.7 .7 .1 .1 .1 1.9 2.9

665 355 188 13 9 208 11 16 27 11 1 1 1 30 45

49.5 26.3 7.3 1.7 .0 9.3 .5 .3 .5 .3 .3 .0 .0 2.1 2.0

44.8 23.8 17.1 .0 .0 9.1 .0 .7 .9 .5 .0 .0 .0 1.4 1.6

35.8 18.4 19.8 .9 .2 15.1 .7 .2 2.4 .0 .0 .2 .2 2.2 4.1

48.0 30.8 .5 .7 1.8 11.0 .0 .9 .5 2.2 .0 .0 .0 2.1 1.6

39.8 19.6 5.8 .6 1.4 18.1 1.9 3.6 3.0 1.4 .0 .0 .0 1.5 3.3

66.7 11.1 .0 .0 .0 22.2 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

49.0 34.9 3.3 3.3 .0 6.1 3.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

40.0 23.6 11.9 1.9 .4 16.0 .0 .9 1.8 .0 .0 .0 .0 .9 2.7

33.7 20.0 14.5 .9 .2 18.0 1.3 1.4 3.0 .6 .1 .1 .1 3.1 3.0

39.8 11.5 34.4 .0 2.9 5.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 5.7

51.5 25.0 8.4 .4 .8 7.5 .2 .8 .4 1.0 .0 .0 .0 1.2 2.8

43.9 20.7 12.8 1.0 .4 12.7 .7 1.5 1.5 .5 .0 .0 .0 2.0 2.3

40.5 24.1 11.0 .7 .7 13.6 .7 .6 1.8 .8 .1 .1 .1 1.9 3.4

36.9 27.5 13.9 1.0 .8 13.2 .8 .5 1.6 .5 .0 .0 .2 .7 2.3

41.1 23.1 12.4 1.1 .5 13.0 .8 1.1 1.7 .9 .1 .0 .0 1.9 2.3

46.6 16.0 10.8 .6 .0 14.3 .6 1.1 1.4 .7 .0 .3 .0 3.5 4.2

49.6 19.2 7.6 .0 .8 11.9 .4 1.9 2.1 .4 .0 .0 .0 2.3 3.8

51.6 18.3 9.6 .0 .6 10.4 .0 1.1 2.2 .0 .0 .0 .0 1.5 4.7

46.9 23.6 7.0 .7 .8 11.3 .9 1.2 1.0 1.1 .0 .0 .0 2.2 3.3

37.3 27.3 13.5 .3 .0 12.3 .4 1.7 1.4 .7 .0 .3 .0 2.1 2.6

33.1 24.2 17.7 1.5 1.0 15.4 .8 .8 1.6 .3 .0 .0 .0 1.7 2.0

42.3 14.8 14.2 1.5 .0 17.5 1.2 .0 3.1 .7 .4 .0 .4 1.9 2.0

48.4 20.2 14.3 .4 .0 11.6 .6 .3 1.2 .3 .0 .0 .0 .7 1.8

39.0 22.5 11.3 1.2 .9 14.6 .7 1.4 1.9 1.0 .1 .1 .0 2.6 2.6

43.2 24.1 11.9 .2 .2 11.2 .9 .6 1.6 .2 .0 .0 .2 1.3 4.3

69.0 17.9 4.5 .0 .0 8.6 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

49.4 16.8 9.3 .6 1.1 13.7 .3 1.3 2.0 .0 .0 .0 .0 2.3 3.3

39.2 33.6 5.0 .5 .5 11.7 1.1 .8 1.7 1.1 .0 .0 .0 1.7 3.1

37.7 9.3 29.3 .7 .0 17.0 .5 .2 1.2 .5 .2 .3 .3 1.3 1.6

55.4 6.3 2.9 .0 3.7 11.1 .0 7.6 2.7 3.9 .0 .0 .0 3.8 2.5

48.3 11.4 7.5 8.6 .0 7.1 .0 1.9 6.3 .0 .0 .0 .0 5.2 3.7

47.5 19.3 11.5 .8 .0 12.0 .9 1.6 .0 .0 .0 .0 .0 2.6 3.9

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguno
Tony
Saca

Schafik
Handal

Héctor
Silva

Rafael
Machuca

Saca y
Handal

Saca y
Silva

Saca, Handal
y Machuca

Saca, Handal
y Silva

Saca y
Machuca

Silva y
Machuca

Handal y
Machuca

Handal y
Silva Todos No sabe

RESPUESTA

P82.
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Cuadro 79
¿Ha asistido usted a algún mitin político? según variables

(En porcentajes)

70.0 30.0

1104 474

74.2 25.8

65.8 34.2

73.8 26.2

68.8 31.2

62.4 37.6

88.9 11.1

90.4 9.6

70.5 29.5

71.3 28.7

62.7 37.3

67.6 32.4

65.6 34.4

73.9 26.1

63.7 36.3

69.6 30.4

76.1 23.9

75.9 24.1

83.1 16.9

68.4 31.6

64.5 35.5

69.6 30.4

69.6 30.4

69.9 30.1

68.0 32.0

74.0 26.0

77.8 22.2

87.4 12.6

66.3 33.7

53.5 46.5

92.4 7.6

85.3 14.7

85.0 15.0

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P83.
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Cuadro 80
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría Ud. para presidente del país? según variables

(En porcentajes)

5.9 46.5 24.8 1.8 5.0 15.9

93 735 392 29 79 252

3.7 52.1 17.2 1.4 3.6 22.1

9.8 38.3 30.1 2.5 3.8 15.5

5.6 43.1 32.4 1.2 7.8 9.8

5.9 58.5 15.8 3.4 4.1 12.2

6.0 45.6 20.9 1.9 3.0 22.6

11.1 33.3 22.2 .0 33.3 .0

6.3 51.9 32.7 .0 2.7 6.3

4.3 46.3 33.2 .5 9.5 6.2

6.2 45.2 28.5 1.3 5.7 13.2

2.9 45.5 40.1 .0 .0 11.5

6.2 48.1 17.0 3.0 2.8 22.9

5.8 42.1 29.5 2.1 6.4 14.1

6.0 50.5 20.6 1.5 3.8 17.5

4.7 50.7 25.5 1.1 6.6 11.4

7.7 44.7 26.4 2.4 4.9 13.9

6.1 43.6 23.9 2.3 4.4 19.7

3.3 46.5 20.3 1.0 3.0 25.9

4.8 45.2 12.5 1.6 2.6 33.3

6.1 49.4 18.4 2.2 3.2 20.6

7.7 48.1 26.7 3.0 3.3 11.2

6.0 48.2 30.8 .9 5.8 8.2

4.2 36.8 38.5 .8 12.1 7.6

10.1 37.3 28.0 1.2 5.2 18.3

5.1 47.6 26.0 2.4 4.7 14.1

4.3 50.1 20.4 1.1 5.2 18.9

12.5 54.0 14.0 .0 13.5 5.9

22.4 16.7 11.1 1.4 6.4 41.9

.9 92.3 1.1 .2 .9 4.5

1.4 .8 93.0 .0 2.0 2.8

3.6 10.3 .0 64.5 5.3 16.3

.0 3.5 5.9 1.9 78.2 10.5

8.8 14.0 9.7 .7 3.7 63.1

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguno ARENA FMLN PCN CDU-PDC

No sabe, no
responde, voto

secreto

RESPUESTA

P84.
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Cuadro 81
¿Por qué razón piensa votar por ese partido (ARENA)? según variables

(Incluye sólo a los que dijeron ARENA)
(En porcentajes)

5.7 2.2 1.0 11.6 6.4 1.8 9.9 .5 .9 1.8 .3 1.5 7.0 3.0 .8 27.4 7.1 11.0

14 6 3 29 16 4 25 1 2 5 1 4 18 8 2 69 18 28

1.7 1.2 .0 13.5 6.2 2.9 7.4 1.7 .0 3.4 1.2 .0 8.6 7.3 1.2 31.3 2.9 9.7

6.1 3.9 .0 9.6 3.9 .0 6.8 .0 3.9 3.9 .0 .0 3.9 .0 .0 31.5 11.3 15.2

3.5 1.8 .0 12.3 8.8 .0 11.8 .0 .0 1.6 .0 3.4 6.9 1.8 .0 33.0 8.6 6.5

11.1 10.8 .0 11.1 .0 .0 15.1 .0 .0 .0 .0 5.4 .0 .0 .0 29.3 9.4 7.7

9.5 .0 3.7 10.1 8.2 3.4 11.1 .0 1.3 .0 .0 1.2 9.3 1.9 1.9 16.4 7.4 14.7

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 52.6 .0 .0 .0 .0 47.4

7.6 .0 .0 .0 7.6 .0 6.7 .0 7.1 .0 6.7 .0 14.0 6.8 .0 14.8 21.4 7.2

3.8 1.9 .0 11.7 6.9 .9 14.4 .0 .0 .9 .0 2.9 5.7 1.9 .9 30.8 6.9 10.3

.0 .0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0 .0 50.0 .0 .0

6.9 2.6 1.8 12.2 6.3 2.5 7.8 .8 1.0 2.7 .0 .8 6.2 3.4 .9 26.0 6.3 11.6

4.8 1.9 .0 13.3 6.9 2.3 7.9 1.1 1.3 1.3 .8 2.8 6.9 1.9 .8 25.4 5.7 15.0

6.3 2.4 1.8 10.2 6.1 1.4 11.5 .0 .6 2.3 .0 .6 7.2 3.8 .9 28.9 8.1 8.0

2.2 2.5 2.4 10.7 12.3 .0 8.3 .0 1.6 4.1 .0 .0 1.6 4.0 .0 24.4 7.0 18.8

7.2 1.5 .0 14.3 7.3 2.5 7.2 1.5 .0 .0 .0 1.2 5.4 2.6 2.6 32.8 7.7 6.2

5.9 1.9 .0 13.2 4.3 2.0 12.9 .0 2.2 3.9 .0 3.2 6.8 1.9 .0 26.7 4.1 10.9

6.5 3.3 2.4 6.3 1.7 2.2 12.3 .0 .0 .0 1.5 1.5 15.2 3.8 .0 23.0 9.8 10.5

5.7 6.2 .0 10.7 1.8 1.8 11.8 .0 .0 3.8 .0 .0 10.8 1.8 .0 28.9 5.2 11.5

7.3 1.3 2.4 9.4 5.8 2.3 10.0 1.1 1.3 .8 .8 1.9 5.2 3.2 1.2 28.6 5.1 12.3

2.8 .0 .0 17.0 6.9 2.5 9.1 .0 .0 3.7 .0 2.8 6.7 6.1 2.5 20.0 13.6 6.1

6.4 .0 .0 14.7 13.1 .0 9.4 .0 .0 .0 .0 .0 6.3 3.4 .0 25.6 6.8 14.4

.0 .0 .0 12.8 16.8 .0 4.7 .0 5.0 .0 .0 4.7 5.3 .0 .0 30.7 15.1 4.8

7.2 1.7 .0 14.6 6.1 .0 13.6 .0 .0 4.5 .0 2.4 5.1 1.9 .0 30.0 4.4 8.7

4.5 3.7 .0 13.0 5.2 1.6 8.4 .0 1.8 1.0 .7 1.3 6.9 4.6 1.0 26.1 9.9 10.4

6.7 .0 3.4 7.4 8.9 1.6 10.3 1.6 .0 1.6 .0 1.3 8.6 1.1 1.1 28.3 4.4 13.7

.0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

6.3 2.4 1.0 10.4 6.0 2.4 4.8 .9 1.7 1.6 .0 1.6 9.9 3.5 .6 33.5 5.6 7.9

8.8 .0 4.0 3.7 10.8 .0 24.9 .0 .0 3.7 .0 .0 6.9 .0 .0 29.5 3.9 3.8

.0 13.8 .0 34.4 .0 .0 26.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 13.3 12.2

.0 .0 .0 .0 17.6 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 15.8 42.4 24.2

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 24.4 .0 .0 53.3 .0 22.4

4.5 1.4 .0 16.1 5.8 1.8 12.2 .0 .0 2.1 1.3 2.6 1.4 4.4 2.0 16.9 8.6 18.8

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
RESPUESTA

P85e.

DETALLE DE RESPUESTA:

1.  Por el partido           7.  Ha hecho obras, se ve lo que hacen 13.  No quiere que gane el FMLN
2.  Por el candidato           8.  Mejor lo viejo conocido que lo nuevo por conocer 14.  Se preocupa por el pueblo
3.  Me gusta su forma de gobernar          9.  Porque ofrece empleo 15.  Por conveniencia
4.  Por las propuestas          10.  Porque es por el que vota la mayoría 16.  Tiene credibilidad, cumple promesas
5.  Tradición          11.  Habrá menos delincuencia, está luchando contra 17.  Para cambiar la situación del país
6.  Para mejorar          12.  Por la libertad, tiene política democrática 18.  Otras respuestas
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Cuadro 82
¿Por qué razón piensa votar por ese partido (FMLN)? según variables

(Incluye sólo a los que dijeron FMLN)
(En porcentajes)

15.8 2.0 48.7 10.4 1.5 5.5 1.3 1.3 4.4 .2 1.9 .8 1.9 .4 3.7

62 8 191 41 6 21 5 5 17 1 7 3 7 2 15
14.5 .0 47.0 12.0 3.0 5.1 .0 .0 8.9 .0 1.5 .0 .0 .0 8.0

13.7 1.1 47.8 6.6 3.7 7.0 2.0 1.8 7.3 .0 1.7 1.8 .0 .0 5.5

18.0 2.6 46.8 12.3 .5 6.7 1.1 1.0 2.7 .5 2.6 .5 2.5 .0 2.1

17.4 5.8 49.2 11.6 .0 4.3 2.8 .0 .0 .0 .0 .0 2.9 3.0 2.9

12.6 1.4 56.3 7.6 1.4 1.4 1.9 3.4 3.9 .0 1.4 1.4 3.2 1.4 2.8

50.0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

19.8 .0 60.5 .0 .0 .0 .0 .0 10.2 .0 .0 .0 .0 .0 9.6

17.4 3.8 47.8 12.2 1.3 3.8 .0 .0 2.7 1.4 2.5 .0 5.4 .0 1.4

16.7 2.2 50.5 11.5 .8 6.0 .9 1.4 2.3 .0 1.9 .9 1.3 .9 2.8

21.4 .0 42.9 14.3 7.1 .0 7.1 .0 .0 .0 7.1 .0 .0 .0 .0

11.6 .0 46.7 8.1 2.4 6.8 2.4 2.4 9.3 .0 1.1 1.2 1.1 .0 7.0

15.0 .4 50.1 11.3 .4 6.0 1.2 1.9 3.8 .0 2.6 .6 2.1 .0 4.7

16.9 4.1 47.0 9.3 3.0 4.8 1.6 .5 5.1 .5 1.0 1.1 1.5 1.0 2.5

13.6 2.8 44.3 16.6 1.8 6.2 1.5 1.8 3.7 .0 .7 .0 .7 .0 6.4

17.4 1.2 54.3 6.0 1.9 5.9 1.5 1.4 2.8 .0 1.8 1.4 1.9 .6 2.0

16.1 .0 47.7 9.9 1.1 2.8 .0 1.2 10.0 .0 3.7 .0 3.5 1.1 2.8

15.9 6.5 42.9 10.3 .0 6.6 2.8 .0 2.0 2.2 2.2 2.2 2.0 .0 4.3

23.3 3.5 41.7 .0 4.5 9.6 .0 3.7 5.4 .0 .0 .0 4.7 .0 3.5

11.7 1.0 48.0 6.2 3.2 6.2 3.4 3.2 9.1 .0 2.2 .0 2.7 .9 2.2

14.0 .0 57.9 7.0 1.2 4.9 .0 1.6 1.5 .0 1.2 .0 1.1 1.1 8.5

16.8 3.3 49.2 15.1 .0 6.3 .0 .0 2.8 .0 1.8 2.1 .9 .0 1.7

18.5 2.9 42.9 15.5 1.0 3.1 2.3 .0 3.4 1.0 2.9 1.0 2.0 .0 3.5

15.8 .0 47.4 8.7 5.2 3.6 .0 .0 7.0 .0 2.5 .0 3.9 .0 5.9

16.0 1.9 49.4 11.1 .9 6.8 1.8 1.1 2.9 .4 2.0 .9 1.9 .4 2.5

15.0 4.4 49.3 9.5 .0 2.1 1.5 3.3 6.3 .0 1.2 1.2 .0 1.1 5.3

28.8 .0 .0 28.8 .0 42.4 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

13.8 .0 66.7 2.6 2.6 5.6 .0 .0 2.4 .0 .0 .0 .0 2.4 3.9

10.1 10.9 47.7 .0 .0 .0 .0 .0 16.2 .0 .0 .0 .0 .0 15.1

16.5 1.8 46.7 11.9 1.5 5.5 1.6 1.5 4.1 .3 2.2 .9 1.9 .3 3.3

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 31.8 28.0 .0 .0 .0 .0 .0 40.2 .0 .0 .0 .0 .0 .0

8.3 .0 61.9 .0 .0 11.9 .0 .0 .0 .0 .0 .0 8.5 .0 9.4

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Por el
partido

Por el
candidato

Para
cambiar,
probar un
cambio

Por las
propuestas Tradición

Para
mejorar

Ha hecho
obras, se ve

lo que
hacen

Porque
ofrece
empleo

 Es el
partido de
los pobres

Por la libertad,
tiene política
democrática

Se
preocupa

por el
pueblo

Por
conveniencia

Tiene
credibilidad,

cumple
promesas

Por
influencias,

obligado
Otras

respuestas

RESPUESTA

P85b.
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Cuadro 83
¿Por qué razón piensa votar por ese partido (PCN)? según variables

(Incluye sólo a los que dijeron PCN)
(En porcentajes)

19.9 12.9 3.3 7.2 11.1 6.5 4.1 11.6 7.6 15.8

6 4 1 2 3 2 1 3 2 5

26.6 27.5 .0 .0 .0 .0 .0 27.5 18.5 .0

24.2 .0 .0 13.7 13.7 .0 .0 .0 24.2 24.2

28.6 .0 14.3 .0 .0 28.6 .0 .0 .0 28.6

20.8 40.4 .0 .0 19.6 .0 19.2 .0 .0 .0

.0 .0 .0 21.8 20.5 .0 .0 35.9 .0 21.8

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

10.6 .0 10.6 8.8 8.8 21.2 .0 9.4 9.4 21.2

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

20.2 19.6 .0 6.8 12.7 .0 6.3 13.2 7.2 14.0

21.4 23.4 .0 8.1 7.6 11.8 .0 8.1 5.2 14.5

18.0 .0 7.3 6.0 15.4 .0 9.3 16.0 10.7 17.3

27.0 49.2 .0 .0 23.8 .0 .0 .0 .0 .0

15.6 .0 .0 14.5 13.9 .0 .0 8.6 15.4 31.9

28.9 16.7 12.8 .0 .0 25.5 16.2 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 36.0 64.0 .0 .0

21.4 21.7 8.1 .0 .0 8.1 .0 10.6 7.1 23.0

15.3 13.6 .0 23.1 22.2 .0 .0 .0 15.3 10.5

30.4 .0 .0 .0 39.2 30.4 .0 .0 .0 .0

50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 50.0

43.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 26.4 29.9

14.7 17.3 4.4 9.6 11.3 8.7 5.5 11.7 6.4 10.4

28.5 .0 .0 .0 18.6 .0 .0 19.9 .0 32.9

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

55.4 .0 .0 44.6 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

15.0 17.7 4.4 .0 11.5 4.4 5.6 15.9 3.9 21.5

.0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Por el
partido

Por el
candidato

Me gusta
su forma

de
gobernar

Para
cambiar,
probar un
cambio

Por las
propuestas Tradición

Para
mejorar

Ha hecho
obras, se
ve lo que

hacen

Se
preocupa

por el
pueblo

Otras
respuestas

RESPUESTA

P85c.

Encuesta sobre el proceso electoral de 2004
97

Informe del IUDOP



Cuadro 84
¿Por qué razón piensa votar por ese partido (CDU-PDC)? según variables

(Incluye sólo a los que dijeron CDU-PDC)
(En porcentajes)

28.3 16.3 21.4 7.0 3.7 3.1 1.0 3.0 1.0 2.3 4.1 7.0 1.7

23 13 17 6 3 2 1 2 1 2 3 6 1
14.5 7.2 43.0 .0 7.1 10.5 .0 10.3 .0 7.4 .0 .0 .0

.0 24.9 14.4 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 16.0 28.8 16.0

38.9 19.5 17.3 11.1 2.2 .0 .0 .0 .0 2.2 4.4 4.4 .0

11.2 11.0 22.8 11.2 .0 16.7 11.0 .0 .0 .0 .0 16.1 .0

37.4 9.5 18.4 .0 12.7 .0 .0 13.0 8.9 .0 .0 .0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

47.8 19.4 18.4 14.4 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

27.1 18.1 24.9 7.1 4.5 .0 2.1 .0 2.1 4.6 4.8 4.8 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 7.8 21.0 .0 6.7 14.1 .0 13.7 .0 .0 7.8 21.0 7.8

26.4 14.9 23.5 5.9 6.2 5.2 .0 2.5 1.7 3.8 .0 7.1 2.9

31.3 18.4 18.2 8.6 .0 .0 2.6 3.8 .0 .0 10.2 6.9 .0

20.5 19.0 24.1 9.1 .0 8.0 .0 3.9 .0 .0 4.4 11.0 .0

31.6 15.6 17.9 3.3 10.3 .0 2.9 4.3 .0 3.3 3.3 7.6 .0

39.0 12.4 25.8 6.1 .0 .0 .0 .0 .0 .0 6.8 .0 9.9

28.7 15.1 13.9 15.1 .0 .0 .0 .0 13.4 13.9 .0 .0 .0

15.8 .0 .0 .0 22.5 .0 .0 45.9 15.8 .0 .0 .0 .0

26.2 10.9 22.6 .0 4.9 7.3 .0 .0 .0 5.1 .0 14.8 8.2

9.6 22.5 27.5 18.1 9.6 12.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

32.3 13.3 24.2 14.4 .0 .0 .0 .0 .0 4.8 .0 11.0 .0

35.8 22.5 20.5 3.3 .0 .0 2.9 .0 .0 .0 11.6 3.3 .0

25.6 6.7 21.0 6.0 14.3 17.7 .0 .0 .0 .0 .0 8.7 .0

23.4 22.0 20.5 8.9 .0 .0 2.0 5.7 2.0 4.3 5.5 5.8 .0

39.7 13.4 26.4 4.6 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 9.2 6.7

33.3 .0 .0 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 33.3 .0 .0

26.1 21.0 21.1 4.6 .0 6.0 .0 .0 4.0 .0 6.7 10.6 .0

40.7 14.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 12.8 .0 32.5 .0

37.7 49.4 13.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

51.3 .0 48.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

25.3 10.5 25.4 11.7 7.5 3.2 2.1 3.0 .0 2.4 2.4 3.1 3.5

22.4 .0 21.6 .0 .0 .0 .0 31.6 .0 .0 24.4 .0 .0

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Por el
partido

Por el
candidato

Para cambiar,
probar un
cambio

Por las
propuestas Tradición

Para
mejorar

Ha hecho
obras, se ve
lo que hacen

 Es el
partido de
los pobres

Porque es por el
que vota la

mayoría

Por la libertad,
tiene política
democrática

Para no ser
de extrema

Otras
respuestas

No sabe,
no

responde

RESPUESTA

P85d.
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Cuadro 85
¿Por qué razón piensa votar por ese partido (No sabe/No responde/Voto secreto)? según variables

(Incluye sólo a los que dijeron voto secreto)
(En porcentajes)

5.7 2.2 1.0 11.6 6.4 1.8 9.9 .5 .9 1.8 .3 1.5 7.0 3.0 .8 27.4 7.1 11.0

14 6 3 29 16 4 25 1 2 5 1 4 18 8 2 69 18 28

1.7 1.2 .0 13.5 6.2 2.9 7.4 1.7 .0 3.4 1.2 .0 8.6 7.3 1.2 31.3 2.9 9.7

6.1 3.9 .0 9.6 3.9 .0 6.8 .0 3.9 3.9 .0 .0 3.9 .0 .0 31.5 11.3 15.2

3.5 1.8 .0 12.3 8.8 .0 11.8 .0 .0 1.6 .0 3.4 6.9 1.8 .0 33.0 8.6 6.5

11.1 10.8 .0 11.1 .0 .0 15.1 .0 .0 .0 .0 5.4 .0 .0 .0 29.3 9.4 7.7

9.5 .0 3.7 10.1 8.2 3.4 11.1 .0 1.3 .0 .0 1.2 9.3 1.9 1.9 16.4 7.4 14.7

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 52.6 .0 .0 .0 .0 47.4

7.6 .0 .0 .0 7.6 .0 6.7 .0 7.1 .0 6.7 .0 14.0 6.8 .0 14.8 21.4 7.2

3.8 1.9 .0 11.7 6.9 .9 14.4 .0 .0 .9 .0 2.9 5.7 1.9 .9 30.8 6.9 10.3

.0 .0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0 .0 50.0 .0 .0

6.9 2.6 1.8 12.2 6.3 2.5 7.8 .8 1.0 2.7 .0 .8 6.2 3.4 .9 26.0 6.3 11.6

4.8 1.9 .0 13.3 6.9 2.3 7.9 1.1 1.3 1.3 .8 2.8 6.9 1.9 .8 25.4 5.7 15.0

6.3 2.4 1.8 10.2 6.1 1.4 11.5 .0 .6 2.3 .0 .6 7.2 3.8 .9 28.9 8.1 8.0

2.2 2.5 2.4 10.7 12.3 .0 8.3 .0 1.6 4.1 .0 .0 1.6 4.0 .0 24.4 7.0 18.8

7.2 1.5 .0 14.3 7.3 2.5 7.2 1.5 .0 .0 .0 1.2 5.4 2.6 2.6 32.8 7.7 6.2

5.9 1.9 .0 13.2 4.3 2.0 12.9 .0 2.2 3.9 .0 3.2 6.8 1.9 .0 26.7 4.1 10.9

6.5 3.3 2.4 6.3 1.7 2.2 12.3 .0 .0 .0 1.5 1.5 15.2 3.8 .0 23.0 9.8 10.5

5.7 6.2 .0 10.7 1.8 1.8 11.8 .0 .0 3.8 .0 .0 10.8 1.8 .0 28.9 5.2 11.5

7.3 1.3 2.4 9.4 5.8 2.3 10.0 1.1 1.3 .8 .8 1.9 5.2 3.2 1.2 28.6 5.1 12.3

2.8 .0 .0 17.0 6.9 2.5 9.1 .0 .0 3.7 .0 2.8 6.7 6.1 2.5 20.0 13.6 6.1

6.4 .0 .0 14.7 13.1 .0 9.4 .0 .0 .0 .0 .0 6.3 3.4 .0 25.6 6.8 14.4

.0 .0 .0 12.8 16.8 .0 4.7 .0 5.0 .0 .0 4.7 5.3 .0 .0 30.7 15.1 4.8

7.2 1.7 .0 14.6 6.1 .0 13.6 .0 .0 4.5 .0 2.4 5.1 1.9 .0 30.0 4.4 8.7

4.5 3.7 .0 13.0 5.2 1.6 8.4 .0 1.8 1.0 .7 1.3 6.9 4.6 1.0 26.1 9.9 10.4

6.7 .0 3.4 7.4 8.9 1.6 10.3 1.6 .0 1.6 .0 1.3 8.6 1.1 1.1 28.3 4.4 13.7

.0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

6.3 2.4 1.0 10.4 6.0 2.4 4.8 .9 1.7 1.6 .0 1.6 9.9 3.5 .6 33.5 5.6 7.9

8.8 .0 4.0 3.7 10.8 .0 24.9 .0 .0 3.7 .0 .0 6.9 .0 .0 29.5 3.9 3.8

.0 13.8 .0 34.4 .0 .0 26.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 13.3 12.2

.0 .0 .0 .0 17.6 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 15.8 42.4 24.2

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 24.4 .0 .0 53.3 .0 22.4

4.5 1.4 .0 16.1 5.8 1.8 12.2 .0 .0 2.1 1.3 2.6 1.4 4.4 2.0 16.9 8.6 18.8

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
RESPUESTA

P85e.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Por el partido            8. Ha hecho obras, se ve lo que hacen 15. Tiene credibilidad, cumple promesas
2. Por el candidato            9. Porque ofrecen empleo 16. Indeciso
3. Me gusta su forma de gobernar          10. Es el partido de los pobres 17. Otras respuestas
4. Para cambiar, probar un cambio         11. Habra menos delincuencia, está luchando contra maras 18. No sabe, no responde
5. Por las propuestas          12. Por la libertad, tiene política democrática
6. Tradición          13. Sólo por votar, es un deber
7. Para mejorar          14. Por conveniencia
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Cuadro 86
¿Usted diría que su opción de voto es definitiva o piensa que podría cambiar su voto más adelante? según variables

(En porcentajes)

67.5 27.2 5.2

1067 430 83

63.1 29.3 7.6

68.8 24.6 6.5

73.5 24.0 2.6

67.3 28.2 4.5

60.9 32.2 6.9

88.9 11.1 .0

80.6 19.4 .0

73.9 23.4 2.7

70.9 25.8 3.3

68.8 19.7 11.5

60.8 31.0 8.2

67.5 28.6 3.9

67.5 26.0 6.4

66.2 31.0 2.7

69.2 26.0 4.8

68.4 24.7 6.9

64.4 26.1 9.6

52.4 32.5 15.1

66.6 26.4 7.0

68.0 29.7 2.3

72.8 25.4 1.8

74.4 24.1 1.5

65.1 29.2 5.6

70.5 24.7 4.8

62.8 31.1 6.1

61.0 33.3 5.7

45.0 41.4 13.6

75.2 21.7 3.1

81.3 18.5 .3

39.7 39.4 21.0

57.8 40.6 1.6

49.7 42.0 8.3

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Es definitiva Podría cambiar No sabe
RESPUESTA

P86.
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Cuadro 87
Suponiendo que haya una segunda vuelta entre Tony Saca y Schafik Handal, ¿por quién votaría usted? según variables

(En  porcentajes)

8.9 50.5 28.4 12.3

140 798 448 194

7.5 58.7 20.4 13.4

12.5 39.0 32.3 16.1

8.0 45.9 37.8 8.2

7.7 64.7 17.4 10.2

9.8 49.7 23.6 16.8

11.1 44.4 33.3 11.1

3.0 51.9 32.7 12.4

4.8 49.8 38.7 6.7

8.8 49.0 32.4 9.8

5.7 51.3 40.1 2.9

10.7 52.3 19.7 17.3

10.0 46.4 32.7 10.9

7.8 54.2 24.4 13.6

6.4 56.9 29.5 7.2

9.2 50.1 29.8 10.9

11.9 44.5 27.8 15.7

8.9 46.1 22.5 22.5

10.5 46.4 17.2 25.9

11.8 52.3 20.7 15.2

7.9 54.2 28.3 9.6

6.2 51.2 35.3 7.2

6.1 44.2 44.9 4.9

13.1 41.7 32.6 12.5

8.4 51.2 29.1 11.3

6.0 54.8 24.1 15.2

22.9 58.5 18.5 .0

26.6 30.0 16.4 27.0

3.4 89.9 2.4 4.3

2.1 1.2 95.9 .8

13.6 56.2 3.7 26.6

22.2 30.3 31.0 16.6

7.8 21.4 15.3 55.5

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

No votará, se
abstendrá, por

ninguno Tony Saca Schafik Handal
No sabe, decidirá

después

RESPUESTA

P87.
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Cuadro 88
Independientemente de su preferencia, ¿qué partido cree usted que va a ganar las próximas elecciones? según variables

(En porcentajes)

58.8 20.8 .2 .6 19.6

929 328 3 10 310

65.3 17.4 .0 1.3 16.1

50.5 23.7 .0 .0 25.7

57.3 25.9 .2 .9 15.8

66.0 10.3 .0 .7 23.0

56.2 19.5 .7 .0 23.6

44.4 33.3 .0 .0 22.2

68.5 19.4 .0 .0 12.1

60.0 25.2 .5 1.3 13.0

61.6 22.9 .1 .5 14.8

43.0 31.5 .0 .0 25.5

55.8 16.3 .2 .6 27.0

56.2 24.6 .3 .9 18.0

61.1 17.3 .1 .4 21.1

67.4 17.0 .0 .7 15.0

58.7 23.3 .3 1.0 16.7

49.3 22.7 .0 .3 27.8

54.1 19.5 .6 .0 25.7

48.2 13.7 .6 .6 36.9

58.3 17.3 .2 .2 23.9

59.0 23.8 .0 .3 16.9

64.8 21.7 .0 .9 12.5

60.0 29.3 .4 1.6 8.7

55.9 22.5 .3 .8 20.5

58.4 21.6 .2 .8 18.9

61.7 17.5 .0 .2 20.6

56.7 23.0 .0 .0 20.2

46.3 14.0 .3 1.1 38.3

85.0 3.0 .0 .1 11.8

22.9 66.5 .0 .0 10.6

44.7 2.9 6.8 2.9 42.7

51.1 17.0 .0 9.1 22.7

49.2 12.8 .0 .0 38.0

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

ARENA FMLN PCN CDU-PDC
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P88.
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Cuadro 89
Voto simulado según variables

(En porcentajes)

17.1 50.0 25.6 4.7 2.5

271 790 405 74 40

15.9 58.3 17.9 5.4 2.4

27.0 41.6 27.5 2.4 1.6

13.3 44.2 34.9 5.8 1.7

15.6 59.6 16.3 3.7 4.8

18.8 51.8 21.6 4.1 3.6

11.1 33.3 22.2 33.3 .0

18.4 49.2 32.4 .0 .0

9.5 46.9 36.5 5.8 1.3

15.4 48.2 29.8 4.7 1.9

14.3 42.7 37.3 .0 5.7

21.6 53.6 16.8 4.4 3.6

15.9 45.6 29.8 5.9 2.8

18.3 54.0 21.9 3.5 2.3

12.5 53.0 27.3 5.8 1.4

19.5 47.0 27.3 3.6 2.7

19.7 47.0 24.2 5.7 3.4

17.2 56.2 19.6 3.5 3.4

27.4 53.4 12.6 3.2 3.4

20.8 53.5 18.8 3.8 3.2

15.1 50.5 26.5 4.9 2.9

13.3 48.7 32.3 4.5 1.2

8.3 40.7 41.4 7.7 1.9

22.5 39.3 28.7 7.8 1.7

14.7 51.0 27.2 3.8 3.4

18.5 55.2 20.5 4.4 1.4

22.9 54.0 14.0 9.0 .0

54.0 21.7 13.6 8.0 2.7

4.3 93.3 1.5 .5 .4

5.4 1.9 91.7 1.1 .0

10.4 3.6 .0 2.5 83.4

5.2 9.7 10.8 74.3 .0

41.2 40.5 14.3 2.3 1.6

VARIABLES

%

N
Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

CDU-PDC

No sabe, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguno ARENA FMLN CDU-PDC PCN
RESPUESTA

Simulación de voto con papeleta

Encuesta sobre el proceso electoral de 2004
103

Informe del IUDOP



Encuesta sobre el proceso electoral de 2004 104

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FICHA TÉCNICA 
 
 

Institución responsable: 
Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), 

Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” (UCA). 
 
 

Encuestas válidas: 
1,580 

 
 

Muestra nacional: 
1,580 (ponderadas) 

 
 

Muestreo: 
Polietápico por cuotas departamentales, sexo y grupos de edad. 

Aleatorio en la elección de municipios, segmentos, cantones y hogares. 
Se visitaron 45 municipios pertenecientes a los 14 departamentos 

de la República. Cada municipio estaba dividido en dos zonas: urbana 
 y rural; para la zona urbana se eligieron los segmentos en los que 

se aplicaría la encuesta, mientras que en la zona rural se eligieron los cantones. 
El error muestral estimado es de ±0.025 (dos punto cinco por ciento). 

 
 

Forma de realización: 
Entrevista personal, mediante visita al hogar. 

 
 

Fecha de realización: 
Del 14 al 22 de febrero de 2004 

 
 

Dirección general: 
Lic. José Miguel Cruz 

Informe del IUDOP 



  

 

UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA JOSÉ SIMEÓN CAÑAS 
 

Encuestador: ___________________________  Departamento: _________________________ 
Supervisor:_____________________________  Municipio: _____________________________ 
Fecha:_________________________________         Zona: ____________   Segmento: __________ 
Estrato: ________________________________        Colonia: _______________________________ 

 

Encuesta sobre el proceso electoral de 2004 

11. ¿Desearía u     

 

Febrero 2004 
 

Buen día. Pertenezco al Instituto Universitario de Opinión Pública de la UCA y deseamos conocer su opinión sobre algunos aspectos de la 
situación del país. Siéntase en libertad de contestar de manera sincera a cada pregunta, no hay respuestas buenas o malas, sólo opiniones. 
Esta es una encuesta anónima, no se preguntará su nombre o dirección. Muchas gracias. 
 
0. Por favor, marque en la papeleta la bandera del partido por el cual piensa votar en las elecciones presidenciales de 2004 

[APLIQUE PAPELETA DE VOTACIÓN] 
 
I. DATOS GENERALES 
 

1. Sexo:   (1) Masculino  (2) Femenino 
 

2. Edad: _____________________ [en años cumplidos] 
 

3. ¿Hasta qué grado ha estudiado? _______________________________________ [especificar grado, no oficio ni nivel] 
 

4. ¿Trabaja usted actualmente?  (1) Sí [siga]   (0) No [pase a 6] 
 

5. ¿Su trabajo es temporal o permanente? (1) Temporal   (2) Permanente      [en cualquier caso, pase a 7] 
 

6. ¿En qué situación se encuentra en la actualidad? 
 (0) Desempleado  (1) Estudiante   (2) Pensionado, jubilado o rentista 
 (3) No hace nada  (4) Quehaceres domésticos  (5) Cultiva la tierra 
 (6) Incapacitado   (8) Vive de ayudas  (7) Otros ______________________________ 
 

7. ¿Cuál es su religión?  (0) Ninguna (1) Católica  (2) Evangélica  (7) Otra: ______________________ 
 

8. Aproximadamente, ¿cuánto es el ingreso mensual de la familia (incluyendo todos los miembros del hogar y las remesas que 
reciben)? (En colones) _________________________________ 

 

9. ¿Tiene usted xterior?         (1) Sí         (0) No  
 

10. ¿Recibe su f  
 

 

12. En su opinió _________________________ 
_____________ _________________________ 
 

13. Dígame por f
 

14. ¿Con qué fre
 (3) Tod
 
II. ACTITU
 

Ahora le voy a lee
Dígame por favor
en desacuerdo co
15. Lo que más l
16. Las eleccion
17. Las acciones

 

18. Pensando en
reformas o h

(1) Dejar
 

19. En general, ¿
 (1) Va p
 

20. ¿Cuál de las
(1) La de
(2) En alg
(3) A la g

 

21. ¿Qué tan sat
(3) Muy s
 

 

MUE RAAsted migrar o irse a vivir a otro país?   (1) Sí  (0) NoMMUUEESTSSTTRRA
familiares cercanos (que han vivido en esta casa) que hoy estén residiendo en el e

amilia remesas del exterior?     (1) Sí  (0) No

n, ¿cuál es el principal problema que tiene actualmente El Salvador? ___________
__________________________________________________________________
avor, ¿cuál es el partido de su preferencia? _____________________________________________________ 

cuencia lee, ve o escucha noticias en los medios? 
os los días  (2) 1 ó 2 veces por semana  (1) Rara vez  (0) Nunca 

DES POLÍTICAS 
r una serie de opiniones que se suelen oír en las pláticas de la gente. 

 si está muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en desacuerdo o muy 
n las siguientes afirmaciones:    

Muy de 
acuerdo

Algo de 
acuerdo

[Inde-
ciso] 

Algo en 
desacuerdo 

Muy en 
desacuerdo

e conviene al país es que gobierne otro partido (5) (4) [(3)] (2) (1) 
es son una pérdida de tiempo, pues las cosas nunca cambian (5) (4) [(3)] (2) (1) 
 de los partidos políticos benefician a personas como usted (5) (4) [(3)] (2) (1) 

 como está nuestro país hoy, ¿cree ud. que hay que mantener el sistema social como está, hay que hacer algunas 
ay que cambiar las cosas totalmente?  
lo como está (2) Hacerle algunas reformas (3) Cambiarlo totalmente  [(9) Ns/nr] 

usted piensa que El Salvador va por buen camino o que necesita un cambio? 
or buen camino  (2) Necesita un cambio  [(3) Va bien, pero necesita cambiar más] 

 siguientes afirmaciones se acerca más a su manera de pensar? [lea las alternativas y que elija una] 
mocracia es preferible a cualquier otra forma de gobierno 
unas circunstancias, el gobierno autoritario puede ser preferible a uno democrático 

ente como uno, le da lo mismo un régimen democrático que uno no democrático 

isfecho se encuentra usted con el funcionamiento de la democracia en El Salvador?  
atisfecho  (2) Algo satisfecho  (1) Poco satisfecho (0) Nada satisfecho 
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22. ¿Cree usted que el voto puede cambiar la forma como las cosas van a ser en el futuro, o cree que no importa como vote, las 
cosas no van a mejorar?  

IV. PARTIC    

(1) El voto puede cambiar las cosas  (2) No importa como vote, las cosas no van a mejorar  [(9) Nr] 
 
III. OPINIÓN SOBRE INSTITUCIONES DEL ESTADO Y SITUACIÓN DEL PAÍS 
 

23. ¿Usted piensa que la situación del país está mejorando, o que la situación del país está empeorando?  
(1) La situación está mejorando          (2) La situación está empeorando  [(3) La situación sigue igual]            [(9) NS/NR] 

 

24. En una escala de 0 a 10, donde 0 es la peor nota y 10 es la mejor nota, ¿cómo evaluaría usted el desempeño del gobierno de 
Francisco Flores? ___________________ 

 

25. En las elecciones de 2003, el FMLN ganó el control de varias alcaldías del país. Por lo que usted sabe o ha oído, en una escala de 
0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le pondría al desempeño del Frente en esas alcaldías? ___________ 

 

26. ¿Qué tanto cree usted que se ha beneficiado el país con la gestión del actual gobierno?  (3) Mucho    (2) Algo    (1) Poco   (0) Nada 
 

27. ¿Qué tanto se ha sentido usted beneficiado con la gestión del actual gobierno?       (3) Mucho     (2) Algo     (1) Poco      (0) Nada 
 

28. En su opinión, ¿qué es lo más importante que debe hacer el gobierno que resulte electo para resolver los graves problemas del país?  
[lea las opciones y escoja sólo una] 
 (01) Elaborar un proyecto de nación   (02) Llegar a un acuerdo con la oposición 
 (03) Pedir ayuda a otros países   (04) Imponer sus decisiones 
 (05) Escuchar a la población   (77) Otra (especificar): _________________________________ 
 

29. En su opinión, ¿cree usted que la situación económica del país ha mejorado o ha empeorado con el actual gobierno? 
(1) Ha mejorado   [(2) Sigue igual]   (3) Ha empeorado  [(9) NS/NR] 

 

30. ¿Y su economía personal ha mejorado o empeorado con el actual gobierno? 
(1) Ha mejorado   [(2) Sigue igual]   (3) Ha empeorado  [(9) NS/NR] 

 

31. ¿Cree usted que el Tratado de Libre Comercio firmado con los Estados Unidos contribuirá a mejorar las condiciones económicas del 
país, o más bien va a empeorarlas? 

(3) Mejorará las condiciones económicas  [(2) Ni lo uno ni lo otro]  (1) Las empeorará 
 

32. ¿Qué tanto cree usted que el Plan Mano Dura está contribuyendo a reducir la delincuencia producida por las maras en el país: 
mucho, algo, poco o nada?  (3) Mucho (2) Algo  (1) Poco  (0) Nada 
 

33. De las siguientes, ¿qué cosa cree usted que puede ayudar a que el país mejore en el futuro?  [lea las opciones y escoja sólo una] 
(01) Que el F o venga de los partidos 
(03) Que AR [(00) Nada; sólo Dios puede] 
(77) Otros (e

 

 

34. ¿Qué tanto h     (1) Poco       (0) Nada 
 

35. Hay persona
candidato o part
 

36. ¿Es usted m
(0) Ninguna 

 

37. ¿La actual ca
(3) Mucho 

 

38. ¿Cree usted
(1) Habrá fra

 

39. ¿Tiene usted
 

40. ¿Por qué no 
(4) Fue a sac

 

41. ¿Cuánta con
(3) Mucha co

 

42. ¿Cree usted
 

43. ¿Por qué?  _
 

44. En su opinió
(3) Muy

 

45. ¿Qué tan inte
(3) Muc
 

MUEIPACIÓN POLÍTICA MMUUEESTRAAASSTTRR
MLN gane las elecciones    (02) Que aparezca un líder fuerte y decidido que n
ENA gane las elecciones    (04) Que otro partido gane las elecciones   
specificar): ________________________________ 

abla usted de política con sus familiares y amigos?        (3) Mucho         (2) Algo     
2

s que trabajan por algún partido o candidato durante las campañas electorales. ¿Ha trabajado usted para algún 
ido en las elecciones presidenciales de marzo de 2004?       (1) Sí, ha trabajado  (0) No ha trabajado 

iembro de una organización?  [lea las opciones; puede marcar más de una] 
 (+) Profesional (+) Cooperativa     (+) Comunitaria      (+) Política (+) Religiosa        (+) Otras __________ 

mpaña electoral le interesa a usted mucho, algo, poco o nada?  
 (2) Algo   (1) Poco   (0) Nada  

 que habrá fraude en las próximas elecciones o que serán limpias?  
ude  (0) Serán limpias  (9) No sabe 

 DUI (Documento Único de Identidad)?   (1) Sí  [pase a 41]  (0) No   [siga] 

tiene DUI?      (1) No tiene papeles en regla/documentación completa          (2) No quiere tenerlo       (3) Está en trámite 
arlo y no lo atendieron  (5) No ha tenido tiempo, irá después          (7) Otro: ___________________ 

fianza tiene usted en el próximo proceso electoral, mucha, alguna, poca o ninguna confianza?  
nfianza  (2) Alguna confianza  (1) Poca confianza (0) Ninguna confianza 

 que muchos salvadoreños se abstendrán de votar en las próximas elecciones?         (1) Sí         (0) No       [(9) No sabe] 

___________________________________________________________________________________________  

n, ¿el próximo proceso electoral será muy útil, algo, poco o nada útil para la democratización del país? 
 útil  (2) Algo útil  (1) Poco útil  (0) Nada útil 

resado está usted en ir a votar en las próximas elecciones de marzo? 
ho  (2) Algo   (1) Poco   (0) Nada 



  

46. ¿Cuánto le interesa a usted la política?     (3) Mucho (2) Algo  (1) Poco  (0) Nada 

   

 

47. En su lugar de trabajo o en la empresa donde usted trabaja, ¿le ha sugerido o le ha dicho su jefe/empleador/patrón por quién votar? 
 (1) Sí, le han sugerido/dicho [siga]         (0) No le han sugerido/dicho [pase a 49]          [(2) No trabaja] [pase a 49] 
 

48. ¿Por cuál partido le han sugerido votar?      (01) ARENA     (02) FMLN      (03) Coalición CDU-PDC      (04) PCN     [(99) Nr] 

 
V. PREFERENCIAS POLÍTICAS 
 

49. ¿En base a qué ha escogido usted al partido por el cual va a votar?  [lea alternativas y escoja sólo una] 
(1) La simpatía por el partido  (2) La figura del candidato   (3) Las propuestas/plan de gobierno 
(4) Los resultados de las encuestas (5) La campaña/propaganda [(0) No ha escogido/no va a votar]  
 

50. A la hora de decidir por quién votar en las próximas elecciones, ¿puede decirme cuál de estos aspectos es el más importante para 
usted? [leer alternativas y escoja sólo una] 
(1) Una mano súper dura contra la delincuencia   (2) Combatir la corrupción en el gobierno 
(3) Firmar tratados de libre comercio con los Estados Unidos  (4) Educación y salud gratuitas para toda la población 
(5) Un gobierno que esté conformado por partidos que no sean de extrema izquierda o derecha   

 

51. ¿Ha votado usted antes, o esta será su primera vez? (0) Nunca ha votado ni va a votar [salto a 56] 
(1) Votó antes  (2) Será su primera vez [salto a 56]    [(9) No responde] 

 
52.  ¿Su voto en marzo para presidente será por el mismo partido que en las elecciones de diputados de marzo de 2003?  

(2) No piensa votar      (1) Sí           (0) No (3) No votó en 2003/anuló el voto             [(9) Nr] 
 

Podría decirme... ARENA FMLN PCN PDC CDU Otros 
partidos 

No tenía 
edad 

No votó, 
no pudo 

Voto 
nulo 

No recuerda/ 
voto secreto 

53. ¿Por cuál partido votó 
usted en las elecciones 
para presidente en 1999? 

(01) (02) (03) (04) (05) (77) (00) (88) (66) (99) 

54. ¿Por cuál partido votó 
usted en las elecciones de 
diputados en 2000? 

(01) (02) (03) (04) (05) (77) (00) (88) (66) 
 

(99) 

55. ¿Por cuál partido votó 
usted en las elecciones de 
diputados en 2003? 

(01) (02) (03) (04) (05) (77) (00) (88) (66) (99) 

 

56. ¿Podría decirme de cuáles partidos conoce usted el plan de gobierno? [puede marcar más de una]          (00) De ninguno 
(01) ARENA N            (88) Todos 
(06) ARENA y Coa  y Coalición CDU-PDC 
 

57. ¿Cree usted qu ien al país o le ha hecho mal al 
país?  (1) Le ha [(9) No sabe] 

 

58. Alguna gente p ya que otros partidos no han podido. 
Otras personas dic  opiniones está usted más de 
acuerdo?       (1) E
 

59. Alguna gente d
dice que ARENA n
seguir gobernando

(1) ARENA d
 

60. Alguna gente d
siga siendo gobern

(1) Sí, estoy de
 

61. De las siguient
a la presidencia: S

(0) Ninguno 
 

62. Hay gente que 
permitirían. ¿Está u
 

63. Alguna gente d
usted de acuerdo o
 

64. Otra gente dice
desacuerdo con es
 

65. Alguna gente d
pobres. ¿Está uste
 

 

MUESTRAAAMMUUEESSTTRR
(02) FMLN         (03) Coalición CDU-PDC          (04) PCN           (05) ARENA y FML
lición CDU-PDC         (07) FMLN y Coalición CDU-PDC              (08) ARENA, FMLN

e luego de gobernar al país por tres períodos consecutivos, ARENA le ha hecho b
hecho bien  (2) Le ha hecho mal [(3) Ni uno ni lo otro] 

iensa que el FMLN representa una oportunidad para cambiar la situación del país, 
en que el FMLN no está preparado y no debe gobernar al país. ¿Con cuál de estas

l FMLN representa una oportunidad para cambiar la situación del país  (0) No están preparados para gobernar 

ice que ARENA es el único partido capaz de gobernar y que se le debería dejar seguir gobernando al país. Otra gente 
o ha gobernado en bien de todos los salvadoreños y que no debería gobernar más. ¿Cree usted que ARENA debería 
 el país o piensa que ya no debe gobernar?     
ebe seguir gobernando   (0) ARENA no debe gobernar más  

ice que los partidos de centro, el CDU y el PDC, son una alternativa real para gobernar al país en lugar de que el país 
ado por ARENA o que llegue a gobernar el FMLN. ¿Está usted de acuerdo con esa opinión? 
 acuerdo   (0) No estoy de acuerdo 

es personas, e independientemente del partido al que pertenecen, ¿quién le parece a usted que es el mejor candidato 
chafik Handal, Rafael Machuca, Tony Saca o Héctor Silva? 
     (2) Schafik Handal (4) Rafael Machuca (1) Tony Saca    (3) Héctor Silva            [(9) Ns/nr] 

dice que si el FMLN llega a ganar las elecciones no podrían gobernar porque la empresa privada y los ricos no se lo 
sted de acuerdo o en desacuerdo con esa afirmación?       (1) De acuerdo  (2) En desacuerdo 

ice que si el FMLN gana las elecciones, El Salvador se convertirá en otra Cuba y el país se volverá comunista. ¿Está 
 en desacuerdo con esa afirmación?  (1) De acuerdo  (2) En desacuerdo 

 que si ARENA gana las elecciones se va a privatizar la salud y la educación en el país. ¿Está usted de acuerdo o en 
a afirmación?    (1) De acuerdo  (2) En desacuerdo 

ice que si ARENA gana de nuevo las elecciones, los ricos se volverán más ricos y los pobres serán todavía más 
d de acuerdo o en desacuerdo con esa afirmación?  (1) De acuerdo  (2) En desacuerdo 
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¿Cree usted que el país va a mejorar o va a empeorar si….: ¿Cree usted que el país va a mejorar o va a empeorar si….: Va a mejorar Va a mejorar [Va a seguir 
igual] 

[Va a seguir 
igual] 

Va a  Va a  
empeorar empeorar 

66. ARENA gana las elecciones? (3) [(2)] (1) 
67. el FMLN gana las elecciones? (3) [(2)] (1) 
68. la coalición CDU-PDC gana las elecciones? (3) [(2)] (1) 

 
 

¿Cuál partido político considera Ud. más capaz de…. Partido 
69. combatir la delincuencia?  
70. reducir la pobreza?  
71. luchar contra la corrupción en el gobierno?  
72. bajar los precios a los servicios básicos?  
73. abrir fuentes de empleo?  
74. tener buenas relaciones con los Estados Unidos?  

 
75. En política se habla normalmente de izquierda y de derecha. En una escala del 1 al 10, donde 1 es la izquierda y 10 la derecha, 
dónde se ubicaría usted? 

(00) (01) (02) (03) (04) (05) (06) (07) (08) (09) (10) (99) 

Ninguno Izquierda  Derecha No sabe

 
 
De cara a las próximas elecciones ¿qué tan cercano o qué tan 
distante se siente usted de los siguientes partidos? 

Muy 
cercano Cercano [Le da 

igual] Distante Muy 
distante 

76. ARENA (5) (4) [(3)] (2) (1) 
77. FMLN (5) (4) [(3)] (2) (1) 
78. Coalición CDU-PDC (5) (4) [(3)] (2) (1) 
79. PCN (5) (4) [(3)] (2) (1) 

 
80. ¿Por cuál candidato presidencial usted nunca votaría, independientemente del partido al que pertenece?  

(1) Tony Saca        (2) Schafik Handal (3) Héctor Silva    (4) Rafael Machuca (8) Todos, ninguno       [(9) No sabe] 
 

 
81. ¿Por cuál partido político usted nunca votaría, independientemente del candidato que lleva? 

  
(01) ARENA        ( (88) Todos, ninguno 

 

82. ¿Cuál de los candid  público cerca de su lugar de 
vivienda? [puede ma

(01) Tony Saca        Todos          [(99) No sabe] 
 

83. ¿Ha asistido usted a
 

84. Si las elecciones fue O leer opciones] 
(00) Ninguno [pase a
[(99) NS/NR/Voto sec

 

85. ¿Por qué razón pien
___________________
 

86. ¿Usted diría que su
(1) Es definitiva 

 

87. Suponiendo que ha
(00) No votará /se a

 

88. Independientemente
(04) CDU-PDC       (0

 

OBSERVACIONES 
____________________
__________________
____________________
MUESTRAMMUUEESSTTRRAA
02) FMLN  (03) PCN  (04) Coalición CDU-PDC  

atos a presidente ha visitado su comunidad o su casa, o ha hecho un mitin o acto
rcar más de uno]  (00) Ninguno 
 (02) Schafik Handal        (03) Héctor Silva            (04) Rafael Machuca          (88)

 algún mitin político?   (1) Sí  (0) No 

ran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría Ud. para presidente del país? [N
4

 86]       (04) CDU-PDC         (03) PCN         (01) ARENA         (02) FMLN          (77) Otros ________________ 
reto] 

sa votar por ese partido? __________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________________ 

 opción de votar es definitiva o piensa que podría cambiar su voto más adelante? 
 (2) Podría cambiar   (9) No sabe 

ya una segunda vuelta entre Tony Saca y Schafik Handal, ¿por quién votaría usted? 
bstendrá/ por ninguno       (01) Tony Saca          (02) Schafik Handal          [(99) No sabe, decidirá después] 

 de su preferencia, ¿qué partido cree usted que va a ganar las próximas elecciones? 
3) PCN  (01) ARENA  (02) FMLN  [(99) NS/NR] 

Gracias por su colaboración. 

________________________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________ 

Errores 
Codificó 



MMMUUUEEESSSTTTRRRAAA 




